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Bethlen miniszterelnök nem lép fel Kállayval 
szemben a nagykanizsai választókerületben

Káiíay Tibor vasárnap tarfolla meg zászlébonló beszámolóját Nagykanizsán
A miniszterelnök nyilatkozol!, hogy továbbra is a debreceni választókerületet

tartja meg
Budapest, szeptember 16. Mint 

Ismeretes, ICálIay Tibor a múlt 
bét folyamán kilépett az egységes­
pártból s kilépésének okát. hosz- 
szabb levélben indokolta. A párt­
ból való kilépése folytán a meg­
indult kombinációk szerint illeté­
kes körökben arról tárgyaltak, — 
hogy Kálluy Tiborral szemben el­
lenjelöltet állít az egységespárt — 
Nagykanizsán, ahol. mint képvise­
lőjelölt lép fel a volt pénzügymi­
niszter.

Vasárnap délután Kállay Tibor 
Nagykanizsán megtartotta a zász­
ló bon tó gyűlést és beszámolóját, 
amelyben az egységespárt ellen in­
tézett támadó beszédet.

Aránylag igen csekély érdeklő­
dés mellett tartotta meg beszámo­

lóját, Kállay Tibor. A város vezelő 
politikusai közül jelentek meg ke­
vesen a zászlóbontó gyűlésen, — 
annyival is inkább, mert komoly 
politikai körökben semmivel sem 
tudtak megindokolni azt. hogy 
miért vált ki a pártból Kállay Ti­
bor, amikor az egységespárt pont 
ina kívánja azokat az eszméket va­
lóra váltani, amelyeket Kállay is 
írt zászlójára.

Ezzel kapcsolatosan illetékes he­
lyen Bethlen István gróf minisz­
terelnök nyilatkozatot tett, mely 
szerint Kállay ellen nem állít a 
nárt ellenjelöltet. Eredetileg, a 
kombinációk szerint Bethlen Ist­
ván miniszterelnök lépett volna 
fel Nagykanizsán ellenjelöltként 
Kállay Tiborral szemben.

A miniszterelnök a most tett 
nyilatkozatában kijelentette, — 
hogy nincs szándékában Kállay 
Tiborral szemben Nagykanizsán — 
fellépni ellenjelöltként, —• mert a 
debreceni választókerületével min­
denben a legteljesebb mértékben 
meg van elégedve, S az elkövetke­
zendő választásoknál ugyancsak a 
debreceni választókerületben lép 
fel a miniszterelnök.

Ugyanekkor kijelentette még a 
miniszterelnök, hogy Wekerle 
Sándor lépett volna fel ellenje­
löltként a nagykanizsai választó- 
kerületben a volt pénzügyminisz- 
tőrrel szemben.

Wekerle a miniszterelnök nyi­
latkozata szerint más kerületben 
fog fellépni.

A debreceni egységes párt 
nagyjelentőségű tanácsülése

— párt további tevékenysége várospolitikai megvilágításban 
Állandó permanencíába lépett a párt - ,,Hogy nem voltunk 

tetlenek, azt a legközelebbi jövő fogja bebizonyítani“
Megírták a lapok, hogy a debre­

ceni Egységes párt szombaton es: a 
yi r tolt a a nyári szünet után első 
elnöki tanácsülését. Szinte furcsá­
nak tűnt fel ez a híradás, mert még 
a múlt esztendőben is mozgolódott 
itt többféle párt. de az Egységes- 
pár! együttes akcióiról alig hallot­
tunk valamit.

Az idei tavasz hozta mert csak az 
l-aysége.spárt formalin szervezetbe 
tömörülését, azóta pedig csendben 
minden agresszivitás nélkül folyt a . 
párt szervezkedése úgy. hogy ma 
már el bámulva néztük a párt gyö- | 
n.vörű helyiségeit a Ferenc József 
úton — az irodában folyó élénk éle­
tei és a szervezettség minden attri­
bútumát

Az egységespárt szombaton este 
tartott gyűléséről a következő hi­
vatalos kommünikét adta ki :

•■A debreceni egységes párt szom- 
1 nton este tartotta meg Szent pelei 
Kun Béla felsőházi tag elnöklete 
alat* első tanácsülését Az elnöki 
megnyitóban Nz. Kun Béla vázolta

párt tennivalóit különösen rámu­
tatva várospolitikai téren a párt 
1 közelebbi feladataira. — Utána

Pour Ödön pártigazgató tette meg 
jelentését az eddig végzett szervez­
kedési munkálatokról. Javaslatai 
alapján a. párt propaganda és kul­
turális bizottsággal egészíti ki 
magát és ezután állandó perma- 
nenciában maradva a szavazókör­
zeti bizottságokat is fokozatosan 
életrehívja. Az elnöki tanácsülés 
után a párthoz tartozó városi bi­
zottság: tagok tartottak ülést, me­
lyen várospolitikai kérdésekben 
hoztak értékes határozatokat ; el­
határozván, hogy a jövő hét folya­
mán a városi közgyűlést megelő­
zően több tanácskozást is tarta­
nak.

A szombat esti ülés után keres­
tük fel a párt elnökségét, de sajr 
nos már eloszlott a társaság, csu­
pán a pártkör ü g y ve zeí ő- igazga;ó- 
ja, Paur Ödön fogadta munkatár­
sunkat, akitől a hozott határoza­
tok iránt érdeklődtünk.

Elhárította magától minden kér­
désünket, kijelentvén, hogy ö leg 
lel.iebb csak adminisztrációs kér 
(lésekben nyílt kozhat ik, de szíves 
készséggel, jelölte meg azokat a 
v,árt-exponenseket, akik frlviláno-

sítást adhatnak s fognak is adni, 
mert szerinte a debreceni egységes 
pártnak' titkai, nincsenek és tevé­
kenysége is mindenkivel a baráti 
szeretet jegyében folyik.

Útbaigazítása mellett volt mó­
dunkban azután a megnevezett 
párt vezetőségi tagokkal is beszél­
getést folytatni, mely értékes in­
formációk anyagát a következők­
ben foglaljuk össze.

— A debreceni Egységespártot 
valósággal a közólia j hozta létre, 
annak a konciliáns magatartásnak 
következményeként, melyet a vá­
ros é vármegye főispánja dr. Had 
házy Zsigmond egész működése 
alatt tanúsít.

A párt első nyilvánosság előtti 
megjelenése egy egyszerű felhívás 
volt, melyben az aláírók „szeretői­
től hívtak mindenkit“ a párthoz 
való csatlakozásra. A felhívásnak 
incg is lett a foganat ja, mert rövid 
idő alatt meghaladta a 3 ezret, 
azoknak a száma, akik igazán sa­
lát elhatározásukból a párthoz 
csatlakoztak. A párttagok száma 
folyton gyarapodik.

— Ne h igy je — mondotta, to­

vábbá iforrnátorunk, hogy a nyá­
ron aludtunk. Dehogy! Mi is foly­
tattuk a szervezkedést tervsze­
rűen. nem ugyan síppal, dohhal 
de hogy nem voltunk tétlenek, azt 
majd a legközelebbi jövő fogja 
megmutatni.

— A szombat esti elnöki tanács­
kozás — majd pedig az utána kö­
vetkező városi bizottsági tagok 
tanácsokzása egyszerűn fordula­
tot jelentő lépés talán nemcsak 
a párt, de a város életében is.

— Az országos politika itt min­
ket kevésbé izgat ! Bethlen István 
gróf tudja jól. hogy mit és miért 
csinál ? Ebben a tekintetben tehát 
a feltétlen bizalom az. ami a helyi 
párt vezetőségének minden egyes 
tagját áthatja.

— A debreceni Egységespártnak 
:>kál)b várospolilikailag lesz vé­
leményem szerint nagyobb jelentő­
sége. Ebben a tekintetben a szom­
bati értekezlet szinte fordulópon­
tot jelent, amikor Szentpéteri ICun 
Béla pártelnök magvas megálla­
pításai a megjelent párttagok (bi­
zottsági tagok) igazán teljes lelke­
sedéssel honorálták. Ezt az állás­
foglalást és az egyöntetű erőteljes 
fellépést azt hiszem lesz módjuk­
ban a szemlélőknek már a legköze­
lebb! városi gyűléseken is megfi­
gyelhetni. Elvégre is eddig nem\ 
volt a városi közgyűléseken tény­
leges eoységcspárti felfogás. Úgy 
látom, hogy ezután lesz.

A párt szervezetlensége miatt 
tényleg gyakran került dilem­
mákba.

Egyébként most már az egysé­
ges párt állandó permanenciába 
lépett. Mi, mint városi bizottsági 
tagok is még e hét folyamán több­
ször is össze fogunk jönni tanács­
kozásra.

Kiszivárgot hírek szerint az el­
nök’ tanácsülés után az egységes 
Párt városi bizottsági tagjai tar­
tottak hosszantartó megbeszélést 
ez azonban kifejezetten bizalmas 
jellegű volt. Igen fontos kérdések 
kerültek szőnyegre és mindenben, 
a jelenlevők teljes egysége dombo­
rodott ki.

A debreceni egységespártot u-,j 
országos politikai kérdések nem 
nagyon érdeklik és éppen ezért a 
szombati értekezleten is hamaro­
san napirendre tértek ezek felett, 
annál.élénkébb volt azonban a vita 
a speciális helyi vonatkozású é? 
vőrospolitikai kérdésekben.

Informátorunk kijelentései vá­
rospolitikai szempontból nagy je­
lentőséggel bírnak annál is* in­
kább, mert több egységespárti váJ 
ros-atyával is beszéltünk, kik a 
maguk részéről is mindenben meg 
erősítették informátorunk közlé­
seit és nagy örömmel fogadták a 
párt teljes akciöbalépését, ami a 
város életében előreláthatólag ér­
tékes Hatásokat fog kiváltani.

(f. fiU)
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Teljesen elveszettnek 

hiszik Amundsent
Visszafordult a mentésére elindult expedíció 

s a Gitta dl Milánó már Norvégia leié közeledik

Budapest, szeptember 16. Itémiaból 
írkezet tjelenítsek szerint a Cltti di 
Milánó visszafordult expedíció« útja- 
ró1 s Norvégia felé közeledik.

Mint ismeretes, még annak idején 
az eltűnt Noblle és társainak felkuta­
tására Amundsen a sarkútazó. egy 
mentő expedíciót szervezett és a hajó 
töröttek megmentésére indult. Az ex­
pedíció eleinte sikerrel folytatta útját 
később azonban minden érintkezés 
megszakadt közte és a szárazföld 
között.

Amikor Nobilét sikerült megmeu 
tent, akkor szakadt meg minden érint-
cxxxxx>oocxxx»coooooocooooocxxxxxxxxxxxxxxx>oooooooooooo

Utazás 1000 drb szőllőkaró körül
Haragosok alaptalan pereskedése 

a debreceni járásbíróság előtt

kezés Aiiiunsennel. Azóta számos 
expedíció Indult el. hogy a hires sark- 
utazót és társait megmentsék, de mind 
lilába.

Legutóbb mint ismeretes a Gitta dl 
Milánó Indult el Amundsen felkutatá­
sára.

Az cxpcdieió legújabb jelentése sze­
rint a további kutatást abbahagyja, 
mert minden munkáját teljes ered 
ménytelenség kisérte. — Most tehát 
visszafordult a G.itta di Milánó - az 
expedíció lemondott minden remény­
ről. hogy Amundsent még valamikor 
sikerüljön megmenteni.

Még a múlt évben történt, hogy Sz 
(i vámospércsi jegyző, feljelentette a 
iái ásbiróságon Bődé Zsigmond vám is- 
pércsi földművest, hogy ellopott le 
1 000 darab szőlőkarót A kirá.vi 
ügyészség azonban a vádat nem vái- 
1; lta.

Tegnap tárgyalta a debreceni k i 
járásbíróság a lopá-i ügyet A ' *- 
mogánvádat a sértett Sz G. jegyző 
vi tte át.

A vádlott ésa tanuk kihallgatása 
folyamán a járásbíróság a következő 
tényállást állapította meg :

Bódé Zsigmond aki időközben 
Kanadába vándorolt ki. azt mon Ma 
ötcsenek B6<ie Ferenc töidmivesnek. 
hogy ő megvásárolt Sz. G. jegyzőtó! 
tier darab szőlőkarót és megkér'c. 
firgy küldjön kocsit érte. Böde Ferenc 
i ásnap elküldte a karókért Nap/-

Bálint nevű kocsisukat, aki a? ezer
drb. szőlőkarót el is vitte a Rödéék 
házához.

A tanúk szerint Sz. Gy ténvleg I j 
dcmással hírt a szőlőkarók el-zá vt.l 
sáról. mert hónapok múltán -em ki 
fogásolta azt

Bődé Ferenc vallomásában ein-"'} 
tíctta. hogv ö a jegyző ellen legyeim 
feljelentést lett Hosszabb idő óta
haragos viszonyban állanak és a föl­
jelentést — amelyet teljesen alaptalan 
rak mondott, — ennek tulajdonítja

A királyi járásbíróság a tanúvallo­
mások alapján nem látta bebizonyított 
nak a főmagánvádló följelentésébe i 
foglalt tényállást és a vádlottal föl­
mentette.

Az ítéletben a főmagánvádló is 
megnyugodott és igv az jogerőre vált.

ooocxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Borzalmas hármas 
autókarambol Budapesten

A mentőautó egv személyszállító és egy teherautóval 
ütközött össze - Egy ember a két autó közé préselődött

és szörnyethalt

A Máv műhely Levente 
dalárda hangversenye

A debreceni máv. műhely levente 
dalárdája szombaton oste szépsikerü 
hangversenyt rendezett a városi zenede 
dísztermében \ dalestén megjelenteik 

Gyula testnevelési főtan.. - >k. 
Kovács testnexelesi tanácsnok. Raila 
Bertalan városi tanácsnok, dr Kup'nsz- 

Sándor várost aljegyző, stb A mű­
soron a máv műhelyt dalárda gazdag 
; u grammal szerepelt Többet adtok 

va, többel, mint amennyit vártunk. 
Lgv te jesen kiforrott, fegyelmezett, ki­
te. o hanganyaga daiarda ez. Külön di­
cséretet és elismerési érdemel a kar- 

-v Szoleczky Ede. aki valóban szép 
v- -ikeré« munkát produkál a t atal 
dalárdává’ Nehéz etétű énekszámokat 

di ik eiö olyanokat, a me vek egy régi,
' i,»«en kitorrvtt dalegylet énektechm-

- >;:! - próbára teszik
\ közönség lelkesen ünnepelte a 

• v vente dalárdát, ráadást is 
, ■’ - Irr nek k A dalárdátok férfi
,« v.-zvc'V rá* ez varért elismerés il- 

s,én jövőt 'sérnek, s minden re- 
-- x n-eg v • o a további sorozatos 

« «erekre
\ '-ui'i'T-.'- ke. '-sexszóió is szere- 

\z za-kel a bájos former Vilike
■<- > pedig Engi 1-dszló.

v V" V.’ művészettel kezelt szop- 
Ka;' ! j«?*ö 'ágy. szép csengésű 

• !- t osr» *’.>n s:kert biztosítottak
- fi inunkra

\z est szép s kerrel zárult, s egv 
I ,;nb elismeréssel szaporította a debre 
ci ív máv. mfiheiyi levente dalárda 
eddigi szereplését.
O0O<XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX)l

Ujabbtiíusz-megbetegedések
Debrecenben

Lapunk má* helyén megemlékez 
r.k az Egységes Párt városi bizolt- 
_ (agyainak legutóbb tartott érteke«

V ;. -öl Az értekezlet, bár bizalma« 
volt. azonban a szétoszlott bizottsági
- k megdöbbenéssel 1ár;valták egv- 

is között. Dr. l.ání Sándor, a város
tisztifőorrosának nehánv epizód-

- crn ismertetését és valósággal kom 
ternáha vették tudomásul. hogv
i -'Idául

szombaton i« öt tifuszns megbetf- 
íedés közül három beteget teljes 
képtelenség volt Debrecenben 
gyógykezelés céljából elhelyezni.

Megdöbbenést kellett különösen *> 
térte hogv az ec«ik tifitszos meg- 

, • cedes, az egyik helybeli iskolában 
fordult rlfi.

\ orn-1 ! l iltak debreceni szerep- 
. „ rr,l é< a fertőző betegségek tér- 

ek okairól, dr. Láng Sándv- 
,’s - értekezleten adott ismertetése

dósággal gondolkodói.a ejtette 
i. t !e' bizottság: tagokat Elmon-

- I cv > rendőrség által ,i

• i/ziakon elfogott és fertőző be­
tegségben szenved" prostituáltak 
Ifgeaevnbb részével nem tudják 

:it kezdjenek, mert alig 8—II) 
s/</»|rkit képesek kórházba 

ólaink

"vbif pedig kénytelenek illetőségi 
ivükre mtolni és vrvosi gvógv- 

- hi; iban ere- «zabádon es 
lugodtan trrtevrklk a legsúlyosabb 

nrleasegekrt « egész generációkat 
•esznek tönkre !

- - . • « megállá
n a párt egységes álláspontot ív 

- .olt el ts a legteljesebb mérték!'- • 
Tá«t fognak foglalni, hogv a közkor- 
ár ieg.vlibh ezzel a két pavilonnal 

él hamarabb mégválé" 'Ihasson

Budapest, szeptember lő. Vasárnap 
délelőtt Budapesten a Király ucca és 
Evzsebet körút sarkán borzalmas hár 
ina« autókarambol történt, amelym « 
tgy halálos áldozata c« négy súlyosa.) 
sérült sebesültje van.

A maga nemében páratlan autó 
<-erencsétlenség több mint negye 
ó'áig megakasztotta a Királv ucca é« 
a/ Erzsébet körút kereszteződésénél 
ír rgalmst

A mentőautó összeütközöl' egv - 
p éiyszállitó és egv teherantK 
b na fel is merhet ellenségig agy un-
• izolt egy G„s. Nagy András nevű fia', 
inbert. « a kocsiban levő menlöorn - 
jvgszigorló és mentő, valamint a s«.i 
fi r oly súlyos sérüléseket szenredti « 
!• gv a karambol helyszí: - v..
n ennyit a Rókus kórházba -zaliit- 
t;.k be

Vasárnap délelőtt fél 10 ó*akor ,, z 
1 I zsébet körúton, a Rákhoz i út felől 
rvmtők >.■<! k*Zvledet* A K ály u • i 
é< a Korút kereszteződésénél a for 
í^'m rer ! " szabadot jelzet! a n>en, ■

ai tónak, úgyhogy az gyorssebességét 
n. m fékezve haladt a jelzett irányban.

Amikor a mentökocsi mintegv 20
• - lépésnyi távolságra volt a Kir.ii

• ca kereszteződésétől, a gyalogjáró 
ró' egy fiatalember indult át a kör­
úton. aki a Király nccából jött ki.

A fiatalember, akiről később kid' 
rillt hogy Cs. Nagy Andrásnak hivjá 
. -sk akkor vette észre a mentőautó 
közeledését, amikor már a koc«iúlon 
haladt. A gyorsan közeledő autó előtt 
l< h k jelenlétét elvesztve, ugrandoz'-' 
k'-zdett, - a - i: r látva, hogy !• 
f. ez:- rá: nem képes a kocsit, 
űFcsi ' ' •!•'•- . «nyitót: a gé;-
K> zben

az antó t .s. >agy Anflráshoz ért, 
aki az ,l»lsó pillanatban egv szc- 
zenr-.-- es merész ugrás.sal a 
mentőautó hütötestérf ugrott fel.
A I. " ■ - --’ne«étlenség már-m:

eilerülkef, »«, 1át<zott. azonban a
BKntAvesl jobbra kanyarodása n 
v n. egy a Járda mellett várakozó Ki•
I 'é|r*«.'ónak futott Ez 5 karambol

kisebb méretű volt, mert a ment j 
kocsinak a jobb oldala ütközött a sze­
mélyszállító autóba s így inkább a k-> 
esik sérültek meg.

A mentőautó tovább futott, a ki. 
vetkező pillanatban azonban uju.'b 
kúrámból történt. Mire a mentőautó 
a Király ucca sarkára ért, ugyan­
abban a pillanatban fordult ki a 
Király nccából egy teherautó, amelybe 
azután belefutott a mentökocsi.

Ez pillanatok alatt játszódott, te A 
mentőautó hűtőtestén még mindig olt 
kapaszkodott Cs. Nagy Andrá'. aki 
csak az imént szabadult meg a halul- 
torkából.

Az összeütközés következtében a 
hiitötesteii szorongó Cs. Nagy Aiidr-'- 
a teherautó és a hűtőtest közé szőrűit 
és borzalmas módon, a fellsmerhetel 
l< nségig összeroncsolódott.

A; autók összeütközése löoetkezt - 
bei‘ a mentökocsi oly hatalmas rázkó­
dást szenvedett. hogy a kocsiban ülök: 
'■lajor Gábor dr menlöoroos, Stalay 
lAszló joyszigorló. Gömörey Laios 
mentő és a mentőautót vezető Kele­
men Ferenc sofför nagyon súlyos zu 
zódási sérülcsekle szenvedtek.

A mentőautó az összeütközés köve* 
kéziében súlyosan megrongálódott. \ 
borzalmas hármas autóiarombol után 
negyedóráig megbénult a: Erzsébet- 
körútnak ezen a szakaszán a forgalom.

A gvors intézkedés után hamarosan 
rendőri bizottság szállott ki a hely­
színre. majd újabb mentökocsi étke­
zett. hogy a karambol sérültjeit kór­
házba szállítsa A mentőautó utasai ki­
vétel nélkül a súlyos zuzódási seri- 
sek következtében eszméletüket vesztet­
ték A megérkezett mentőkocsi a sebe­
sülteket a Rókus kórházba szállítón i 
ahol ápolá- alá helyeztek őkeí.

Ugyanekkor a helyszínre érkezeti 
rendőri bizottság megkezdte a vizsgála­
tot. A mentő és teherautó összeiitkö- 
zéséné a kocsinlon találták borzalma­
san összezuzódva a karambol áldoza­
tát. okiról csupán annyit sikerült mer/ 
áliapitani a ruhájában talált irolalbál 
hogy Cs. hl agy Andrásnak hívták.

A holttestet hamarosan elszállították 
a honctani intézetbe, továbbá intézke­
dés történt a ronccsá lett mentökocsi 
elszállításáról is.

A rendőri bizottság s a szakértők 
által lefolytatott vizsgálat egyelőre 
annyit állapított meg n szerencsétlen­
ség okául, hogy

a mentökocsi fék-szerkezete fel­
mondta a szolgálatot n kritikus 

pillnnatbon.
Az autó soffőrje : Kelemen Ferenc 
nem tudta használni a féket s igv ? 
kocsi <ebe«sécét sem csökkenthétté.

4 hármos autókaramboI ügyébev 
faváhb folyik n vizsgálat, annak meg 
állaoitásn végett, hogy i szerencsétlen- 
s ciiek mi volt valójában a/ oka s ter­
hel-e gondatlanságért valakil telelő« 
ség.
"~xy>v>non<xxxxxxxxxxy>~—

Országos vásárok 
sorrendje

szerda, szeptember 19. Ric«ke láilut- 
vá-ár nincs’. Polgár marhavásár é- 
- rté«vá-ár nincs'

< - törtök, szeptember 20 \riv. Imi- 
., sertésvásár nincs . Gyulai ósertés 
v á-ár ninr«-. Kecskemét.

Péntek szeptember ?/. \ «óság, B- 
k< - lóvásár é< V:i akcidóváiár nincs' . 
Cser.ger. Erd(tc<'>kor.\.i, Kecskémét uii 
hit vásár ninesl. Tharoshervnv («érié« 
vása; n:ncs . Kéirmend («terlésvásár 
nnc«1.

Szombat, szeptember 22. \vme«vvo, 
. f>c»öd. — laávávár Békés
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A debreceni városi zenede 

Európának a legnagyobb létszámú zeneiskolája
P. Naey Zoltán igazgató egyik legiooiosabb céljának tekinti, hogy a debreceni 
zenedebe is bevezessék az állami zenetanitói oklevelet - Az idén IShfa

mint 800 növendéke lesz az intézetnek ’

A magyar klasszikus muzsika reneszánsza Debrecenben
Debrecen városa talán egyetlen in 

terményére sem olyan büszke, mint a 
zenedéjére. Ez érthető is. A debreceni 
városi zeneiskola ma már országos hír­
névnek örvend, művészi színvonala pá­
ratlanul áll, ugyannyira, Kodály Zol­
tán, ez a nagy zenei lángelme a leg­
utóbb a zenei oktatás példaképének 
állította oda a mi iskolánkat. ,

A városi zenede kétségtelenül azóta 
fejlődött igen nagyot, mióta P. Nagy 
Zoltán az igazgatója. Míg egyrészt zse­
niális tehetségű alkotó muzsikus, más­
részt kitűnő adminisztratív tálén tu in és 
s/éles látókörű pedagogus.P- Nagy Zol­
tán tizenhárom éve működik a városi 
zeneiskolánál, de csak öt éve tényleges 
igazgató. Ez az ót év azonban elég volt 
neki arra, hogy az intézetet világvárosi 
nívóra emelje.

Ma már az a helyzet, hogy Debrecen 
zeneiskolája, a létszámot tekintve, nem- 
1 vak az országban, de egész Európá­
ban a legnagyobb. Egv külföldi vendég 
kijelentése szerint Amerikában sincsen 
ilyen nagy létszámú zenede. Öt év óla 
átlagosan 800 növendéke van az isko­
lának, mely a nemrégiben épített 
nyolc tanteremmel lényegesen kibő­
vült.

Aí idén . bár még nem fejeződtek he 
teljesen- a beiratások. az előjelek sze­
rint nyolcszázon felül lesz. a tanulók 

.létszáma. Ezúttal 18 teremben 18 tan­
szakon ,'12 tanár fog tanítani, akik kö­
zött sokan úgy pedagógiai, mint művé­
szeti szempontból országos viszonylat­
ban is nagy érteket -képviselnek.

Maga a város tudatúban van annak, 
hogy mi jelent egy vidéki város éle­
iében a zenekultúrának tökéletes ki­
építése. Éppen ezért erejéhez mérten 
mindent megtesz, hogy az iskola sem­
miben sem szenvedjen hiányt. Az 
1928-—29. évre a városi tanács össze­
sen 127 ezer 687 pengőt javasolt a ze­
nede szükségletére a költségvetésbe fel­
venni. A javaslatot a költségvetést 'le­
tárgyaló közgyűlés minden valószínű- 
ség szerint szó néikiil meg fogja sza­
vazni.

A mostani iskolai év egyébként még 
az előbbinél 's tartalmasabbnak és mű­
vészibbnek ígérkezik. Ezúttal ugyanis 
a magyar zene hathatósabb kultiválá­
sát i>. programmjába vette az iskola 
vezetősége. Elsősorban a magyar kiasz- 
szikusok és a kuruc korszak kincsei­
nek feltárását tűztek ki célul, tízzel 
mintegy ellensúlyozni akarják a most 
divatos, idegen zene' inváziót, mely ér­
téktelenségével egyáltalán nem alkal­
mas a művészi ízlés nevelésére.

E'/t-k csak vázlatos keretei egy nagy­
szabású program-mnak, de még Így is 
kitűnik, hogy a debreceni zenede a ze­
neművészet tanítását nem pusztán pe­
dagógiai szempontból fogja fel. Őre és 
apostola akar lenni a nemzeti zenének 
s ezzel megfogja teremteni a v'déken a 
magyar klasszikus muzsika reneszán­
szát.

Munkatársunknak egyébként alkal­
ma volt beszélgetést folyt nini P Nagy 
Zoltán igazgatóval, aki a városi zene­
iskola jövő program injáról rendkívül 
fontos és nagyjelentőségű nyilatkoza­
tni! tett :

•— Én a magam részéről a művészet 
cérén is a decentralizáció hiw vagyok.

mondotta a kitűnő igazgató, — 
M'nden elfogultság nélkül mondhatom, 
hogy jól ismerem a mi iskolánk érté­
ket. Addig nem nyugszom, mig a deb- 
•-soe-.w" zenedébe be n^m vezeti su ál-

I la mi zenetanitő oklevelet, mely rang­
ban közvetlenül a zenetanán oklevél 
után fog következni.

Arra a kérdésünkre, hogy erre vo­
natkozólag történtek-e már illetékes 
helyen lépések, a következő választ 
kaptuk :

— A legbefolyásosabb zenei ténye­
zőink maguk is melegen pártolják ezt 
az ügyet. Elvégre a decenlralizác'ó ma­
napság eminens érdeke a magyar zenei 
kultúrának, melynek talán meg soha­
sem volt olyan nagy fejlődési lehető­
sége, mint most.

Majd finom mosollyal tette hozzá :
— Nincs okom pesszimistának lenni 

s én hiszem is, hogy la jövő szezonban

már teljesedni fog óhajunk. Anyagi, 
vagy technikai nehézségek n'ncsenek, 
mc-rf most már elegendő termek álla­
nak rendelkezésünkre, hogy az igénye­
ket minden tekintetben kielégítsük.

P. Nagy Zoltán komoly, megfontolt 
szavai szinte szuggesztiv erővel halnak 
az emberre. Kvérzik belőlük, a tönhe- 
fellen akaraterő és megingathatatlan 
•Ilit, amelyre építeni lehet. És ha elgon­
doljuk, hogy in t végzett ez az ember 
öt év alatt, minden kételkedés és fen- 
tartás nélkül mi is bízni kezdünk an­
nak az ügynek a diadalában, amely­
nek szolgálatában' P, Nagy Zoltán pá­
ratlan lelkesedéssel és kitartással dol­
gozik és fárad.i=u6.7 to. ju , v ctA-AUHi/mi 4 yuzUv CS IciraO.
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Zsebtolvajok garázdálkodnak 
Debrecenben

Negyven detektív razziája a Csapó és Rákócy utcai 
piacon - Tizennyolc előállítás

Az utóbbi betekben .1 zsebtőlvuj- 
lá sok valósággal ellepték Debre­
cent és napról-napra emelkedik ál­
dozataiknak száma. Különösen a. 
piacokon garázdálkodnak a zseb­
tolvajok. A tömeges panaszok kö­
vetkeztében a rendőrség erélyesebb 
akcióra határozta el magát és min 
dent, elkövet, hogy a piaci tol val­
lások további növekedéseinek gá­
tat vessen.

Tegnap nagyszabású razziát tar­
tottak a Csapó- és "Rákóczi uceai 
piacon, melynek eredményeként ti­
zennyolc előállítás történt, korán 
reggel minden feltűnés nélkül ■— 
negyven detektív szállotta meg a 
piacot és mindenkit szemmel tar­
tottak, aki megjelent. A gyanúsan 
viselkedő embereket igazolásra szó 
lították fel és aki nem . tudta ma­
gát kellőképpen igazolni, azt elő­
állították a rendőrségen.

Az előállítottak legnagyobb ré­
szét később szabadlábra helyezték.

Két fiatalembert azonban őri­
zetbe vettek,

mert alapos a, gyanú, hogy azok 
tagjai, a. piacon garázdálkodó zseb 
tolvajbandának.

Az őrizetbe vett fiatalemberek 
kiluillgntnsn egész nap tartott, 
egyidejűleg pedig a detektívek 
előéletük irányában nyomoztak. A 
vizsgálat folyamán több terhelő 
adat merült fel ellenük és minden 
valószínűség szerint a tegnapi 
piaci razzia eredménye két; vesze­
delmes zsebtolvaj árta 1 inatlanná- 
tétele lesz,

A rendőrség bűnügyi osztályán 
egyébként elhatározták, hogy a 
piacokat es az állomás környékét 
ezután még fokozottabb ellenőrző 
alatt fogjak tartani és rajtaütés 
szerű razziákkal fogjak lehetetlen 
ne tenni a zsebtolvajok debreceni 
működését. A rendőrség munkája 
ban a közönség támogatása is szá 
mit, mert csak úgy lehet végérvé­
nyesen kiirtani a piaci tolvajokat 
Minden esetre ajánlatos, ha a jövő 
ben a közönség is fokozottabb fi­
gyelmet fordít értéktárgyaira.

Debrecenben még mindig nem lehel szabaddá 
tenni a lakásforgalmat

A nagytőke és a magántőke nem építkezik - A szabad lakások bére 
felül van az aranyparitáson

Körülbelül egy évvel ez lőtt tör­
tént, hogy Vass József népjóléti 
miiszfer a minisztertanács fel ha tál 
mazása alapján a kényszerítő kö­
rülmények folytán a szabad lakás 
felmondás dátumát 1927 november 
1 ml 192S november J-érc tolta ki. 
A kormány ugyanis abban bízott, 
hogy ezalatt az egy esztendő alatt 
a magántőke is építkezni fog s így 
a lakásínség jelentékeny csökkené­
sére lesz. kilátás.

A stabilizációval járó pénzügyi 
megrázkódtatás azonban sokkal 
nagyobb volt. mint ahogyan azt 
előre elgondoltak. A sok kényszer 
egyezség és csőd, az ipar és mező- 
gazdaság nagymérvű eladósodási 
bizalmatlanná tette úgy a nagytó-

.\0t, miért a magántőkék minden 
ol>an vállalkozás iránt, amelv mo­
mentan nem hoz tényleges hasznot

EijljCU tekintetben különösen 
szomorú a helyzet „ vidéki váro­
sokban, elsősorban pedig Debrecen 
Km, ahol eddig csupán a város 
igyekezett néhány bérpalota épité- 
sevel enyhíteni a katasztrofális la 
kashlányon. A külsősegeken 11 cyan 
aránylag sok ház épült és épül. 
ezek a házak azonban csak a pri­
mitív igényű lakosságot elégithe 
tik ki. Bent a városban a Máv 
W cssclenyi-téri és az izraelita hit- 

. nzseg Hatvan-utcai építkezésén 
.% 1 \ ii, illatunkkal senki sem épít 
bor liá-zat.

Dzek után nem is lehet csodál­

kozni, ba Debrecenben a lakásbér­
lők rettegve gondolnak arra a nap­
ra, amikor szabaddá teszik a lakás 
forgalmat. Igaz, hogy a háztulaj 
donorokat is sok méltánytalanság 
érte. de ugyanakkor nem szabad 
elfeledni, hogy a trianoni béke kö­
vetkeztében bőven volt része min­
den magyarnak a. méltánytalan 
Ságban,
. És nézzük csak komolyan objek 

tiv szemmel a háztulajdonosok 
ügyét. Tagadhatatlanul sok a ter­
hük, nagy _az adójuk, de most már 
az 1017. évi lakbérnek csaknem 100 
százalékát kapják a bérlőktől, akik 
viszont — különösen ha magán- 
tisztviselők az illetők — kénytele­
nek megelégedni 191.7. évi jövedel­
mük 50 százalékával.

De ez még a jobbik eset. Nagyon 
sok tisztviselő, intelligens ember 
van, aki nem tud álláshoz jutni. — 
Az állami és városi hivatalokban 
betelt a. létszám, a magánintézmé- 
nyéknél is mindenütt leépítettek 
A kereskedő és az iparos örül, lm 
maga megtud élni s ezért a. legmi 
nimálisabbra redukálta az alkaí 
mazottak létszámát.

Általában tévedés azt hinni, — 
hogy manapság sok a munkákéiul 
lő. Az emberek 95 százaléka szíve­
sen dolgozna, ha. kapna munkát, al 
kalmazást. De nincs munka s akik 
nagy protektcióval végül mégis 
kapnak valami állandó állást, örül 
hétnek, ha 150—160 pengő fizetést 
kapnak havonta.

Mit lehet csinálni ma 150 pengő­
vel cgv intelligens embernek, aki- 
uok családja van ! Nyomorogni ! 
Ez a fizetés csak arra elég, kogv 
a szerencsétlen ember kifizethesse 
a lakbérét és a cipőjét, amely nél­
kül még sem mehet el a hivatalba.

A debreceni háztulajdonosok 
ugyanis olyan horribilis árakat 
kérnek a szabaddá lett lakásokért, 
amelyek minden képzeletet felül­múlnak.

Erre bőven akad példa a debre­
ceni háztulajdonosok között. így 
például a Csapó-utca első felén a 
keresztépületben egy háromszobás 
lakásért ISO pengőt kért a háztulaj 
<Ionos, noha ebben a lakásban még 
csak vízvezeték sincs, a mellékbe- 
lyisegek pedig olyan állapotban 
x íi-iin?ik, hogy ha <\ vtiros i ■elöljáró' 
súg ott helyszíni szemlét tartana.
1 itta dolog lemre belőle. Valamivel 
olcsóbban sikerült kivenni egy két­
szobás lakást ugyancsak a Csapó- 
utcán. Ezért a kétszobás lakásért 
ugyanis fürdőszobákkal és mellék- 
helyiségekkel együtt csők 120 pen 
got fizet havonta az uj bérlő.

Ilyen lakbérek mellett érthető az 
az aggodalom, amelyet a lakók 
ereznek a lakásfelszabaditás hírére 
újabban ismét felmerült az a terv. 
hogy a kormány elhalasztja, a la 
kasforgalom szabaddá tételét. Er­
re vonatkozólag azonban illetékes 
helyről még nem nyilatkoztak hí- 
xRf<1 Ios tonnában, clo —ngy lát* 
:2.ik. ~ fj szabad lakás forge lom 
ideje! n kormány nem tartja tel­
jesen elérkezettnek.

Egy kétségtelen, Debrecenben ez 
nio szerint még mindig olyan 
nagy a lakáshiány, hogy a lakás­
forgalom szabaddá tétele ogyeue 
1Pn katasztrofális lenne. Meg keli 
várni azt az időt, amikor a. lakás- 
icrlok anyagi jövedelmének meg­

felelően alakulnak a lakbérek is.~

Margit1 hö^ylodrászl
Szenf Anna ucca 5.

Speciális hajvágás, tartós I 
ondolálas.
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Október 4-én nyílik meg 
a Debreceni Míipártoló Egyesület őszi tárlata

A nagyszabású kiállítás három hétig log tat tani

Az elmúlt nyáron egyetlen úgy kép- 
"kIállítás sem volt Debrecenben, ami 
érthető is. hiszen a mi közönségünk 
r.einhogy a kánikulában, de még a lleg- 
renhüvösebb időben *s csak nagyon 
mérsékelt érdeklődést szokott tanúsí­
tani a képtárlatok » egyéb művészi 
*«■ (inényék iránt.

Most, hogy beállott az ősz, a festő 
művészek kezdenek reménykedni, hogy 
az idén talán több megértéssel lesz a 
debreceni publikum irántuk. Művé­
szeink a nyáron részint itthon, részint 
külföldön dolgozgattak. Ezek a művek 
október hó folyamán kerülnek kiáll"- 
‘‘isra.

Legutóbb Toroczkay Oswald a Deb­
receni Müpártpíó Egyesület nevében 
azt a kérelmet intézte a városi tanács­
hoz. hogy a magisztrátus a szokott fel­
tételek mellett engedje át a közgyűlési

1
 termet az őszi tárlat céljára október 
4-103 folytatólagosan 24-ig.

Hasonló irányú kérelmet terjesztette 
be Dienes János festőművész is, aki 
a közgyűlési termet október 30-tól no- 
vemiber 22-ig kérle a városi tanácstól.

A magisztrátus mindenkor megértő 
támogatója volt adebreecn' festőművé­
szeknek s ezeket a kérelmeket ezúttal 
is teljesítette.

Vajiószir.ü, hogy a jövőben már nem 
lesz szükség a közgyűlési teremre a ki­
állít ákoknál, amennyiben a Déri-mu- 
zeurrjjban erre a célra két kiállító te­
remben fogják majd a tárlatokat ren­
dezni. A debreceni művészek természe­
tesen türelmetlenül várják enr.ek a két 
teremmok a megnyitását, mert azt re­

mélik, hogy rendszeres és állandó kép- 
tárlatokkáli fokozottabb mértékben fel 

»fogják tudni kelteni a közönség érdek­
lődését a képzőművészet 'ránt

Halál, majd életfog-yti^tartó 
ítélet után egy évi börtönre 

ítélt egy iegyencet 
a debreceni törvényszék

narnak' a leánya, továbbá dr. Dúsa 
István ügyvédjelölt és Visky Ká 
roly harmadéves egyetemi hallga­
tó. A debrecenieknek nagyon sok 
feledhetetlen élményben volt ré­
szük, sokat láttak és tapasztaltak r 
elutazásuk előtt a kiszabott. illeték 
lefizetése után a perugai nyári 
egyetem rektorától kaptak egy ok­
mányt, amelynek gyakorlati jelen 
tősége ugyan semmi sincs, emlék­
nek azonban mindig kedves lesz.

Az olasz kormány az odasereglő 
hallgatókat nagy kedvezményben 
részesíti az állami vasutakon és 
hajókon. Ebben a tekintetben az 
olaszok példátlanul udvariasak. — 
De nem is csoda. Amit a kedvez­
mény nyújtással elvesztenek a vá­
mon, azt, a külföldiek nagyarányú 
beözönlésével tízszeresen visszakap 
ják a réven. Az olaszok nagyon jól 
tudják, hogy mit csinálnak.

A nyári egyetemen országos ne­
vű tudósok és politikusok adtak 
elő. Közöttük volt Mussolini helyet 
tes áll. titkára a kiváló Guisseppe 
Bottai, továbbá Luigi Hava, a 
Dante társaság alelnöke és Emilio

Uodrero kultuszminiszter! állam
titkár. . , ...

Olaszországban szinte pavatlan a 
vend és fegyelem. Mindenki iste­
níti a Dúcét s ha a mozi vásznán 
feltűnik1 Mussolini jellegzetes alak 
ja, az egész nézőtéren egy ember: 
ként áll fel ás hangos üdvrivalgás­
sal köszönti Itália uj.intcvomtő.ieb

A nyári egyetem sok fajú és sok 
nyelvű hallgatói között termesze­
den nem lehetett állandó harmó­
niát teremteni. Különösen a ma­
gyarok és a románok nem tudtak 
összeharátkozni s nem egyszer he­
ves vitákban robbantak ki az ut- 
hidalhatatlan ellentétek- Kifejezet­
ten botrány azonban nem történt, 
mindkét oldalon óvakodtak attól, 
hogy tettlegessé:; re ragadtassák 
magukat. A románok azért, mert a 
magyarok többen voltak, a magya­
rok pedig velük született jóiczlés 
bői.

Itt említjük meg. hgy a debrece­
niek közül dr. Dúsa István és 
Visky Károly már hazajöttek, -- 
Ferenczy Éva. azonban valószínű­
leg csak e hónap második felében 
érkezik meg Debrecenbe-

Példátlanul érdekes ügyben hirdalett 
Ítéletet a napokban a debreceni tör­
vényszék egyik büntetőtanácsa. Laka­
tos János fegyenc állt a bíróság előtt, 
akit mintegy nyolc évve! ezelőtt ha­
lálra ítéltek s kegyelem folytán élei 
fogytiglani fegyházbüntetést kapott, 
Xz életfogytiglani fegvház.zal büntetett 
Lakatos János elten azonban lopás 
miatt emeltek eíitéltetése után vádat s 
ez ügyben összbüntetést h rdeteti a
bíróság.

Emlékezetes még Lakatos János 
hajdúböszörményi földmives rablógyil­
kossági bűnügye, amelv a forradalom 
utáni időkben bosszú beteker, át fog 
lalkozbatta nemcsak Debrecen és kör 
nyéke, de az egész ország közvélemé­
nyét.

Lakatos Jánost e bűncselekményen 
debreceni kir törvényszék kötéláltali 

halál büntetéssel sújtotta. Kegyelem 
folytán azonban életfogytiglan tartó

büntetésre lett átváltoztatva a halál­
büntetés. melyet most a szegedi Csil­
lag-börtönben tölt.

Jogerőre emelkedett életfogytiylaniy 
tartó büntetése után jöttek nyomára a 
hatóságok, hogy Lakatos Jánosnak 
egyéb bűncselekmény is terheli a lelkét, 
«miért még nem adott számot bírái 
előtt. Kiderült ugyanis, hogy a rabló­
gyilkosság után egy betöréses lopást 
követett el, amely bűncselekményt La­
katos elfogatásakor nem imllott be.

Idők folyamán azonban megállapí­
tást nyert, hogy a kérdéses lopást, 
amelyet szirtién Debrecen környék én 
követett el. Lakatos lelkét terheli. Az 

( életfogytiglan tartó büntetésre Ítélt fe 
I gyene amikor ez kiderült, újra a bíró I síig elé került s ez alkalommal egy évi 
! börtönbüntetésre ítélték.
1 A debreceni kir. törvényszék most 
I hirdette ki előtte az összbüntetést.

uante tarsasag aieimme e« --------------

Az idén ezerhalszáz növendékei 
ötvenöt tanár tanít 
a Dóczi-intézetben

Nem lesz többé Dóczi-bal

Debreceniek a perugíaí olasz nyári egyetemen
A magyar és román hallgatók sohasem tudtak összebarátkozni - Az 

olaszok még a mozi vásznán is feléléssel tidvözlik Mussolinit

A háború óta divatba jött az 
egyes országokban, bogy a hazai 
és főleg a külföldi diákság részére 
minden évben úgynevezett nyári 
egyetemet rendeznek. Nálunk Deb­
recenben tavaly honosították meg 
ezt az intézményt, amely igen jól 
bevált. Idegen országokból is so­
kan keresték fel városunkat és be­
iratkoztak a debreceni nyári egye­
temre. Pedagógiai jelentősége 
ugyan nincsen ezeknek a tanfolya­
moknak, nemzeti és kulturális pro- 
paganda szempontjából azonban 
igenis nagy fontossággal bírnak. .

Az egyik olaszországi egyetemi 
városban, Peragiában már bárom 
év óta rendszeresítették a nyári 
egyetemet. Minden év juliu aban 
megnyílnak a gyönyörű Pallazzo 
Gallenga kapui a világ minden ré­
széből összegyűlt egyetemi haliga 
tők és tanulni vágyó emberek előtt 
Ha mást nem, annyit mindenesetre 
elérnek, hogy periektől megtanul 
ják az olasz nyelvet.

A nyári cg.-etem Olaszországban 
I ij > idi-nkénvvii állami Lntézménv.

Célja az olasz nyelv és az, olasz kul 
túra megism ertetése a kiilfödiek- 
kel. e

Az idén körülbelül kétszázba i- 
mincan gyűltek össze a kies fekvé 
síi Perugiában a világ minden ré­
széről. Voltak ott hallgatók az 
Egyesült Államokból, Délnmeriká 
bői, Ausztráliából, Kínából, Ang­
liából, Franciaországból, Németor­
szágból. Lettországból, Lengyelor­
szágból, Spimyolorszá gból, Norvé­
giából, Svédországból, Svájcból, 
Belgiumból, Hollandiából, Málta 
ról, Magyarországból. Csehszlová­
kiából, Jugoszláviából, sőt még Ro 
mániából is. i

A legtöbben a magyarok vonul­
tak fel, akik mintegy 40-4'2-en 
képviselték nemzetünket. Buda­
pestről, Debrecenből, Pécsről és 
Sopronból jelentkeztek a perngiai 
nyári egyetemre, ahová július l ie 
csaknem mindnyájan megérkeztek.

Debrecenből hárman vettek részt 
a nyári egyetemen. Egy lány és 
két fiatal ember : Ferenczy Éva, 
Fr-1-Anczv Gvula ny. egyetemi ta-

A debreceni Dóczi leánynevelő 
intézet már régebben is az ország 
egyik legnagyobb leányiskolája 
volt, ahová az egész Tiszántúlról 
minden szülő bizalommal küldte a 
gyermekét. Az uj építkezésekkel 
azor ban olyan hatalmas fejlődés 
küszöbén áll, amelynek perspektí­
vája majd csak a jövőben fog a 
maga teljes valójában kibontakoz­
ni.

Munkatársunknak egyébként al­
kalma volt az intézet igazgatójá­
val, jir Kor.cz Aurélnéval hosszabb 
beszélgetést, folytatni a Dóczi-inté- 
zet jövőjéről.

Dr. Koncz Aurélné igazgató el- i 
mondta, hogy a középiskolák .első 
osztályai most kezdik megérezni a 
háború hatását. Tudniillik sokkal

■ kevesebben iratkoztok be az I. osz-
■ latyakba, mint a múlt évben. Deb­

recenben csak a polgári leányisko­
lára áll ez a megállapítás, a leány- 
gimnáziumba az idén többen irat­
koztak be. mint tavaly.

A vidéki közönséget ugyanis 
rendkívüli módon felvillanyozta a 
hír, hogy a Dóezi-intézet kibővül 
és valósággal megrohanták az in- 
ternátust. 150 növendéket- vettek fel 
de legalább 200 at kénytelenek vol­
tak visszautasítani helyszűke miatt 

Több nrinf 1000 növendéket vet­
tek fel az intézet különféle ágaza­
tai. I lekor dszámu növendéksereg 
ez, de a tanári kar is rekordszám ét. 
Ötvennégy kiváló tanerő tanít eb 
ben az évben n Dóczi-intézetben.

Feltűnő jelenség, hogy a növen­
dékek közül a legtöbben továbbra 
is a gimnáziumban tanulnak to­
vább. Eddig tudniillik a IV. osz­
tály elvégzése után vagy a keres­
kedelmibe, vagy valamelyik nő­
ipari iskolába iratkoztak be. Most 
azonban a helyzet az, hogy az igaz 
gatóság kénytelen lesz az V. osz­
tályt, párhuzamositan i, mert 80 nö­
vendék iratkozott be.

Az uj épitkez.'sekni k a szerződés 
szerint okvetlenül el kell készülni 
október 31-ig. Ez a dátum azonban 
nem jelenti a beköltözés dátumát 
is, mert a bebútorozás és a helyi 
Bégek végleges elrendezése még 
sok időt vesz igénybe.

Az uj éniiletben egyelőre a Dóéi

leánynevelő intézet két ágazata 
nyer elhelyezést: a leányghnná 
zium és a tanitónőképzö. A 10 osz­
tályos leánypolgári és a 7 tanter­
mes elemi iskola a régi épületbei 
marad.

A most befejezés előtt álló épü­
let csak egyik része annak a ha­
talmas arányú tervnek, amely egy 
előre az egyház még nem tud meg­
valósítani. Amint azonban meg 
lesz az anyagi lehetőség rá, Nagy 
Károly műegyetemi tanúr szép fél 
vét. véglegesen befejezik.

Munkatársunknak alkalma nyí­
lott megnézni a jövendőbeli, telje­
sen befejezett Dóczi-intézetet ábrá­
zoló képet. A most elkészült rész 
mintegy kétharmad része lehet a 
tervezetnek, A kész épület két ha­
talmas oldalszárnyával rendkívüli 
modort fog hasonlitni a ref. főcím 
názium épületéhez

Ha az építkezéseket befejezik, a 
Jlétezi intézet Magyarország legna­
gyobb leány nevelő intézete lesz.

De vége lesz a Dóczi báloknak, 
amelyeket pedig már-már elvárt 
és megszokott az ifjúság. Amit dr. 
Koncz Aurélné igazgató kedvesen, 
mosolyogva, mondott, hogy „n bál- 
rendezés nem tartozik a pedagógia 
alapelvei közé11, annyit jelent, hogy 
a szép,sikerű bálokat többé hiába 
várják a még nem „bálképes“, de 
azért „dóezibálképes“ fiatal lá­
nyok ...

E helyett azonban a szokásot 
szép iskolai ünnepélyeket megren­
dezik az idén is az iskola trj torna 
termében, ahol a közönség a föld 
szinten, a növendéksereg pedig a: 
emeleti gallérián lesz elhelyezve 

*
Uj épület várja az öreg iskolát 

l j hajlékot kapott az intézet, mely 
szerény kezdetből indult- és nz or 
s .ág egyik legnagyobb leányislcola 
jóvá- lett. Es lehetetlen, hogy most 
meg ne emlékezzünk dr. Koncz 
Aurélnéről, a Dóczi leánynevelő in 
festet, kitűnő igazgatójáról, a nővén 
(lékelt közszeretetben álló Tűi né 
vijéről. aki örök időkre beírta ve 
vét Debrecen város kultúrtörténet 
mébe.

(—nemién).
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A debreceni egyházak 
a városi segély felemelését kérik
A hitelkeret már kimerült s ezért a közgyűlés Sog 

dönteni a kérvények sorsa fölött
Debrecen városa az egyházi és kul­

turális intézményekkel szemben álla- 
Jábar. mindig bőkezű volt. A legnehe­
zebb időkben is az anyagi lehetőség 
legvégső határáig támogatta az iskolá­
kat, dalárdákat s az egyházi intézmé­
nyeket.

A háború óta természetesen már 
Debrecen sem játszhatna azt a bőkezű 
mecénást, amia múltban volt, de még 
ágy sem lehet a város vezetőségének a 
szemére vetni, hogy kulturális téren 
fukar volna. Am kor lehet mindig ad, 
mindig segít.

Flven körülmények között aztár. nem 
csoda, ha az anyagi gondokkal küzdő 
egyesületek, intézmények elsősorban 
a városhoz fordulnak segítségért. Tu­
catjával érkeznek kérvények a városi 
tanácshoz, mely azonban már nem 
'gin adakozhat, mivel a város háztar­
tása. az általános Programm horribi­
lis összegeket emészt fel.

Legutóbb is egyszerre három egyház 
terjesztette be kérelmét a magisztrá­
tushoz. Mindegyik anyagi segítséget, 
támogatást kérj.

\ debreceni egyház ebben az évben 
ünnepli meg az Ispotály kétszáz éves 
jubileumát. Eddig a város évi 12 ezer 
lián pengő segélyben részesítette az Is­
potályt. Most azt kérik a tanácstól, 
hogy ezt az összeget évi 16 ezer pen­
gőre emelje fel.

Ehhez hasonló a debreceni unitárius 
egyház kérelme is. A debreceni unitá- 
r a.sok ebben az évben építették fel 
egyetlen templomukat a Hatvan-utcán.
A Ili vek aránylag nagyon kevesen van­
nak s általában szegények. Az egvház

: B:

3000 ezer pengő állandó évi segélyt 
kér a várostól, a minimálisra redukált 
anyagi terhek könnyítésére,

A debreceni izraelita hitközség pol- 
gari iskolája tizenkilenc évvel ezelőtt 
létesült- Akkor a város évi segély c:- 
inén 5000 arany korona szubvenciót 
szavazott meg. Időközben azonban az 
iskola rendkívül nagyol fejlődőit. 
Amig tizenkilenc évvel ezelőtt 15 ezer 
arany koronába került a fentartása, 
addig most évi 41 ezer 139 pengő a 
fentar'ási költség.

Ezzel kapcsolatban az izraelita hit­
község elnöksége kéri a várost, hogy 
az 5000 arany korona évi segélyt a jö­
vőben 12 ezer jxmgőre emelje fel.

Ugyancsak ezzel egyidejűleg terjesz­
tette be kérvényét a nagymii ilu Városi 
Dalárda is. A dalárda vezetősége a kér­
vényben részletesen foglalkozott a dal 
kultúra kétségtelenül nagy jelentősé­
gével s kérte, hogy a város 1929-től 
kezdve 1600 pengő állandó évi szub­
vencióval támogassa debrecen házi dal- 
egyletét. Ezeket a kérelmeket dr. Csű­
rös Ferenc közművelődési tanácsnok 
terjesztette a tanács elé, amely azon­
ban semmi érdemi határozatot nem 
hozhatott annál az egyszerű oknál 
fogva, meri ilyen célokra a költségve­
tésben már semmi összeg nem áll ren­
delkezésre. Pótlóiéit kell kérni a köz­
gyűléstől.

Éppen ezért a magisztrátus az ösz- 
szes segélyezési ügyeket kiadta a jog- 
és pénzügyi bizottságnak, amely majd 
megtesz" a maga javaslatait a közgyű­
lésnek a póthitel engedélyezése, vagy 
a kérelmek elutasítására vonatkozólag.

A magyar tanárok sikeres szereplése 
az oslói történelmi világkongresszuson

Az irodalomtőrténefet H&nkiss János dr debreceni egyetemi tfnár 
képviselte Magyarországról

A közel múltban zajlott le impozáns 
keretek közöli a történet tudósok vi­
lágkongresszusa Oslóban, Norvégiában. 
Magyarországot négy kiváló tudós kép 
viselte : három lörlénel". és egy iroda­
lomtörténeti szakember. A történeti 
szakot Lukinicli Imre, dr Doma- 
novszky Sándor, dr Eckhard Ferenc, 
míg az irodalomtörténetet dr Hankiss 
János, a debreceni Tisza István tudo­
mányegyetem francia nyelv és iroda­
lom tanára képviselte. A kongresszu­
son külön sckc'ők alakultak az egyes 
föiténelmi ügyek megvitatására, mely 
sekciókban a magyar kiküldőitek is 
vezető szerepeket kaplak.

Érdekes problémát vetettek fel a kon 
gresszus győző, tehát főleg a nagy 
er tente államainak kikii'döllei, neveze­
tesen azt, hogy a: iskolai könyvekből 
cl kell tírnietni a háborús nyomokul. 
Dehogy még véldIcnii1 is háborús ese­
mények s háborúi szító, rogy dicsőítő 
szavuk kerüljenek gyermekek szeme 
ele. Talán nem érdek télen, hogy e/l a 
harcot a háború ellen a győző államok 
kiküldöttei Indították, mint olyanok, 
akik meg '.’innak elégedve a béke ered 
menyével. Az egész tendencia azt árulja 
'el, hogy a jelenlegi politikai helyeze­
tni véglegesíteni akarják. A franciák 
tüzellek a legjobban a melleit, hogy 
általánosílotsák és kötelezővé tegyék 
minden ország tantervébe ezt az indít­
ványt. A németek elfogadták már 
csuk azért is az indítványt, mert náluk 
edd g se volt háborús és háborút szító 
könyv.

A r jelent magyar tudósok mind- 
ejzvike tartott előadást, s a cél az volt,

hogy ezen előadásokkal is dokumen­
tálják azt a tényt, hogy most már a 
magyarság a tudomány cs irodalom 
terén is követeli az öt megillető világ- 
irodalmi, tudományi helyet.

A kongresszus kebelében alakult egy 
bizottság, melynek tagja a nagyobb 
kultúrájú nemzetek kiküldötteiből ke­
rültek k . Ennek a bizottságnak fő- 
programmja az, hogy kézi könyveket 
kell beállítani a történelem és iroda­
lomtörténet széleskörű ismertetésére és 
terjesztésére.

A bizottság magyar tagja, Hankiss 
János. egyetemünk tanára lelt és igen 
nagy érdeklődést váltott ki „Irodalom 
történeti kézi könyvek módszere'* 
eimii előadása- Az előadás igen nagy 
tetszésével találkozott n külföld tudó 
sainak és a kongresszus megbízta Han­
kiss professzort, hogy dolgozza ki er­
re vonatkozó tervezetét és négy év múl­
va. a legközelebbi kongresszusán mely 
I orsóban lesz. terjessze a kongresszus 
elé

Igen jellemző voll a szovjet tudósok 
felvonulása, akik látszottak propagan­
da kiküldötteknek a kommunizmus lev 
jesztésere. mint komoly tudósoknak. 
Előadásaik gyengén és nivótlanul illés/ 
kedlek bele a többi nemzetek komoly 
felkészültségű tudósainak előadása "ha.

Ellenben a magyar tudomány érő­
két nemcsak méltányolta" . de a tegkv 
molyabb formában el is ismerték Ep 
pen ezért jutott fontos szerep a ma 
gvar kiküldöttnek az egyes szakb'zoii 
ságban.

Igen érdekes előterjesztést tell I ron 
chon, strassburci egyetemi tanár. Ne.

vezetésén azt kívánta a tudós profesz- 
,z°r, hogy a finn-ugor népek, akiknek 
igen magasan áll a tudományos életük 
és nagy fejlettségű irodalmuk van, te­
gyek közkinccsé szellemi értékükéi. A 
nagy világ és a nagyvilági közvéle­
mény miég csak nem is sejti, hogy a 
finn-ugor népek közül egyik, másik 
milyen magas fokon van a kultúrának, 
az egyetemes tudománynak. Példának 
éppen a magyarokat hozta fel, akik 
nél olyan nagyarányú fejlődést tapasz­
talt a tudomány mindon ágában, hogy 
az föltétlenül megérdemelné a tudomá- 
nyos világ közfigyelmét. A magyarok 
melleit még egész sereg népet sorolt 
fel, akiknek szellemi életéről alig vesz 
tudomást a müveit Nyugat, ami álta­
lában a tudományos világot jeleníti.

Javasolta éppen ezért Fronchon pro- 
fesizor, hogy ezek a népek, melyek ed 
dig izoláltan éltek tudományos szem­
pontból, azután igyekezzenek tudomá­
nyos életüket szak- és világfolyóiratok­
ban közélenni, foglalják össze tudomá­
nyos életük kitermelt értékeit, mert a 
tudományos világra nagy kár lenne, 
ha a jíjvben is elvesznének, elkallód­
nának a finn ugor népek tudományos 
termékei.

M iit informátorunk, dr Hankiss Já­
nos megjegyezte, — a strassburgi pro­
fesszor indítványa a kongresszus tet­
szésével találkozott s így egygyel több 
reményünk lehet arra, hogy még na- 

! Ryobb teret hódíthatunk mi magyarok 
is a világ tudományos életében.

Zágoni Kelemen

MegejtettékaPiacutcarendezése 
ügyében a miiszaki bejárást

Mint ismeretes, Debrecen város 
szabályozási vonalait szakaszon- 
kén készítteti el a város műszaki 
ügyosztálya. A már elkészült sza­
bályozási vonalak egyrészét a mi­
nisztérium már jóváhagyta, rész­
ben pedig a vonatkozó közgyűlési 
határozatok kormányhatósági jóvá 
hagyás céljából a minisztériumok­
ban állanak.

Legutóbb a közgyűlés a Piac- és 
Hatvan utcák szabályozása tárgyá­
ban hozott határozatot, melyet jóvá 
hagyás végett felterjesztettek a 
belügy, illetve a népjóléti miniszté­
riumokba. Az aktákat az illetékes 
minisztériumokban

bizottság száll ki.
Ez a bizottság szombaton este ér­

kezett Debrecenbe. A bizottságban 
dr. Joó István min. tanácsos, dr. 
Jctmla Károly min. oszt. tanácsos, 
dr. Osváth László min. titkár és dr. 
Görögh Jenő min. főszámtanácsos 
foglalt helyet.

Ez a bizottság vasárnap délelőtt 
tk'-, Hndházy Zsigmond főispán, dr. 
V ásári/ István polgá rmesterlielyet- 
tes és Borsos József műszaki taná­
csos közbejöttével úgy a Hatvan-, 
mint a Piac utca rendezése tárgyá­
ban a műszaki bejárást megejtette. 
Kijelölték a helyszíni rajzban a vi 
tás pontokat is ...----- beható tanul

mány tárgyává tették, de az illeté­
kesek úgy találták, hogy az iratok j A bizottság tagjai tiszteletére va 
attanulmanyozasa mellé helyszíni • sárnap a városi tanács az Arany 
szemle tartusa is szükséges. Éppen Bika éttermében ebédet adott, maid 
ezert ilyen értelemben értesítették I ezután a bizottság tagjai a gvors- 
a varost. Egyben jelezték, hogy egy I vonattal elutaztak
...................................................................................... .. ..........................................

Míg gyermekágyban feküdt, 
másik két kis gyermeke 

a gödörbe fulladt
Megdöbbentő kettős haláleset történt 

múlt év áprilisában Debrecen környé­
kén. Veres János né munkásasszony 
mindkét gyermeke, amig ő betegen 
gyermek ágyban feküdt, a lakásukhoz 
közelfekvő vízzel telt gödörbe valószí­
nűleg játszadozás közben belefulladt.

A kettős haláleset után megindu't 
vizsgálat során Veres Jánosné ellen vá­
dat emelt a debreceni ügyészség gon­
datlanságból elkövetett emberölés vét­
sége címén. A debreceni kir. törvény­
szék mull év végén foglalkozott az 
üggyel s a vádlott anyát, Veres János­
nál a vád és következményei alól fel­
mentette.

Fellebbezés folytán került ez az ügy 
a debreceni k'r. tábla büntető tanácsa 
elé. E'z alkalommal a kettős gyermek - 
halál ügye ismét felelevenedelt. Múlt 
év április 26-án történt, hogy Veres 
Jánosné gyermekei, a 4 éves Róza nevű 
leánya és 3 éves János nevű fia. a 
szomszédságban lakó Nyerges Sándor - 
néhoz kérezkedtek el

Veresné ágyban fekvő beteg volt s 
megengedte a kis lányának és kis fiá­
nak, hogy átmenjenek Nyergesnéhez 
aki neki testvérnénje volt, de meg­
hagyta a gyermekeknek, hogy nagvon 
vigyázzanak az utón.

Veresné jobban a kocsiktól felleli • 
a kicsiket az árokra nem is gondolt. 
Veresek és Nyergeséit háza között 
ugyanis az építések következtében 
ny mély árok keletkezett, amelyben 
illandóan vi/ állott. A két kis gyere­

kek eltávozva hazulról, nem az urea- 
leié haladtak. hanem a házak közötti

i:

árokhoz mentek s minden bizonnyal 
ott játszadozni kezdtek.

Hogy hogyan történt meg a szeren­
csétlenség, senki sem látta. A kis 
gyerekek azonban valahogyan bele 
estek a gödörbe s a vízbe belefullad­
lak. Minden valószínűség szerint, 
amint egymás kezét fogták, az egyik 
beleeshetett a partról a gödörbe s ma­
gával ránthatta testvérét.

A kis leány és kis fiú holttestét egy 
ismerős ember látta meg a gödör vi­
zének felszínén úszva, aki a borzal­
mas felfedezés után azonnal értesí­
tette a beteg, gyerekágyban fekvő 
anyát, Veres Jánosénál. anya rész­
ben betegsége, részben a váratlanul 
ért rét lenes csapás súlya miatt alle 
tudott az árokhoz támolyogni, ahol 
saját szemeivel látta mindkét gyerin. - 
kének holttestét a piszkos viz fel 
színén lebegni.

A tábla a törvényszék felmentő it"' 
leiének indokait teljes egészében el­
fogadta, amely szerint Veres Jánosiu l 
gondatlanság nem terheli a halálosé! 
ért. Az anya ágyban fekvő beteg volt, 
mikor a szerencsétlenség történt s 

azzal, hogy egyedül engedte gyerm ■ 
keit a nővéréhez, szintén nem köve 
lett el gondatlanságot, tekintve, hogv 
szigorúan rájuk parancsolt, hogy vi 
gyázzanak az utón. A tábla ezek alap­
ján másodfokon helybenhagyta a tör­
vényszék Ítéletét s Veres Jánosné! fel 
mentette a vád és következményei 
alól

I

V#L>‘

V,
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HÍREK
— A Szent László Dulegylet ezúton 

i>. közli tágjaival, hogy a most követ- 
!v zö működési esztendőt megkezdette 
n szeptember hó 17-tól, (hétfűtől! 
|v zdve a rendes heti próbákat meg- 
I..ríják. Az elnökség kéri ugy a férfi, 
i ,ini a vegyeskar tagjait, hogy hétfőn 
-te 6 órakor a Katolikus Otthonban 
illetlenül megjelenni szíveskedjenek

Előállított csavargók. A rendőr- 
-- ,-en közveszélyes munkakerülés és 
. -ro argás miatt előállították kiss Ro- 

dia cselédleányt és Vasad! András 
f, glalkozás nélküli napszámost. Mind- 
ki ltot őrizetbe vették és az eljárás 
1 < gindult ellenük.

— Román katonaszökevények a 
ru'hreccnl rendőrségen. Nem lelik el
i, .p anélkül, hogy ne állítanának el'í 
a debreceni rendőrségen román kain- 

szökevényeket. Tegnap Szabó Elek 
kolozsvári fiatalembert vették őrizel- 
be. aki a szamositj\ári második tüzér- 
v/redtöl szökött meg, a kegyetlen bá­
násmód miatt. Szabó is szomorú rész- 
I- lejt mondotta el azoknak a kínzások 
i,nk. amikben a román hadseregbe so­
ri /ott magyar katonák részesülnek. 
Szabót őrizetbe vették és megindult 
(diene az eljárás. — Kovács Ferenc tii- 
I< 1 f határátlépésért állott vasárnap a 
I - ndurbíróság előtt. Az egykor jó­
módú bihardiószegi gazdálkodónak a 
vagyonát, amig ő a kórházban volt, a 
felesége elköltötte. Amikor Kovács er­
ről értesült megszökött. Dr. Varga 
László rendörfogalmazó tiltott határ- 
átlépésért 2 napi elzárásra ítélte, deb 
neeni letelepedése ellen azonban a 
rendőrség nem emelt kifogást.

— A selyemsál titka. Megjelent ;■ 
renclőrségen Kimpián Mariette artista 
nő és feljelentési lett ismeretlen tettes 
I lien, aki értékes selyemsálját ellopl j. 
Az artistanő előadta, hogy a Bonbon- 
liier kabaréban, amig ö kiment, az öl­
tözőből, eltiint a salja. A feljelentés 
lapján a rendőrségen azonnal meg­

indították a vizsgálatot és a nyomozás 
lefolytatása céljából detektív jelen' 
meg a Bonhonnier kabaréban. Fslérr* 
azonban váratlan fordulatot nyert az 
iivy. A titokzatos körülmények között 
i-flimt sál. hasonló módon megkerült.
I sie, amikor Kimpián Marietle be 
ment az öltözőbe, a sál ott volt. Való 
-zínimek tartják, hogy a tolvaj, mikor 
értesült arról, hogy a rendőrség meg- 
i' dilotla a nyomozást, megijedt és 
' isszalopla az értékes selvcmsált.
\ vizsgálat ebben az irányban folyik 
Ic.vabb.

I olináes «Segítségével hallgattak 
: : ,i siiketnéma csavargót. A rendőrség

zponli ügyeletén előállították Mózes 
!jós, 30 éves, debreceni napszámost, 

ki az uccán járó-kelőktől könyftr- 
;-iománvokal gyiijtöll. Az. előállítótI 
napszámost azonban nem Indiák ki­
hallgatni. Hiába intéztek hozzá kérdé- 

•Vei. meri ó a vállát vonogatva, fele- 
I- I nélkül liagyla azokat. Csak később 
ad. nítotla meg az ügyeletes tisztviselő 
i "gv Mózes siiketnéma. Dr. Varga 
I zló rcndőrlogahnazó. az állami síi - 
la Iliéin» intézel tanárát kérte fel lol- 

á- síink. kinek a segítségével sikerüli 
Mózest kihallgatni Vasárnap dél­

it ilvlkczi-|| felette dr. Varga rend­
in híró és engedély nélküli kolduláséi! 
Mózesi öl napi elzárásra ítélte.

\ l>r. Hohn Ede fogorvos rendeléséi 
n-ból megkezdte Széchenyi ueea Hl. 
./ám alatt.

1928 Bzeptemaer 17.

Betörés az István-malomba
A póruljárt betörök a tomban csak 3 pengőt találtak

Vakmerő betörés történt tegnap 
az István-malom Károly Ferenc 
uceai irodájában. Eddig ismeret­
len tettesek behatoltak a malom 
hivatali helyiségébe és ott az 
egyik Íróasztal fiókját fel feszí­
tették.

A betörőknek azonban nem volt 
szerencséjük, mert a fiókban ki 
vétesen nem volt pénz és a kocka

pengőt jövedelmezett.
A feljelentés után a rendőrség 

azonnal megindította a vizsgála­
tot, a tettesek nyomára jutni azon 
lián eddig nem sikerült. A betörést 
azonban csakis a helyi viszonyok­
kal alaposan ismerős egyének kö­
vethették el, kik tudtak, hogy a 
fel feszített fiókban mindig szokott 
pénz lenni. A nyomzás folyik.

a színigazgató hozzájárulásával en­
gedélyezhető. Megkérdeztem Kar­
dos igazgatót, hogy enged-e a té­
len Debrecen ben kabarét, mire j 
következő választ kaptam :

— Semmi körülmények között. 
Az. amúgy is nagy nehézségekkel 
küzdő színház érdekeit sértené Deb­
recenben egy kabaré és miután a, 
belügyminiszter a színigazgató 
hozzájárulásától teszi ezt függőt ö

Debrecenben nem lesz a télen ka­
baré vagy varieté.

A „Magyar Irodalmi és Művészt 
ti kongresszus“ vezetősége értesí­
tette Kardoss Géza igazgatót, hogy 
tagjai közzé választotta. A kong­
resszuson a vidéki színészetet Kar 
doss igazgató fogja képviselni.

(Cyzano de Itci yeuie.)

zatos vállalkozásuk mindössze " ____________
OCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXJOOOQOOCX

Epilepsziás roham érte 
a Piac-utcán

Tegnap reggel 7 órakor a járó-kelők 
arra lellek figyelmesek, hogy egy kö­
zépkorú asszony a Csapó ucca és a 
Piac ucca sarkán hirtelen összeesett s 
habzó szájjal, rángatózva hevert a föl­
dön. Percek alatl nagv tömeg gyűlt 
köre, mig végre valakinek eszébe ju- 
totl, hogy a mentőket értesítse az eset 
rfli Érdekes volt a tömeg kapkodása, 
az egyik ember mesterséges légzési kí­
sérel! meg, a másik vizet ajánlott sth.

Végre megérkeztek a mentők, akik 
alig tudlak a tömegen keresztül ver­

gődni. hogy a segélyre szoruló beteg­
hez jussanak. A mentőorvos megálla­
pította már az első rálekintésre, hogy 
a 47 éves Varga l.ajosné epilepsziás 
rohamban szenved.

Azonnal első segélyben részesítettek 
mire Varga l.ajosné magához tért, - 
azután Olajütö 57. szám alatti lakásá­
ra szállították.

Állapota már nem súlyos, dacúri 
annak, hogy mikor összeesel!.
;IIzódásókat szenvedett.

Tilg lUQiah a louivyen rvivsz.lui - s
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A kulisszák világa
Huszonhárom debreceni leány akar göil lenni

Az operaház egyik disíleiiestcjót szerződtette 
Kardoss igazgató

— Antikor a detektiveket az is­
kolába küldik. Vasárnap reggel tele­
fonon jelentették a rendőrség köz­
ponti ügyeletén, hogy a Rukovszkv u 
8 számú házban betörök járlak és 
onnan kél lyulsot loptak el. Amikor a 
deleklivek megjelentek a bemondott 
címen, meglepetéssel állapították meg 
hogy a Rakovszky ucca 8. szám alap­
iskola van, ahol betörés nem történt. 
A rendőrség most abban az irányban 
folytatja a nyomozást, hogy kik csi­
nálták ezt a tréfál, vagy pedig' nem » 
tévedésről \ an szó.

— Elveszett revolver. 16.204 számú 
Lüttich Clement gyártmányú r«j oh er 
elveszett. Becsületes megtaláló a rend­
őrségen ha beszolgáltat ja, jutalomban 
részesül.

Vasárnap délelőtt az őszi napsü­
tésben izgalomtól kipirult arcú leá­
nyok álltak a Csokonai színház be­
járata előtt. Kardoss igazgatónak 
felhívása csábította oda őket. kik 
valamennyien «őrlők szeretnének 
lenni. A színpad csillogása -mint -< 1.- 
őrhetetlen vágy lebegett mindig 
ezen álmodozó kisleányok előtt es 
most megadatott a lehetőség, hogy 
..művészi“ pújára lépjenek, ők ed­
dig csak a nézőtérről látták a szín 
padot, ahol minden csak fény, pom­
pa és ragyogás és ezeknek képzelt 
szépségei magukkal ragadták vai-i- 
mennyit.

Az igazgatói irodában asztala 
előtt ül Kardoss Géza és az elölte, 
fekvő papírra jegyzi a jelentkezők 
adatait és elmét.

— Két hét múlva be lesz kérem 
rendelve vizsgára — mondja vala­
mennyi jelentkezőnek — és akkor 
majd meglátjuk, hogy mennyiben 
felel meg.

A jelölt, ki lelkében boldog remé­
nyeket táplál távozik és csak két 
hosszú hét bizonytalansága után 
kap választ arra, hogy felléphet 
a világot jelentő deszkákra.

A mamájával jön az egyik gór. 
jelölt. A kis leány szerényen húzó­
dik meg anyja mellett és a kérdé­
sekre is inkább n tisztes férfi kor­
ban levő mama válaszolt.

— Van hangja kérdi az. igaz. 
gató 1

— Hogyne volna kérem vála­
szol a mama — akár másodpritna 
donnának is beillőnek.

Xem önt kérdeztem mondj., 
Kardoss igazgató — hanem a leá­
nyát.

— Ja. a leányom .’ Neki i~ van 
kérem.

Nemsokára a görljelölt mamája 
társaságában távozik. Alihoz pedig, 
hogy a mama prímádon: lelie---.! 
az első kellék megvan : ba/d óbb
zrt (’i'rs

—r Táncolni nagyszerűen tudok
— mondja egy másik jelentkező — 
Pékár Gyula mondotta, hogy tanul­
jak szorgalmasan, mert egy év 
múlva bevisz az operához. Erre az 
időre kis gyakorlatot szeretnék és

rézért, jelentkezőin.
A jelölteknél az első kellék a'fort 

. más láb. Ahogy belép azonnal azt 
nézi Kardos« igazgató.

— Magának is baj van a lábával
— mondja az egyiknek, mire a je­
lölt szemei könnybe lábadnak és 
szepegve szólal meg :

— Tessék csak kérem jobban 
megnézni, nincsen ott baj semmi.

A görl-vizsgálaton egyébként '23 
debreceni leány jelentkezett. Ebiről 
válogatja ki az igazgató azt az 5—(i 
görlicét. akit szerződtet. Két bét 
múlva lesz a vizsga.

Vasárnap érkezett meg Debre­
cenbe Bercsényi Tibor a budapesti 
operaház egyik kitűnő diszletfes 
tője, akit Kardoss igazgató a Cso­
konai színházhoz szerződtetett. Ber­
csényi szerződtetése határozottan

• nagy nyereség, aki a darabok kiúl- 
I Utána körül fogja éreztetni jótc-
• ltony hatását.

Szabó Zoltán a kolozsvári opera 
ház kiváló baritonistája néháir. 
héttel ezelőtt, végleg eltávozott Er­
délyből és Budapestre költözött 
ahol az operában és a városi szili 
házban fog felváltva énekelni. Sza 
l)ó ezetikiviil a szegedi színháznak 
is állandó vendége lesz. Kardoss 
igazgató most tárgyalásokat foly­
tat a kitűnő énekessel, aki minden 
valószínűség szerint ez új szezon 
ban a Csokonai színháznak is ál 
landó v endége lesz.

Szeptember 28 áh megnyitnak a 
Csokonai színház kapui. Egy bel 
iíg iiiiiiisztr-ri rendelet értelmében 
a színház működésének tartama 
"Iáit i'llandó jellegű kabaré esaki<

— Hogyan szerezhető meg az állam 
polgárság! bizonyítvány. A h.-lüg-. • 
miniszter rendeleté szerint. leszár­
mazás szerinti magyar állam-polg.i:'- 
ságot csakis állampolgársági hizímvit 
lánnyal lehel igazolni. At'erre vonat­
kozó kérvényeket, akár személyesen, 
akár pedig postán közvetlenül- a bel­
ügyminiszterhez. kell felterjeszteni 
feltüntetendő, hogy milyen célból 
szüks-ges (például itnlmérési, vagv 
Irníikengédélv. siti., A kérvényhez 
mellékelni kell u folyamodó szüleié i 
anyakönyvi kivonatát, apjának szüle­
tési .anyjának születési anyaküny. i 
kivonatát, illetőségi bizonyítványát is 
adóbizoin hdál. Szegénységi bizonyít­
vány esetén ugy a kérvény, mint mel­
lékletei, valamint a kiállítandó állam- 
polgárság! bizonyítvány bélyegmea 
lesek Egyébként e kérvényre 1.60 
pengős okmáin bélyeg ragasztandó, 
mig az elnyerendő állampolgársági hi 
zonyitványra 8 pengő értékű okmáiv. 
bélyeg melléklendő.

—- Bezárták a városi strandfürdőt 
Minden jel arra mutál, liogv már ko­
molyan vége a kánikulának. Most ni- 
xutalosan is megerősítést nyeri a - 
Ing, amennyiben, tegnap, vasárnap, 
a városi strandfürdő 11)28.-ban og­
le gesen bezárlak, azzal az. indokol»'* 
s: I. hogy hideg már az idő a fürdésié. 
Amint hogy úgyis van. Visszatekint' • 
a; elmúlt .strandszezonra, te kell szö­
gi znunk, hogy a városi strnndfüid > 
egyike azoknak a városi üzemeknek, 
it elv sí tel jes realitás és renlabüi;-is 
i-evében működik. Sok. sok ezer !á- 
I gotója volt sí fürdőnek, voltak da­
lik, amikor valósággal kiszorftoll i i 
I : 'inokból sí beleözönlíi embcrlömeg 
a vizel. Nagy, nagy jótétemény \oil az 
nbnormis melegtől gyötört lakossá"! 
részére az úszodn Mis vize és a strand 
homokján a kellemes, fesztelen nep- 
lurdőzé». Remélhetőleg jövőre, minor
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A gfólképtelen Bocskay t:0-ás 
vereséget szenvedett 

a szerencsével látszó Újpesttől
A mérkőzés első leiében a debreceni csapat klasszissal 
volt jobb el enielenel -- A Sabaria otthonában f:0-sa kapott 
ki a Nemzetitől — K'spest ?;0 ás győzelme a Somogy felett

— A Bástya 4:!-re verte a Vasast A Ferencváros az Admira ismételt legyőzésével bejutott
a Középeurópai Kupa döntőjébe

A vasárnapi .harmadik fordulója 
bajnokságnak ismét a meglepetések 
egész sorozatát hozta. Kispest szép 
g> őzeimével a bajnoki tábla élére küí 
finite fel magát, mögötte pedig egyen 
lö pontszámmal, de rosszabb gólarány 
nyal a Nemzeti áll. aki meglepetés­
szerűen legyőzte a szómbaIhelvi Sa- 
bariét. A Hungária végre megtalált;.! 
formáját és az uj összeállítása bevált, 
aminek eredménye szombati fölényes 
diadala volt, valósággal lelépve tíz 
óbudaiak csapatát

A Bocskay ismét kikapott. A debie 
ríni csapatot üldözi a balszerencse és 
dacára annak, hogy a mérkőzés egy­
re ízében megsemmisítő fölényben volt 
mégis kénytelen volt meghajolni az uj 
pestiek előtt.

A bajnokság ilyenformán igen érdé 
késén kezd kialakulni, s a mai helyzet 
az, hogy nincs nagy csapat, nincs biz-" 
tos favorit, hanem valamennyi liga- 
csapat egyforma eséllyel megy a küz- 
elelembe és mindenkinek minden

pontért erős küzdelmet kell folytatnia 
A vasárnap másik eseménybe a közép- 

európai kupában a Ferencváros im­
ponáló győzelme, a bécsi bajnok­
csapat felett. A Ferencváros ezzel a 
győzelmével a döntőre kvalifikálta 
magát. A klasszikus vándordíjért tellát, 
egy magyar csapat is küzdeni fog a 
döntőben és minden reményünk meg 
van, hogy haza is hozza.

szombati és vas: 
után a következő :

írnapi mérkőzés;A

1. Kispest 3 2 1 _ 5:2 5
2. Nemzeti 3 2 1 5:3 5
3. Vasas 3 2 ____ 1 7:7 4
4. Hungária 2 1 1 5:1 3
5. Bástya 3 1 1 1 6:4 3

6-7. UjpesT 3 1 1 1 4:4 3
6—7. Somogv 3 1 1 1 2:2 3

8. III. kor. 3 -- - 2 1 1:5 2
9. Ferencváros 1 1 2:2 í

10. Bocskay 3 —...» 1 2 1:4 1
11. Sabaria 2 --- - --- - 2 1:2 0
12. Budai 33 ' 2 — — 2 2:4 0

f,ólüg deprimálja a csapatot a soro­
zatos sikertelenség. A 43. percben 
még komor az Újpest javára és 
azután vége a félidőnek.

A második félidőben teljesen ösz- 
szeroppan a debreceni csapat. — A 
halfsor és különösen Sághy telje­
sen kifullad. Lassan lendületbe jön 
Újpest is és állandóan frontban 
van. Most már érezni lehet, hogy 
minden percben bekövetkezhetik az 
Újpest gólja. Állandóan a Bocskay 
kapuja előtt tanyáznak az újpesti 
csatárok, aminek eredményeként a 
17. percben esik a mérkőzés egyet­
len és Újpestnek a győzelmet je­
lentő gólja.

Az egész mérkőzés alatt hibátla­
nul játszó Fejér ekkor véti az 
egyetlen hibát: a ladba mellé fe­
jel. P Szabó fogja és példás, gyö­
nyörű centerét Jakabé öt méterről 
a kapuba talpalja- (1:0).

Ezzel eldőlt a. meccs sorsa. — A 
Bocskay csatársora próbálkozik, de 
minden hiába, támadásaik ellany­

hulnak és sorozatos balszerencse ki­
séri minden lépésüket. Két kor- 
nert is érnek el, de eredménytele­
nül.

A mérkőzés hátralévő része unal 
ma« és színtelen küzdelem képét 
mutatja. —Mindkét csapat kiadta 
erejét és képtelen további ered­
ményt elérni.

A mérkőzésnek legjobban a dön­
tetlen eredmény felelt volna meg 
leginkább és az fejezte volna ki a 
legjobban az erőviszonyokat. Az 
első félidőben a Bocskay, a máso­
dikban pedig az Újpest volt a jobb 
és ez teljesen kiegyensúlyozta as 
erőviszonyokat.
. A Bocskay a második félidőben 
ismét megérezte a kondiciótréning 
hiányát, kifulladt és kiengedte ke­
zéből az irányítást.

A csatársor puha ős határozat­
lan, a legjobb helyzetekben is ide­
ges és nem képes azoknak előnyeit 
kihasználni. Markos igen sok hibát 
csinált. Teleki életének leggyen­
gébb játékát produkálta, Zemler 
nincsen formában. A halfsor és kü­
lönösen Sághy az első félidőben jó 
volt, később azonban visszaesett. 
Wampetics és Kevicki közepesek 
voltak. Meglepetést keltett Baik jó 
játéka.. Fejér pedig kifogástalan 
volt, Hübner egyetlen hibát sem 
ejtett.

Az Újpest határozottén gyenge 
volt és úgy kondícióban, mint for­
mában mélyen alatta, maradt az el - 
múlt szezonban nyújtott teljesítmé­
nyeinek. Most kitűnő alkalom lett 
volna a debrecenieknek, hogy félel­
metes hírű ellenfelüket legyűrjék, 
a Bocskayt azonban hagyományos 
balszerencséje megakadályozta eb­
ben.

. A bírói tisztet Bíró S. jól látta, el, 
lényégé« hibát nem ejtett.

ÚJPEST—BOCSKAY 1:0 (0:0)
Az újpesti stadionban találko­

zott a két csapat, ami a Bocskai 
újabb vereségét eredményezte. A 
debreceni csapatot .sorozatos pech 
kíséri utjain és ez már a harma­
dik mérkőzése, amikor az első fél­
időben nagy fölényben volt és köny 
nyen magához ragadhatta volna a 
\ ezetést, ami egyúttal jelen eset­
ben a győzelmet is jelentheti'1 
volna.

A puha és erőtlen csatársor azon 
ban úgyszólván teljesen csödött 
mondott.

A legnagyobb helyzeteket is ki­
aknázatlanul hagyta és képtelen 
volt az első félidőben mutatkozó 
lölényét gólokban is kifejezésre jut 
látni. Minden támadásukat, akciói­
kat balszerencse kísérte és ez mint­
egy falum nehezedett rá az egész 
(ám adósorva.

A biró sípjának jelzésére a két 
csapat a következő felállításban 
állott fel kezdésre:

Újpest: Acht — Fog] TI. Fog! Ili 
( Bálán) — Borsányi. Lutz II, Eich- 
I aura — Ströck. Wilhelm IT. Ja­
kabé. Szentmiklóssy, P. Szabó.

Bocskait: Hübner — Fejér. Baik 
I Kővágó) — Wampeficli < Szoló r- 
szky). Sáehy. Reviczky — Mar­
kos' Vincze, Teleki, Zemler. Mcr- 
tin.

Mar a kezdetén n játéknak a 
Bocskai támad és állandó fölény­
ben van. Később azonban a me­
zőnybe kerül a labda és néhány 
percig váltakozó mezőnyjáték kö­
vetkezik. A 11. percben a debre­
ceni csatársor ismét frontba jön 

veszélyes támadást vezet az új­
pesti kapu ellen.

A labda Vincéhez körűi, akinek 
hatalmas honibalövését Acht csak 
ököllel tudja elhárítani. A labda 
viasssakarjilyg a jncsunybe. Zein-

ler lába. elé pattan, aki azonban 
biztos helyzetből mellő lö. Izgal­
mas volt a. helyzet, amikor a Bocs­
kai gólja valósággal a levegőben 
lógott.

Egy perc múlva ismét az újpesti 
kapu előtt állnak a debreceni csa­
tárok, Vince tiszta labdát játszik 
Zemler elé, Zemler azonban tétová­
zik s a résen lévő Acht kifut és 
elkapja előle a labdát. A második 
kitűnő alkalmat is elszalasztottak 
a debreceni csatárok.

A 15. percben az Újpest jön front 
ba és erős tempót diktál. — Fejér 
azonban sziklaszilárdan áll helyén 
és egymás után veri vissza az új­
pesti támadásokat.

A 23. percben ismét hatalmas 
Bocskay helyzet. Markos egyedül 
szalad a kapu felé, biztosnak Ját­
szó labdája azonban a vetődő Acht 
zsákmánya lesz. Változó mezőny- 
játék.után a 36. percben a bíró kor 
nert ítél a Bocskay ellen, de ered­
mény nülkül marad, miként a 37. 
peer ben a. Bocskay javára adott 
korner is.

A 40. percben ismét óriási hely­
zet. Markos a félpályán hagyja a 
két Focit, és villámgyorsan fát 
egyedül az újpesti kapu felé. — A 
tribünön már gólt kiálltának, a 
helyzet teljesen biztosnak látszik, 
amikor Markos hibáz és a kifutó 
Acht mellé helyezi. Szemmel látha

Nemzeti-Sabária 2:1 (1:1)
Sabaria: Weinhardt, — Nagy, 

Prém, Pesovnik, Holzhauer, Bu- 
resch, Mészáros. Stofián, Powolny, 
Tárnok.

Nemzeti : Gallina, Török, Szen- 
drő, Hossó. Volentik, Bartos, Ré- 
may III., Odrv, Kautzky. Bihámi, 
Horváth.

Sabária határozottan hanyatlik. 
Az edigi két mérkőzéssel már 4 
pontot leadott. — A mérkőzést ? 
.Nemzeti halfsora nyerte, meg ra­
gyogó játékával.

Jók voltak: Volentik, Hossó, - 
Odri, Szendrő. Sabária részéről a. 

közvetlen védelem.

K ispest-Somogfy 1:0 (0:0)
Bíró: Juhász, dr. — Kispest: 

Ivutruc, Wagner, Dudás, Deák, — 
Pureeld, Marton, Senkey. Pacolay, 
Dán, Presovszky. Csendes.

Somogy: Erdős. Szattyin, — 
Schmidt. Tallinn. Kvasz, Buday 
Gacsár, Weisz II., Sztrakovies, —•

Steiner. , „
Egyenrangú ellenfelek magas 

nívójú, de hullámzó a játéka 
.A vezető gólt a 43-ik percben lö­

vi Pureeld. — Somogy védelme 
volt a jó.

Hungáría-;III. kér. FC 5:0 (1:0)

PÄTAKY garage Erz

Bíró: Gerő Ferenc, — Hungária- 
út, 1000 néző,

A szombati egyetlen bajnoki 
j meccs iránt az esős időben is nagy 
I volt az érdeklődés, amit meg is ér­

demelt. n győztes csapat. A Hanga 
ria fölényesen jól megérdemelt, — 
szép gólokkal győzte le az újlaki 
csapatot. Az első gól Hirzer feje­
séből esik a 17. percben.

A második félidőben újra llir- 
zer rúgja az, első gólt szép fólma-

FlílHn A19-es Fiái spor1, ti » , ClCJ fo^jstalan üzemképes. 
Opel, 1 éves modern, 4-5 üléses.
Lancia, Blanchi, Willis Knight au'ók 

képvseiele.
Vacumn-Cosíről olaj* és benzin-

__ _ aiiomás,

ébeí-11.32. Telefon 12-52

gas lövésből a 11. percben. A har­
madik gólt Nagy rúgja, akinek ez 
volt az első gólja a Hungáriában. 
A 20. percben a bíró Hirzert és 
Kenyerest kiállítja. A 39. percbex 
Weber megszerzi csapatának utol 
só gólját.

A Hungária végre megtalálta 
végleges csapatát, Weber nagysze­
rű volt. ez a csapat fog tovább' 
játszani a bajnokságért. Hungária 
technikája a sárban nagyszerűen 
érvényesült, míg a III. kér. len 
dületes csapata nem boldogult, a 
sárban, úgyhogy a csatársor nem 
is tudott semmit sem produkálni.

A Hungária, ezzel a játékával — 
vissza hódította a bizalmat, amelv 
már alaposan megingott az elmúlt 
hetekben. Reméljük, hogy jófor­
mán állandó marad és erős bele 
szólása lesz az első lián ba.innl.-vn. 
gába. ■

m
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Bástya- Vasas 4:0 (1:0)
Bástya: Baumgartner, WeijgUiof 

Fer .Emmerling, Tóth. Horváth. — 
Kronenberger, Varga. Schwnrtz, 
Fröhlich, ölvedy, Solti.

Vasas: Szülik. Király. Roztflo- 
nyi, Remmer. Burger. Wilhelm

(Szabdovszky) Bäder, Tóth, To­
rn eez (Stanezl), Jelűnek, Dimmer.

A Bástya egyre javuló formát 
mutat. Ebben a móvkőzésben ala­
posan elintézte az eddig szerencsé­
vel operáló vasast.

Ferencváros befutott 
a Uözépeurópa kupa döntőjébe

Ferencváros i Admira 1:0 (1:0)

Üllői-ut. Bíró: Barlassina.
Ferencváros: Amsei — Takács I, 

Hungler — Lyka, Bukovi. Berkes- 
sy — Koszt a. Takács II, Turay, 
Szedlacsek, Kohut.

Admira: Franzl — Vozi. Janda
Kliwitsch. Koch, Schott — Siegl, 

Klima, Stoiber, Runge, Schall.
Vasárnap délután 25 ezer néző 

slőtt folyt le Ferencváros küzdel­
me a bécsi Admirával, a középeu­
rópai kupa döntőjébe való beju­
tásért. A Ferencváros újra megerő­
sített csapata abban a meggyőző­
désben, hogy idei szezonja különö­
sen jól indul és klasszisa Közép­
em'óp a csapatai között az elsők kö­
zé emeli.

Ez a mérkőzés különben a kupa 
roltaképeni döntő mérkőzésének te 
hinthető, nemcsak azért, mert a 
magyar és osztrák bajnok ütközött 
itt meg, hanem azért mert a sport- 
társadalom ezt a két csapatot Ítél­
te az idei középeurópai kupa leg­
erősebb együttesének.

Minden jel arra mutatott már a 
mérkőzést megelőzőleg is. hogy a 
Ferencváros kerül ki favoritként 
a kiizedelmből. — Hál Istennek a 
jelek nem csaltak. Ferencváros bri­
liáns játékkal a tegnapi napon be­
került a kupa döntőbe. Pedig a bé­
csiek hangulata nagyon bizakodó 
volt.

A mérkőzés részletes lefolyását

az alábbiakban adjuk: — A játék 
erős Ferencváros támadások jegyé 
ben indul. Az Admira mintegy ha­
bozni látszik, majd magához térve 
csatárosra erős kitörésbe megy át. 
Az akciót Ferencváros részéről el­
len akció követi. Ugyanis a 32-ik 
percben Rázsó lefut és Jandát ki­
cselezve. Fairnél mellett belövi Fe­
rencváros vezető gólját (1:0).

Ez egyúttal el is döntötte a mér­
kőzést. Az Admira a bátra lévő idő 
ben erősen törekszik az egyenlí­
tésre, de a Ferencváros védelmén 
megtörik minden akció. — Szép ki­
egyensúlyozott játék jellemzi ez­
után is a Il-ik félidőt.

Hogy a Ferencváros nem győ­
zött nagyobb gólaránnyal, annak 
Tarai és Szedlacsek abszolút for­
mán aluli játéka volt az oka. Ki­
tűnőek voltak Rázsó, Takács, a 
jobb halfsor és Takács I.

Korner arány 24:3 volt a Ferenc 
város javára. Ami élénken demon­
strálja a Ferencváros nagy fölé- 

1 nyét.
Ez a mérkőzés nem döntött sem 

jobbra, isem balra, mert a múlt va 
sárnapi eredmény a csehek egy gó 
los győzelme volt.

így a jövő vasárnap későbben ki 
sorsolandó semleges pályán meg­
ismétlik a mérkőzést, — melyén 
azután eldől, hogy melyik csapat 
jut l>e a döntőbe.

a DVSC vezet a bajnoki 
tabellán

\ DKSE minimális gólaránvu győzelme a DTE Se!eÜ

A zsidó ünnepek miatt amatőr 
I sapatűink a keleti kerületben — 
csak csonka fordulót játszottak — 
vasárnap. Csupán két mérkőzés 
volt Debrecenben, a DK A RE és 
DTE mérkőzött, ahol a lelkesebb 
DK ARE megérdemelten győzött 
Xagvkállóban, pedig a Vasutas lá­
togatott el. ahol imponáló győzel­
met aratott az otthonában ját=zó 
NRE fölött.

A bajnokság cl 11 í\ sn a bar mariik
csonka forduló Vitán a következő
J. DVSC 3 3 — — 8:2 h
2. XvKTSE 2 2 — — 8:0 4
3. DTE 3 2 — 1 8:6 4
4. DKASE 3 2 — 1 4:7 4
5. KSE 1 1 — — 3:0 2
(1. BURE 1 — — 1 1:3 0
7. DMTE 2 — __ 2 3:5 0
,8. MOVE 2 — — 2 2:16 0
1). NRE 3 — — 3 1:6 0

DKASI5-DTE 2:1 (1:1)

Bíró: Szántó Zoltán. Vasutas 
sporttelep, 200 néző. •

A DKASE erélyesebb csatársora 
a maga javára döntötte el a mér­
kőzés sorsát. Egyébként a két csa­
jjá t erőviszonyát hűen fejezi ki az 
eredmény. Mindkét csapatnak a 
védelme jó volt és csak a csatár­
sorok között lévő differencia dön­
tölte el a mérkőzést.

A mérkőzés szép és izgalmas 
volt. Régen nem láttunk amatőrök 
tői ilyen szója mérkőzést. A kevés 
számban megjelent nézőközönség 
meglehetett elégedve a játékkal.

A bíró sípjelére a következő két 
csapat áll fel :

DKASE: Barta, Weisz. Butkay. 
Juhász, Ökrös. Beink, Gaáll. TCere- 
zsi. Kohn, Sarok, Varga.

DTE: Hid végei'. Varga, Klein, 
Rosen féld, Kalmár. Fekete, Vin­
ce I.. Vince TI, Kiss T.. Kántor, — 
Ma rozsán.

DTE támadással kezdődik a mér­
kőzés. A DTCASF. védelem több­
ször ront. A !). perében esik a DTE 
egyetlen gólja : Vince 7. bead. — 
mit Vince 11. kapáshó! védhcteflc- 
nül belő.

Ezután n DKARE támad, ami­
nek csak a 31. percben van ered­
ménye : Sarok szép töréséi Hidvé- 
ger kiöklözi, mit a szemfüles Var­
ga a második oldalra továbbit. — 
Gaáll közelről védhetetlenül belő. 
A DKASE kiegyenlíteti. Ezután 
újra a DTE van frontban, aminek 
azonban csak egy korner az ered­
ménye. mely eredménytelen.

A második félidőben a DKASE 
mindjobban magára talál, mind­
járt veszélyeztet Ke rezsi, szépen lő 
ami alig megy mellé. (6 pere.) A 
25. percben Gaáll szép beadását 
Kohn fejeli szépen, de bajszállra 
mellé megy.

A 28. percben esik a DKASE ve­
zető. egyben győztes gólja: Varga 
a halszélen lefut, szépen bead, — 
amit sarok habozás nélkül kallós­
ból belő. A nap legszebb gólja volt.

A 40. percben a bíró Gaáll — 
DKASE és Kántor DTE játékoso­
kat kiállítja. Az utolsó percekben 
a DK A RE-n alt még alkalma lenne 
gólszerzésre. Varga tisztán lefut, 
azonban közelről fölé lő. Nemsoká­
ra a bíró a mérkőzés végét jelzi.

A győztes csapatban ki kell emel 
niink a csatársort, mely mint egy 
jól működött, külön talán senkit 
som lehetett kiemelni, de mégis 
G a ál tetszett. A többiek vein meny­
nyien megfeleltek.

A halfsorban ökrös messze ki­
magaslott nemcsak csapatából, de 
a mezőnyből is. — A védelemben 
Weisz emelkedett az átlag felé.

A DTE csapatában n védelem ki 
fogást nlanul működött. Az első 
gól azonban feltétlen Hidvéger hi 
bája volt. mert a labdát fognia kel 
lelt volna. Kalmar csak darvasa 
gával tiint ki. a halfsorban még a 
legjobb volt Rosenfeld.

Á csatársornál Kiss és Vinco II. 
lehet kiemelni.

A mérkőzést Szántó meglehetős 
iudiszponáltan vezette. Kár. hogy 
teljesen a hatávidráira bízza ma­
gái. akik bizony sokat „meszeltek" 
némelykor kolletnéllonül D.

DVSC-NagykáHót S E
3:1, (2 1)

A DVSC vasárnap Nagykallóra vált 
dull át. hogy előrehozott mérkőzését, 
az újdonsült nagyk állói csapattal le­
játszó. A DVSC nagy technikai fö­
lényben volt, azonban ezt a fölényt 
nem tudta gólokra váltani.

Az első félidőben váltakozó játék 
indul meg, majd a Vasutas hatalmas, 
kemény iramot diktálva, a 10 ik jiera- 
bes Kántor révén megszerzi a vezet ' 
gólt.

A gól felvillanyozza Nagvkalló fsa 
patát is és erélyes támadást indít, 
aminek eredménye a 22 percben Hal­
mi révén kiegyenlítő góliligások. Most 
újra Vasutas fölény domborodik ki, 
azonban a csatársor hiábavalóan 
agyon kombinál ja a játékot és így úja!) 
eredményt a Vasutas csak a félidő 40 
percében ér el. Berger handset vét és 
a megítélt liest Kántor góllá érvénye­
síti.

A második félidőben a Vasutas erős 
finist diktál és a 10 percben Kántor 
beállítja a végeredmény!. A gól után 
váltakozó játék indul meg, azonban 
egyrészt a Vasutas csatársor csiga­
lassúsága, másrészt a kitünően dől 
gozó nagyk állói védelem minden gólra 
törési kísérletet meghiúsít. Egyszer a 
debreceni, máskor a nagyk ál lói csapat 
van fölényben, váltakozó játék alakul 
ki, azonban az eredmény nem vál­
tozik és a küzdelem végül is teljesen 
ellaposodva, mezőnyjátékkal ér véget.

A győztes DVSC csapatában -i 
csatársor volt a leggyöngébb rész. \ 
halfsorban Kapusi nagyon szép játé­
kot mulatott, mig a közvetlen véde­
lemben Pálinkás magaslolt ki. Nagy- 
kálló csapatában a közvetlen védelem 
élén, Tiszai hátvéddel, válogatott for­
mát játszott ki, a halkor azonban 
még nem érte el az elsőosztályu csa­
patok nívóját. A csatársorban még 
Halmi mutatott a legtöbbet.

A mindvégig erős, de fair mérkőzés 
amelyet Szabó Kálmán általános meg 
eléged ősre, kitűnően vezetett le, nagy­
számú közönség nézte végig.

Téli kabátot

M m

Téli öltönyt Téli felöltőt Téli Hu kabátot

I már most vásároljon, mert nagyon 
olcsón kapfa Debrecen leg­
nagyobb férfi, fin ruhaáru­

házában, a 1

siti p
közvetlen a B?ka Szálló épületében!

m
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Diszkoszdobás : 1 Egr' (magyar)
47.37 m. Országos rekord. 2. Marva- 
l'ts (magyar) 43.78 cm. 3. Pigghi 
(olasz) 42.14 in.

1.500 m. síkfutás: 1. Racra'li ohvz, 
4.01 pen, 2. Gyula magyar) 4.(16 perc, 
3. Marton (magyar) 4.98 perc.

5000 m. síkfutás : 1. Szerb (magyar) 
15.45.2 perc, 2. Davoli olasz) 15.51 4 
perc. 3. Bocri olasz) 10.36.4 perc.

Távugrás: 1. Tommasi olasz) 7.25 
m. 2. Püspöki (magyar) 0.90 m. 3. Par 
kas magyar) fi 95 m.

lierehjdabás : 1. Szepes (magyar)

62 97 m. 2. Palmieri olasz) 55.13 m. 
3. Szabó (magyar) 54.98 m.

Olimpiai staféta : 1. Olaszország
3,27.2 perc. 2. Magyarország 3.29 perc 

A magyar csapat összeállítása a kö­
vetkező : Odri, Raggambi, Gerö I. — 
Uarsi. Olasz részről : Toetti, Castelli, 
Facelli, Tavernari.

100 méteres síkfutás : 1. Gerő—Rag­
gambi (magyar) holtversenyben 10.7 
inásodjerc.

A pont eredmény 55:47 a magya­
rok javára.r. . j. \ IFI y’.11 J lOK JHVHrH.

<XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX3QOOOOO<XXXXXXXXXXXXXXXXXX:

A Bocskaynál nem a tréner- 
kérdés a fontos, hanem 
a védelem megerősítése

Dr. Nagy Géza ügyvezető-elnök a trénerkérdésről

Magyar győzelem, 
a magyar-olasz atMetíkai

versenyen
Az olimpia sz óta javul a magyar athletika - Egri országos

rekordot állított fel
55:47 pontarányban győztük le az olaszokat

tegnap, vasárnap fél 4 órai kezdet­
te zajlott le Budapesten a Hungária 
nii pályán Magyarország és Olaszor­
szág atiiletikai bajnokság! versenye. — 
nagyarányú érdeklődés mellett.

A kél nemzet versenye ünnepélyes 
külsőségekkel kezdődött.

A kél a Miiét a csapat zárt sorokban 
wnult lel a pályára. Majd a magyar 
és olasz csapat kapitányai megcsókol­
ták egymást és kölcsönösen egy-egy 
gyönyörű virágcsokrot nyújtottak át 
egymásnak társaik nevében. Közben a 
katonazene a magyar és olasz himnuszt 
játszotta.

A n így számban megjelent közönség 
soraiban ott látjuk az olasz követség 
tagjait, Bezzcg-Huszágh fkap'tár.yt, Si­
pos Árpád katonai parancsnokot és 

több előkelőséget. ,
A verseny most az egyszer a papír­

forma jóslások szerint végzdött.
Az előzetes papirkalkulációk ugyan­

is fölényes magyar győzelmet jósoltak.
A győzelem hál Istennek meg van, 

ha r.em is tulfölényes. de mindeneset­
re szépséglapasz, az olimpiász még m n 
tir. saigó magyar alhletikai íkudarca'- 
ia' és rév óns a tavalyi súlyos bolognai 
vereségért.

A verseny 800 meteres síkí ulásstil 
kezdődőit. A papírformák Tavcrmarit 
(olasz) t ppellék elsőnek, iki be is vál­
totta a hozzá fűzött reményeket. Vi­
szont a tippel és semmibevevésével Bel- 
|01,i (magyar) futott be másodiknak, 
holott Szabót helyezték ide.

\ magasugrásban Késmárkv ugyan­
csak feldör-itötte a számításokat, har­
madik helyre tippelték és elsnek jött
be _\ négyszáz méteres síkfutásban Bár­
ét tippelték, szerencsésen be is érke­
zett.

Kiemelkedő száma volt a verseny­
nek a diszkoszdobás. Egri ugyancsak 
megfelelt, sőt felülhaladta a várako­
zást. amennyiben 47.37 m. dobásával 
országos rekordot állított fel.

V 1500 méteres síkfutásban Mar- 
tan! (magyar) vélték elsőnek. Sajnos 
ebben az esetben nem javunkra szólt 
n számítás. Az olasz Raccali minden 
várakozás ellenére elsőnek futott be.

\j ötezer méteres síkfutásban megint 
felénk hajlott a szerencse.

\ távugrás szintén az olaszok javá­
ra dőlt él.

Gerelyvetésben győzelmünk biztos 
volt, úgy Szepes elsősége nem hozott 
meglepc4ést.

\ százméteres síkfutásban az ola­
szoknak nem is voltak esélyeik és ígv 
történt meg, hogy Gerö és Raggambi 
holtversenyben futót Iáik be n távot.

A verser.v utolsó számú megint csa­
lódást hozott. Minden számítás szerint 
nekünk kellett volna beérkeznünk, 
még's az olaszok érkeztek be, habár, 
mint a jelentések mondják, az utolsó 
váltásnál Barsi valósággal csodál mii 
veit. de annvirn hátrányban volt. hogy 
bár szír,le gyorsasági rekordot futott 
már az olasz előnyt nem birta behozni 

\ verseny részletes eredményeit az 
alábbiakban közöljük.

SCO m. síkfutás 1. Tevermnri 
,, lasz) 1.550 p. 2. Belloni magyar)
1 58.6 p. 3. Pugnoli olasz) 1.59 p.

Magasugrás : 1. Késmárkv (magyar)
, cin. 2. Orbán (magyar) 182 cm. 
pírt m. síkfutás 1. Barsi fmngyaO 

. .2 niu. 2. Facedli (olasz) 49.9 mp.

A ,,Bocskai)“ mull heti balsikerii I 
mérkőzése után több oldalról olyan 
vélemények hangzottak el, melyek szin­
te egyöntetűen olt keresik a kudarc 
okát. hogy jelenleg ti csapatnak nincs 
trénere. Félreértések elkerülése végett 
előre is kijelentjük, hogy a fent ismer­
tetett vélemények m'nden tendenciától 
mentesen — teljes jóhiszeműség és jó 
akarat jegyében láttak napvilágot.

Az első pillanatra ez a felfogás, — 
mely a bajok okát a tréner hiányában 
véli fel lelni — elfogadhatónak tűnik 
fel. Azonban „audiatur et al tera pars“ 
elvét követve munkatársunk érdeklő­
dött ez ügyben dr Nagy Gézánál, ki 
nek véleménye ez ügyben természet­
szerűleg a legtöbbet jelent.

Dr Nagy Géza a trénerről s a vele 
kapcsolatos kérdésekről az alábbiak­
ban nyilatkozott :

—• Mint az itt el mondandók vezér- 
mofivnmát előre is k’jelentem, hogy 
a trénerkérdés ma nem aktuális Egy­
ben mindjárt meg is indokolom ózza1, 
hogy a mult heti játékban (amely kü­
lönben az egész kérdést felszínre hoz­
ta) feltűnően gyenge volt a védelem, 
amennyiben hiányzott a bosszú rúgása 
Dell rich és a tartalékhátvéd bizony egy 
általában nem pótolta őt. A csatársor 
is többi-kevésbé hibás volt. de szerin­
tem ez csak momentán indispozieiőhak 
tekinthető. Azonkívül sajnos a sors is 
ellenünk játszott.

— Levonva a konzekvenciákat, itt 
nem trénerre, hanem a gyenge véde­
lem megerősítésére van szükség. Ebben 
az ügyben pedig már folynak a tárgya­
lások a club és Kővágó kööztl, úgy 
hogy remélhetőleg rövidesen sikerül 
őt behozn- a csapatba.

Az elmondottaktól eltekintve, a tré­
nerkérdést egyéb szempontokból is 
meg kell figyelni, mert mit csinál a 
tréner a csapattal ?

Valaki kétségtelenül kell, aki a csa­
pattal állandóan foglalkozik, nemcsak 
sportszerüleg, illetőleg fizikailag, ha­
nem m'ntegy szellemi és erkölcsi tré­
ninget is folytat a kezére bízott ember­
anyaggal.

—■ A pesti egyesületek könnyű hely­
zetben vannak, mert ők kipróbált, meg 
bízható régi játékos gárdájukból válo­
gathatnak olyan megfelelő embert, aki 
még az amatőrkorból megőrizte önzet­
len club- ás snortszeretetét

Nekünk nincs évtizedes múltunk, — 
nekünk idegenből kel! hozni degen 
trénert, aki ilyen erényekkel rendsze­
rint nem dicsekedhet. Eddigi tapaszta­
lataink legalább is amellett szólnak, 
hogy maga a trnéer volt az, aki a játé­
kosok között, még az újonnan vásá­
rolt játékosok leflépési pénzeiből is ti­
tokban egy részt magának vett el. — 
Egy'k volt trénerünk például annyira 
tönkre tette a csapat szellemét, hogy a 
játékosok már alig akartak egymással 
szóba állni.

Behozta a sztár rendszert, melvel 
egy bizonyos egészségtelen rivalizálást 
teremtett, melynek folytán a játékosok 
egymást akarták leégetni a mérkőzése­
ken.

—- Az elmúlt szezon háromnegyed 
része ilyen belső villongások között 
telt el, melyek egyrészt a játékosok 
egymásközt, másrészt a tréner és a já­
tékosok, a vezetőség és a tréner között 
mutatkoztak.

— Az akt": legjobb nngynt iréner 
hírében álló Frantz Döme kr:e a'att 
17 mérkőzésből összesen fi pontot tu 
dott a csapat összehozni s mikor a tré­
nert eibocsájtottuk, a hátralevő öt 
mérkőzésből szedtük össze azt a hét 
pontot_ amely benmaradásunkal bizto­
sította.

Azonban az itt felsorolt sportszerű 
szempontok mellett anyagi oldala "s 
vám a kérdésnek.

— Miskolc és mi is, havonta csak­
nem 1000 pengőt fizettünk ki tréner­
nek, aminek az volt az eredménye, 
hogy Miskolc kiesett, mi pedig csak a 
tréner elhoesájtásn folytán tudtunk 
helyben maradni.

Nemcsak mi ábrándultunk ki jó idő­
re a trénerekből, linmcni a legtöbb 
egyesület sz'ntén ezen az állásponton 
van a tréner szükségességét erősítgető 
véleményekkel szemben, ha még eset­
leg nem is Oldották meg a helyzetet 
olyan radikálisan, mint mi. Habár ezt 
sem mondhatjuk, mert elhoesájtotla a 
trénerjét t'jpest. Hungária t Sabaria_ 
Miskolc. Attila, sth-

— Nekünk van olyan emberünk, aki 
a csapattal foglalkozik, gondját viseli, 
Iréningjeit ellenőrzi és sportszerű élet­
módjára felügyel.

Megengedem, vannak valószipüleg a 
trénerek között is olyanok, kik funkció 
jukat tökéletesen, főleg gyümölcsözően

végzik el s ha egy ilyenre akadnánk 
nem is zárkóznánk el az elöl, hogy azt 
szerződtessük, de jelen nehéz anyagi 
helyzetünkben nem engedhetjük meg 
magunknak azt, hogy épen káros költ 
ségeket csináljunk.

— De ha akadna is megfelelő tré 
tier, még várunk ezzel a megoldással, 
annál is inkább, mert egyenlőre más­
hol látom a hibát.

Csapatunk sebezhető pontja, m iit 
említettem, a közvetlen védelem. — A 
múlt mérkőzésen mindenki láthatta, 
hogy mit jelent az, mikor Dudás a 
csatársorunk orra elől 50 méteres rú­
gással — saját kapunk elé küldi a 
labdát

-— En hiszem, hogy a közeljövő 
ben a Bocskai) megfogja cáfolni azt n 
momentán depressziót. mely a múlt 
vasárnapi mérkőzés óta a közönség kö­
rében észlelhető.

Ezekhez a sorokhoz nincs mit hozzá 
fűznünk. Dr. Nagy Géza nyilatkozata 
valószínűleg megnyugtatja az aggódó- 
kát és kellő meg világításba helyezi : 
trénerkérdést.
<XXXXXXXXXX3COOCÍXI0<X>0O00<X'

II. o. Ufa
Bajnoki mérkőzések

Turul-Rákospalota 
2:2 Í2:0)

Zala-Kanizsa-Husos
4:1 (1:1)

Pécs Baranya-József­
város 3:2 (2:1)

VIDÉKI MÉRKŐZÉSEK
Kisújszállási Move—Törökszent­

miklósi Move 4:0 (1:0). Move baj­
noki mérkőzés Karcagon. Bíró: 
Győri.

Karcagi MX) VE—Kunmadaras! 
Move 4:0 (2:0). Move bajnoki mér­
kőzés. Bíró: Scis.

Bemutatkozó, ifjúsági és 
érem-mérkőzések

Jókai FC—Kinizsi 3:2 (3:0)

DTE pálya. Bíró Katz. — Első fél­
időben a Jókai lelépte ellenfelét. — A 
második félidőben lefékezett Góllövők 
a Jókai részéről : Tóth II. (2), Jene!, 
Haja, illetve a Kinizsiből Juhász (2b 
Turul FC—Ferenc József FC 4 : 1 3:0. 
Góllövők : Túri, Szabó, Oláh, Kiss. v 
győzelem nagyobb arányú is lehelen 
volna, de a Turul csatárok a legbiz­
tosabb helyzeteket sem tudták kihasz­
nálni. Jók voltak : Túri, Tolnai. Szabó 
Horváth, illetve Grega 1. Giant.

Bemutató mérkőzés.

Homokkert FC—Székgyár FC 2 : {). 
Bemutató mérkőzés, melyen az egy­
ségesebb Homokkert megérdemelten 
győzött. Bíró : Angyal.

Püspökladányi Máv.—nyíregyház! 
Vasutas 7:1 (4:0). Bíró Sass. Püspök 
1: (lány. Bemutató mérkőzés.

FIFO—Kossuth FC 3:2 (2:0). A 
PIFC állandó fölényben játszott. 
A gólokul a PIFC részéről Haja, 
Nagy Béla vs Magyar rúgták, -- 
míg a TT.-vacnth góljait Katona lőt­
te.

Felhívás a DMTF. játékosaihoz t
Felkérem a DMTF. összes játékosai! 

hogy folyó hó 18-án, a DTE pályán 
jilenjének meg 4 órakor. Ivétkapu* 
ti éning után szalonnasfités Vendége 
Vei szívesen látunk. Vezetésé*
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Ui havi folyóirat 
Debrecenben

A napokban hagyta el a sajtót Deb­
recen legújabb és mostanában talán 
legsikerültebb folyóirata, mely tetsze­
tős külsejével, ele főleg irányával . >. 
titékes tartalmával a debreceni sz.ü- 
)< mi élet büszkesége lehel. Aki pár 
esztendő óta figyelemmel kísérte » 
debreceni szellemi élet előrehaladását, 
az mindenesetre jólesőleg állapíthatta 
meg, hogy szellemikben nincs és nyil­
ván nem is lesz hiány. A napi lapok 
mellett tudományos folyóiratok szü­
letnek s jól prosperálnak és messze 
vidékre viszik a Tiszántúl tudomá­
nyos életének életerős megnyilvánulá­
sait. Csak egyben maradt vissza Deb­
recen, egyetlen dolog mi még megol­
dásra vár, hogy szépirodalmi lapja is 
legyen. Munkásokban nincs hiány hi 
I-*en országos, sőt nemzetközi viszony­
latban is eléggé erős nevek viselői 
réjják itt az irodalom betűit mara­
dandó emlékéül a jövőnek, igaz bi­
zonyságául ;< jelennek. Akarták is 
már nem egyszer, hogy ebben az 
irányban is meglelje Debrecen önma­
gát, hogy megtalálja irodalmi tükrét, 
de sajnos eddig még nem sikerült éle­
tet. biztosítani egy szépirodalmi lap­
nak, mint azt Benyovszky Pái jobb- 
-orsra érdemes „Alkotása" is pél­
dázta; \ *. .. -

Az uj folyóirat, melynek címe „Is­
kolánkból! Népművelés1', az egyetem 
.agilis két tanárának kezemunkáját, 
újítási, haladást hirdető törekvéseiről 
beszél. Dr Millekcr Rezső és dr Han- 
kiss János szerkesztik és az első szám 
lenyes záloga az uj lap jövendőjének. 
Változatos, fordulatos cs a mi a leg­
fontosabb, uj problémákkal, esemé­
nyekkel foglalkozik. A vaskos füzet 
közel ötvenféle cikket hoz, ugyan­
annyi tartalommal és valóban szol­
gálja a tartalom a címet. Műveltséget 
: szt és ad az iskolán kívül. Külföldön 
az efféle lapok, folyóiratok közismer­
tek, míg nálunk ez az úttörő.. Hogy 
mennyire szükség van erre. azt feles- 
leges hangoztatnunk, hiszen a lakos­
ság zöme, akárhogy vesszük is, az is­
kolán kívül van a mindennapi életben, 
de. mégis lépést akar tartani u világ 
eseményeivel, folyásával, haladásával. 
Főre nem vállalkozhatnak a napi 
lapok, tehát megadja azt az „Iskolán- 
kivüli Népművelés". A szép kiállítású, 
igen sok képpel diszített. szinte már 
könyvnagyságu folyóiratot csak ttján- 
tmi tudjuk. Sz. it, l.

Jő előre megkell szervezni 
a DEAC futballcsapatát

Rendszeres tréninget kell tartani

A keleti labdarugó kerületben már 
három héttel ezeiötl megindultak a 
bajnoki küzdelmek. Az amatőr csapa­
tok egymásután vívják meg a mérkő­
zéseket s lassan kezd kialakulni a baj­
noki táblázat.

Ezen a tabellán a DLAC még egyál­
talán nem szerepel, mert az egyetemis­
ták — éh-e a joggal — majd csak ok­
tóberben kapcsolódnak bele a bajnoki 
küzdelmekbe. Ekkor ugyanis úgy az 
egyetemi hallgatóknak, mint a gazda­
sági akadémiai hallgatóknak módjuk­
ban lesz kijárni a tréningekre, illetve 
a mérkőzésekre s így komolyan fel­
tehetik a küzdelmet a többi csapa­
tokkal.

Nem tudjuk, hogy az idén a Debre­
ceni Egyetem" Atlétikai Club labda­
rugó szakosztályának a vezetősége mi­
lyen- tervvel készül a szezonra- Attól 
tartunk, hogy az idén is olyanok lesz­
nek a kilátásaink, amilyenek a tavaly 
voltak. Ez nagy szégyen volna, hiszen 
Debrecen egyetemi város s lehetetlen, 
hogy a több-ezer egyetemi hallgató kö­
zül ne kerülne ki tizenegy olyan fot- 
ballísfa, aki megállja a helyéi a zöld 
gyepen.

Most már lassamkint tel ikell ké.szii- 
lödn" arra, hogy a keleti kerületben az 
amatőr fotball-bajnokságot a DEAC

ragadja magához. Csapatot kell ne­
velni, amely fegyelmezett és összeszo­
kó! játékával valóban kiérdemelje a 
győzelmet.

A DEAC vezetősége eddig meglehe­
tősen lanyhán kezelte u játékosokat, 
akik bizony nem egyszer indolensül 
viselkedtek klubjukkal szemben. Errői 
le kell szoktatni a fotballistákat, akik 
elvégre is intelligens emberek s igy 
tudják, hogy amikor tagja" lettek egy 
klubnak, akkor azzal szemben erkölcsi 
kötelezettségeket vállaltak el.

Egy standard fotball csapatot kel! 
összeállítani, amelynek minden tagja 
kötelességének érezze, hogy a bajnok­
ságért küzdeni nem olyan szórakozás, 
amelyről például egy vasárnap dél­
utáni találkáért is -le lehet mondani. 
A fegyelmezetlenséget, a kötelesség- 
mulasztást büntesse meg szigorúan a 
vezetőség, hiszen erre —- azt hisszük 
— bőven áll eszköz a rendelkezésére.

Annak idején még rá fogunk lérni a 
DEAC ügyére, de addig figyelmébe 
ajánljuk az illetékes vezetökörökriek, 
hogy lássanak komolyan o munkához. 
Nagyon sok függ tőlük s ha az egyete­
mistáknak sikerül dicsőséget szerezni a 
klubnak, ebből a dicsőségből egy jelen­
tős rész a vezetőséget fogja illetni.
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Á Törökszentmiklósi MOVE Sport Egylet 
kerületi atlétikai versenye

Két kerületi rekordot állifotfak íel
Újabb atlétikával foglalkozó 

egyesület, lépett a mai napon a 
működés színterére s ez a török­
szentmiklósi Move SE, mely teg­
napi versenyével megmutatta, — 
hogy ott talaja van az atlétikának 
s van közönsége is. Ez az alapos 
szervezés dr. Klein Ferdinand 
ügyvezető elnök és lelkes segítő­
társainak az érdeme. A verseny 
sportszempontból is kitünően sike­
rült, amennyiben minden szám­
iján szép számú mezőnyök indul­
tak s az ifjúsági ‘2000 m.-es síkfu­
tásban Istenies (Szolnoki Máv) és 
a senior 1 órás futásban Csapó 
Miklós (Szolnoki Máv) kerületi re 
kordot javítottak. A versenyt a 
résztvevő atléták közreműködésé­
vel jól sikerült táncmulatság kö­
vette. Részletes eredmények :

Ifjsági számok : 100 m. síkfutás: 
1. Szobonya tsz. Máv. 11.9, 2. Nagy

V ilághir u

1.1.1-läli-Sitoiilttipi
Iepjobban beváltak a? egész világon.

l uxus, sport és ftiramodelek, felülvezérelt és kristály- 
tengelyes kiv felben 25o, 35o. 5oo, 8oo, looo és 

!2oo cm" nagyságban azonral szállíthatók

Horváth és Miklós
mint az A. J. S. és Harley—Davidson motorkerékárok Tiszántúli
képviselete és raktára Debrecen, Hunyadi ucca 17—19. sz.
Telefon: 4—45. Sürgönyeim „Müketár“.

Az összes kellékek és alkatrészek raktáron.
BENZIN, CASÍROL és VACUUM olaíálloraáv.

Kálmán T. Move 
DEAC 12.1 mp.

Súly lökés: 1. Kösztner
10.32

12, 3. Kösztner

DEAC
m.. Szobonya Sz. Máv.

9.58, 3. Szabó T. Move 9.47 m.
Távolugrás (előverseny): 1. Szo- 

honva Sz. Máv. en. 5.92 m„ 2. Be­
de Sz. Mav. 40 cm. előny 5.76, 3. 
Kösztner DEAC 20 rm. előny 5.72 
in.

Magasugrás (előverseny) : 1.
Szobonya Sz. Máv. en. 160 cm, 2. 
Dankó T. Move 12 cm. előny 158 
cm., ü. Móiia NyTVE 5 cm. előny 
155 cm.

300. in. síkfutás (előnyverseny): 
T Nagy Kálmán T, Move 12 m. 
előny 38.5 mp., 2. Kösztner DEAC 
en. 3S.8 mp., 3. Istenies Sz. Máv. 
10 m. előny 39 mp.

„Hármasugrás (előnyverseny) : 1. 
Nagy Kálmán 100 cm. előny 11.90

m., 2. Szobonya. en. 11.22 m*
Szenior számok: Távola grás : 1. 

Király DEAC 6.30 m., "2. dr. Máj­
úik DEAC 6.23 m., 3. Páter DEAC 
6.21 ru.

100 m. síkfutás ; 1. Berta Sz.
Máv. 11.7 mp., 2. Király DEAC 12 
3. Rónai T. Move 12.2 mp.

800 m. síkfutás : l. Mohika Gyu­
la Sz. Máv 2.10.9, 2. Vizely DEAC 
2.15, 3. Szathmáry Sz. Máv.

200 m. síkfutás: 1. Berta Sz. Máv 
24.04 mp., 2. Hndházv DEAC 25.01 
3. Kozák Sz. Máv. 25.04 mp.

2000 m. síkfutás (előnyverseny) :
1. Istenies Ferenc. Sz. Máv. en. fi 
p 11.7 mp.( kerületi rekord !). 2. 
Mona NyTVE en. 6.17. 3. Sándor 
Sz. Máv. 80 m. előny 6.19.3.

Gerelyvetés : 1, Balázs Sz. Máv. 
43.36 m. 2 Páter János DEAC 42 S0 
m. 3. Kiss T. Move 41.02 ni.

Rúdugrás (előnyverseny): 1. Fe 
hér T. Mor e 30 cm előny 3.50 m. —
2. Hadázy DEAC e. n. 3.30 m.

4x100 m stafétafutás : 1. Sz Máv
49.01 mp. 2. DEAC 49.02 mp. 3. T 
Move.

3000 m síkfutás (előnyverseny)
1. Demeter T. Move 320 m, előny 
920. — 2. Gánóezy Sz. Máv 25i) ni, 
előny 9.56,1. — 3. Motika Sz. Máv 
e. a. 10.06,4 mp.

Diszkoszvetés (előnyverseny) : 1. 
Bacsa T. Move 300 cm előny 31.83
2. Lábas Sz. Máv ISO cm előnv 
31.71 m. 3. Páter DEAC 170 cm 
előny 30.90 m.

100x200x300x400 m stafétaíutá?
1. DEAC 2 p 16 mu. 2. Sz. Máv At 
csapat 2.19. 3. Sz. Máv B) csapét 
2.23,8 mp.

1 órás futóverseny .* 1. Csapó 
Miklós Sz. Máv 16.102 m. Kerületi 
rekord ! 2. Török Gyula Sz. Máv 
15.630 m. 3. Hajdú T, Szt. Miklós • 
15.503 m.

F ootballbir 6 jelöltek 
figyelmébe

A birófestület ez utón értesíti a 
futballbiró jelölteket, hocy e hó 
18-án kedden este 8 órakor dr Dó- 
czy Gedeon íog tartani előadást a 
tanfolyam keretében. Ismertetni 
fogja az első segélynyújtást és az 
ezzel kapcsolatos kérdéseket. Ezen 
az előadáson minden egyes jelölt­
nek meg kell. hogy jelenjen, mert 
ennek az előadásnak' hallgatása kö­
telező. Pontos megjelenést két 
tanfolyam vezetősége.

nr a

Egyedüli felvételi hely : József kir. herceg-utca 1 Arana Rika 
SZANTOlFhTt/tap6® kóZn£tP kuéÍ Iap: a DEBRECZEN és TI-
tiszaÍ?tdl” hÍelXp 1ÍTdeÉrecenT hé™EEtiS
IMI apróhirdetését. 4>rthirdetésckre tele/o,,on telvíláomitl,la 

7—88 se. iélefonszdinunh alatt hathat

Levelezés

HÁZASSÁGOKAT 
•a legelőkelőbb körökben 
is diszkréten és biztos 
sikerrel közvetít intelli­
gens uriasszony. Batthi- 
ánvi útra 2. szám. Eme­
let«".. 1743

NÉMETÜL
Dm it születeti német lan 
erő, gyorsan, biztos si­
kert e! Darabos utca 7.

1780

PAJTÁS 1
címre levél van a kiadó- * 
ban. Kérem átvenni. - 
Nem bánja meg, címtől.

1558

FÉRJHEZ
menne ön hibáján- kívül
elváHt buszonhároméve<
intelligens szőke asz- 
szonyka. kél szoba be­
rendezéssel, hozzá illő 
tisztv'seflőhöz. Fénykép­
pel ellátott levelet ,.Kéi( 
ibolya"1 jeligére a Deh- 
reczen .kiadóba, 1700

férjhez
j menne jobb iparos csa- 
j ádból való komolyabb 
t nő 30—40 év körül! 
j jobb iparoshoz, varv 

módosabb gazdálkodó- 
hoz. Egy gyermek nem 
akadály. Leveleket ,.Va- 
gycnlalan“ jeligére a ki- 
adóba kérek. 1515 

REMET
n\e!\oktatás iskola- 
evei mekeknek délután. 
Hal éven aluli gyerme­
keknek német jútékdé! 
elöltök. Piac utca 31.
Remet Gyermekotthon.

' .7 78
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Betöltendő állás
ők réssáre

MÜ HÍMZŐ
tanulóleányokat fizetés­
sel felveszek. Mühimző 
Szalon. Péferfiia 76., ke­
resztépület. 1384

NÉMET
h'Velőnőt keresek egész 
napra 2 kis leánykám 
nellé Cím a kiadóban.

1193
KIFUTÓ

'ányt felveszek. Kérész- 
vsv úri szahóiizlel, Var- 
-a u. 1. 1460

MÜ HÍMZÉS
lanu'áshoz tanulót vagy 
! inulóleányt fizetéssel 
felvesz Nagy Gyula mii- 
hímző, .lőzsef kir, her­
éét; utca 3. 1464

KENYÉR
■ [árusítására leányt — 
vagv asszonyt keresek. 
Bogdán Lázár. Erzsébet 
utca -13. 1454

FIATAL
asszony, vagy leány, 
ki park ellet tud kefélni 
felvétetik, Burgundia n
15. szám. 1669

KERESEK
■ gy ügyes szobalányt, 
M kefélésben jártas- - 
!‘élerfia ucca 29. 1649

~ bejAr'OlXny
t3—16-éves, házlnuut- 
1- ára felvétetik, Szap­
panos uccu 3. 1653

ÜGYES
I a n illői anyóka! lelve- 

• zek, Tóth Vilma, női 
divaltmue, Szent Anni 

I rc u 36, 1603
PAPLAN

varrodába. varró Icán v 
izonnal felvételik- Ar- 
nád-tér 20. szám. 1644

szűcs-
munkához gépelőnőt 
keresek. Piac ueeii 

1 sz. udvarban, i6íl<.
VARRODÁBA

Iduulólcán v aziimal
ít Vétetik. Mester urea 

9 szám. 1/12
VARRÓNŐK 

feliéi ncuhihöz fel' élei
llpk . Mech: inikainá ;, --
(>a i)ó nccíi 10 sz. 1729

Tl.'ZÖNÖ
feh etetik. Kossuth 11 c-
GO 73. szám. 1750

OKI . 1 RE
s $t ká csont keresek . kV
nel; fin lm1« lenne. Vil
nn< CsflSZ''n- '|| 6 1537

R>MARÓ
kis Icám 1 azonnal fej-
x r< rek fTorovhz- Var-

11. 13 1586
JOBB 1.1 ÁNY

főzni híd. bejárónak
ÍVM" telik Vranv -1lár.n«
II 3. 11. 1 épcsö .h•h'nt-

Betöltendő állás
férfiak részére

BE I ÁR0X0
:vivételik Alföldi taka­
rékpénztár rt. I. run. 1. 
• záni. 177»

KÉZILÁNYOK 
és tanulólányok felvé­
tetnek, női szabósághoz 
Piac uccu 19. II. emelet 

1650
ASZTALOS- 

fináncot felveszem koszt­
tal. Kossuth utca 59.
Pál András. ___ 1421

TRAKTOR
kezelőt keresek, Thalv 
Kálmán ucca 12. I 761 
~ LAKATOS 
tanulót felveszek, Ottó 
Mihály, vasbúlor készí­
tő, Rákóczi ucca 13. sz.

1796
CIPÉSZ

segéd és tanuló felvéte­
tik, Arany ános ucca 
37. szám. 1767

ÉGY
ragasztó felvétetik. Ré­
vész. Báréi ucca 7. sz.

1788
Fgyes~

tiiziember és lemez- 
munkás felvétetik. Ki­
rály Imre, Hadházi u.
13. szám. 1760

Rt 1 59II

HÁZMESTER 
felvétetik, egy gyerek 
lehet. Értekezni Cson­
ka ucca 20. sz. 1765
- tanulónak ~
14 —15 éves liul fizetés 
sei felveszek. Roósz 
Márton füszeikereske- 
<lö. Cegléd ucca 1 sz. 
alatt. 1 "85

GYE RMÉHTÉLÉN 
házmester felvételik, 
Hadházi ucca 30. szám, 
Mária lak. 1679

ÜGYES
fmt tanulónak felvesz. 
fOszerkcreskrdő, Árpád 
tér 39. szám. 1690 

ÚJSÁG*
kihordó, fiú. vagy lány 
felvétetik. Hlrlapiroda 
Piac ucca 42. SZ. 1891

15 ~
megjelenésű üzletszer­
ző urakat felveszek, 
•lelenlkezés délután 4 
órától, Péteri in 80. sz. 
RózonfrVI Herman. - 

1714

VARRÓLEÁNYOK
felvétetnek. Gsokonai-u.
10. sz _ 1478

VARRODÁBA 
fizetéses és beszegőd te- 
fet tanulóleányok fel­
vétetnek. .Szabászatot 16 
pengőért tanítóin. Nvi- 
utea 88. 1497

KELESEK
gyakorlattal bíró segéd 
lányukat. Csík Vilma, 
Piae-ulca 68. 1508

BEJÁRÓ LEÁNYT 
keresek Darabos-u. 35. 
Czeglérlv. ___ 1520

GYAKORLOTT 
varróleányok, tanlóleá- 
nyok felvétetnek — a 
,,Chie“ divatszalonban. 
Szcntanna 22. 1506

CIPÉSZ
segédeket állandó mun­
kára felveszek, ugv 
tezszeseket is. Hunyadi 
ucca 18. Nagy. 1714

EGY
tanuló l üszerkereske- 
désbe felvétetik. Török 
Barnánc, Varga ucca 
35. szám. oo

KONVÉNCtÓS 
bérest, nagyobb család 
dal, október hó 1 -re 
felveszek, Arany János 
ucca 53. szám. 1676

EGY
jómunkás borbélysegé­
dei azonnal' belépésre 
fölveszek, özv, Uzonyi- 
IIé. Nádudvar. 1131

JÖ
családból való, 4 közép­
iskolát végzett fin tanuló 
n '.. felvételik. Ma ver, 
Divatáruház. Piac 18. sz 

1407

SOFFÖR
ügyes, gyakorlott, szere 
lésben jártas, kereste­
tik. Ajánlatok fizetési 
igényekkel „soffőr“ je­
ligére a kiadóba. 1652

EGY
kisebb család ti, leli 
kotncnciós majoros fel­
vétetik. Értekezni lehet 
Nagycsere 88 Veres u. 
25. szám. 1654
~ KÉRÉSEK 
tűzhely lakatost azon­
nali belépésre. Csuka 
lakatos, Sáráiul. 1629 

“KIFUTÓ
fiút felvesz a Szövet­
kezel, Csapó ucca 34. 
szám. 1626

LAKATOS
segédet lemez munká­
ra felveszünk, Horváth 
lesi vérek. Faragó ucca
14. szám. 1619

TANULÓT
felvesz, Csendes és 
Eminv. női divatszalon 
Piac ucca 7. szám. 164

TŰZI KOVÁCS 
kerestetik, vagy feles 
kovács, esetleg műheljt 
átadom. Hadházi út 5. 
szám. i 742

KERESKEDELMIT 
végzett fiatalember, —• 
gyakornoknak felvéte­

tik, Márkus. Hatvan ti. 
22. szám. 1734

““cipész
tanuló fizetéssel felvé­
tetik. Kleméül Sándor, 
Piac ucca 44. sz. 1756

EGY
konvenciós kocsis, kon­
dás fiával keresleti k. 
Erzsébet-ut 6. 1587

ÉGY “
ii'-záclmz érlő majoros 
kerestetik «zcpl 1 -re. 
Kar-u. 26. 1598

FELTÉTLEN....
intelligens úri embere­
ket helyben és a Tiszán­
túlra havi 5...690 pengő
jövedelemmel felvesz az 
Ingó ságit öz vet it ft. 1605

MEGBÍZHATÓ
emberi szolgának fel­
vesz az Ingó«ágközve-
f i tó,______________ 1606

VILLANYSZERELŐ 
és miilakalos tanulókat 
felvesz Kolozsváry Jó­
zsef Nvom!ató-u. 16 sz.

1579
EGY

asztalos tanuló fölvéte­
tik K’ss János Hajnal- 
utca 17. sz. 1576

Tiétszámos“
cipészsegéd javításra — 
azonnal beléphet. Al- 
mássynál. Ratl vhánv-u
19. 1563

KIFUTÓ FIÚ 
14—15 éves és egy min­
denes leánv füszerii/lei 
b>i felvételik. Sámsoni­
ul 11. sz. 1562

“biztosítékkal
rendelkező egyént li szí 
ferményruktárbu keze­
lőnek felvélelik. Cím a 
kiadóban. 1551

TANULÓ
van füszeriizletében. —- 
Csapó-u 88. 1548

HETES 
azonnal felvétetik. Ti- 
már-utca 31. Nemesi.

________ . 1559
NŐS

gazdasági cselédet ke­
resek. Jelentkezés Bocs- 
kai-tér 1. Népház Tit­
kári hivatal- 1443

kertészt“
keresek v'dckre októ­
ber t-re, Jelentkezni le­
ire* Rlaver, Nagvkereki.

1417
Jó-

családból való fiú kár 
pitos tanulónak felvé­
tetik. Teleki ucca 24.

___ 1505
FELVÉTETIK.

egy ti már,segéd, ki gó 
pen tud jól faragni — 
Pikó Józsefnél 1531 

GÉPLAKATOS ' 
tanulók felvétetnek. 
Teleki neon 63. 1527

EGY
tisztességes fiú tanu­
lónak felvétetik Wei­
gand Antal Ékszerke­
reskedő .Nvil ucca 79 
im

FEL VÉTETIK 
gyermek felen házmes­
ter. kinek felesége taka­
rja st vállal. Hatvan-ut- 
ca 4-h. 1243

KONVENCIÓS 
kocsis 2 fiával felvéte­
lik. Hajó-utca 0. szám. 

__ __ _ 1333
JÖIRÁSU 

perfekt gyors- és gépíró 
fiatalembert — azonnal 
felveszek- Jelentkezés 
délelőtt 9 -11-ig. Tex- 
liiüz'lef. — Iparkamara 
épület. 1451

Állást kereső

! Állást
I lér

85 ÉVES
nős. családos vagyok 
8—10.000 pengő biz­
tosítékkal raktavnoki - 
pénzbeszedői - - vagy 
más bizalmi állást — 
keresek. Gin: a kiadó 
ban. 1155

ÁLLÁST
keresek intéző, gazda, 
aki most is szolgálatban 
azonnali belépésre is. 
600 holdig teljhatalom­
mal vállalok. Ajánlatot 
..Intéző“ jeligére a ki-
ndóha kérek.______ 1427

MAJOROSNAK 
elmennék. telelő jó­
szág mellé. Csap uccu 
60. szám. 1797

OKLEVELES
gyermekgondozónő ál­
lást keres vidékre. Cint 
a kiadóban. 1383

" K ER PAKE DEEM! “ 
él el I ségi ve! biró ur'lr 
ány állási keres. Cím a 
kiadóban. 1716

10 ÉVES 
pénztári és irodai gy i 
korlattal tiszl v’selftnft 

jánlkozik oki t-re 
vagv azonnalra. Cím a 
kiadóban 1522

"FIATAL Nő 
keresi azon férfi ösmr 
vétségét, ki álláshoz jut­
tatná. Hálás Ics/.rk ' 
jeligére 1519

kereső |
Hull

IRODAI ALKALMA 
keres nyug. áll. is­

kolai igazgató. -— aki 
utói b 5 és * 1 v éven al 
ügyvédi irodában dol­
gozott Címe Rnrkölcs 
jó: t s PéleiTivu. 2 sz, 
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TRÁGYÁI' 
bárkitől ingyen elhordat 
Műtrágyagyár. Tel. 9— 
67. szám. 29/a

ÓRAJ A VITÁSOK 
darabja már két pengő­
től. jótállással. Óraüzeni 
Csapó utca 12. 1798

VASÁGYAK
mosdók, ruhafogas ás­
ványok. sodrony ágy be­
lélek, összecsukható vas­
ágyak, kályha ellenzők, 
stb. készülnek Ottó Mi­
hály vasbutorkészitőné!. 
Rákóczv utca 13. 1794

KÉT
nvolcadik gimnazista, 
kisebb diákot lelkiisme­
retes tanításra olcsón el­
vállal ..Szorgalom“ jel­
igére ,a kiadóban. 1766 _

mosást, vasalást válla­
lok, házhoz is megyek. 
Böszörményi ut 42. sz.

________1654
TISZTELETTEL 

értesítem az épittetőket, 
hogy földsz/ntes uj és 
átalakítási épületeket föl 
vállalom. Harangozó 
András építő, vállalkozó 
Köntöskert. Töhötöm-ut- 
ca 10. szám. 1686

JUTÁNYOS
áron készítek női és fér­
fi fehérneműi. Elválla­
lom kelengyék varrását, 
hímzését. teiSlök. függö­
nyök tervezését és ösz- 
szeáilifását s az e szak­
mába vágó összes disz- 

* munkák készítését. Tiszt 
viselőknek kedvező fize- 
tési feltételek. Fehérne­
mű és kéz'mnnl a üzem 
József kir. berreg utca 
51, kereszlénüh t. 1683 

~ . .MIT,ÓD ÉN“ 
amerikai csoda hatású 
arckenőcsöl már az 
egész Magyarországon 
beszerezheti ! Kérje min­
denül! I Jeszenszky An­
dor Debrecen. Kossulh- 
nlrn 1. szám. 1689

ANGOL
nyelvet öleséin, biztosan
1 nilok. levelet kiadóin 
kérek ..Angol“ jeligére.
___________ 167,3

OLCSÓ
fajborok, k idarka rlz 
ling. ezerjó kapható'- 
8u f., -120 f. K álvintér
5. ____. 1(371

“mért‘vígét
súlyokat javít hitelesít­
ve. használl rossz mérte 
r.'e* 1'-sz. hitele«!' It mér­
leget elad Bihari.
Mc'inszlér 9 1621

GAZDATISZT! 
gyermektelen családná 
kosztosok ben (étkezésre 
It !'éleinek. Honvéd-u.
26. 1511

PAPLANT
varrni házhoz megyek. 
C inci . Paplan" ieUeóvi- 
kiadóba. 1549

közép iskolai tanuló fi 
tu ellátással felveszek 
Bútorozott szoba k adó 
a központban. Iskola- 
utca 8 1554

rozsé f:nyér
ismét kapható Borzánál 
Czegléd-u. 18. Privát 
sütési d- p. b. d. u. 3.

■ 1597
ÚRI lé7(ny ~~ 

elvállal mindenféle ké 
zimunka hímzését, jui v 
r.yosan. Címet kérek 
..Kézimunka“ jeligére a 
kiadóba. . ' 398

~ EGY
jókarban , levő kel szár 
Oyas szobaajtó. eladó. 
Vörösmartv-u. 32 14-17

FORGALMAS 
helyen . ko\ácsműhely - 
hez társ keresi,élik 
vagy In-rbe kiadó. ' Cim 
a kiadóban. 1416

““Idegen
nyelvű iratokat, levele 
két magyarra forditfal. 
hiteles! Bet a Nagy La - 
jós figyr.pksége ! /Iroda 
Csapó-utca 56.) 1456

PÉNZKÖLCSÖN“
ügyekben készséggel — 
nyújt felvil á gos'i tások a t 
a Nagy Lajos ügynök 
sége Csapó-utca 56. sz.

' 1456
ÍRÓGÉPEN '

irn' bárki megtanulhat 
14 nap alatt ’ Tandíj 
20 pengő ! Nagy Iroda 
—■ gépim-másoló-sok- 
szorosát ó osztálya. Je­
lentkezni lehet a Csapó- 
utca 50. sz. alatti iro­
dában.^ 1456

“líTLEVELÉK
vizumoztalását bármr- 
’yik konzulátusnál rög­
tön intéztet! a Nagy La­
jos Ügynökség, Csapó- 
utca 56. 1456

ÚTLEVÉL 
stb ignzolvänyos arcké­
pek. mfivészlapok, jutá­
nyosán Német hvnél. - • 
Szent Anna ti. 11. 17,37

gazdásági
gépek javítását élvSlia- 
lom, — Udvar lakással 
kő adó. _ Társat Ve­
sék cukrászathoz. Biha­
ri lelép. Onossav ti, 17. 

_______ ____  - 1757
SZOBAFESTÉST. ' 

mázolást olcsón s ízlése 
ser, készít özv. Prvlovsz 
kv Anta-nó. Zö'dfn n.
1.3 ___. _ 1 762

FODOR UÉT 
kalapszakon iában. P'a* 
utca 58, ■: kupin ál szem
bei: I-sii emelet a leg
s/ebb modellek k-ipl a- 
fők Makflások fitcsén 
é-s k zi-'nel

16?s
FT.ATtO

x'ivágü ■ jef lupa prle
7.1-s. vő 1- -t('1 él 7 s:
1 sztfil. ís'vnn-úf 5 
Tóeóaké i 15(19
"gyérmé KTELEN

Ivázasnár középisk-d ii 
tanulókat leges ellálns- 
ta elfogad — Marótlvy 
Gvnrrc’-n 17 s/ 151 t

h
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ÉPÍTKEZÉSHEZ 
homok van eladó. Had­
házi ucca 26. 1636

EGY______
góró eladó, egy pince- 
szoba elsőiére kiadó. 
Bakóm ' 20. 13 H

EGY
gyermek- és egy nagy 
kerékpár váz és egy 
használt kohó eladó. 
Homok ucca 4. sz. — 

1515
ÉLADÓ

húsvágó tőke 110—50. 
Vargakert, Tv Tótlv
uecn 22._______ 15-.)

JÓKABBAN 
levő puha garantált 
féregmentes háló ela- 
dó. Nyíl neon 76. 151"

Tnttk "
szekrény eladó, Vas 
Gereben ueea. a tüzér 
laktanya után (Di- 
csőffy nccával szem- 
bem)__________ ű530

NŐI
szövet bőrkabát, ru­
hák jutányosán ela­
dók. Hatvan ueea 2.

1504
ELADÓ

reáliskolai könyvek 
rajztáblák, fiú kabá­
tok Dohó ucca 15. — 

1503
KITŰNŐ

hangú Sekunda gyárt 
mányú pedálos cimba 
lom jutányosán eladó 
Csokonai ucca 10. — 

140S
ÉLADÓ "

féregmentes két ágy 
két siffon. Csapókért. 
Magyar neon 10 1523

HASZNÁLT 
bútorok, Katz-telep, 
Szanári ucca 3. szám 
eladó.    151j2

"sajat-
termésű Szent Anna- 
nusztai ó-bor lit.eren- 
kint eladó. Homok 
neca 20 __IN}3

2200
pengőért eladó 8 ülé­
ses, üzemben levő -— 
„Benault“ autó, téli- 
nyári karosszériával, 
tartalék gummival. 
Bővebbet Nagy iroda 
ban. Csapó ucca 56.

1456
ELADÓK

boros hordók. beton
kanáliscsövek. Arany
János ucca 15 .» urnni
lakás 1474

CÍMBALOM
pedálos. olcsón . sürgő
sen eladó. 
XTV—3

- Kolónia. 
1304

KÜLŐNFÉL1^ 
nagyságú iegbih], minő­
svei: hordók, kádak, da­
ráló. prés c’cdó Had-
házi-ulca 30 __1'?r.

TERMÉSZET- 
Inder,'ánvi közlöny 3-> 
évfolyama olcsón el­
adó. Ratihvány-u. 10. 
Ti a fik in n 1538

ELADÓ" "
4 drh. boros hordó 
340—345 1.-ig és cgv 
üzlet pénztár . Késes-u. 
öt __ 1591

EGÉSZ
hálószol in hu tor sii rC” 
sen eladó esetleg n la 
kás is útadó.
ucca 24.

ÉPÜLITTÁK 
vinnak jutányosán el­
adók Diószeg'-ut 171. 
szám. 1010

ZONGORA 
eladó Miskolczypál, 
Böszörmény i-Vxt 2 a.
szám, TI. emelet — 
Hangya épületében.
_____________ 1560

ELADÓ
4 soros kromatikus — 
harmonika jó karban 
van. Bethlen ueea 21.

1.550
CSÉR ÉPKÁLYHA 

eladó. Cím: Szent An­
na ucca 45. 1574

ELADÓ”
Első Magyar kis ha­
tos hét légkörös csép­
lőpár jóállapotban — 
olcsón. Várnákért. — 
K . Tóth Kálmán ue­
ea 10. Szabó. 1566 

~ LAKATOS- 
munkál elsőrendű kivi­
telben készülnek Piac u. 
"■3 Főnosta melleit. —- 
\ ulógenheggesztés. —
Tnnalókai felveszek ifi- 
Lókody Sándor lakatos- 
mester. Telefon 17—18.

27-n
ELBONTOTT 

filegőrinalkatrészek 
pléhvel fedett tetővel 
emadó. Eötvös 46. — 

1547
ELADÓ

szőlőprés, borhúzó kő 
tél. boros hordó 2 da­
rab új karosszék. — 
Sóstókért. Komlóssv- 
út 62 1543

Klar,ka
1534

HORDÓK
3—400 literesek ela­
dók. Darabos ucca 30. 
hálni jobbra. xx

FEHÉR '
egereket saját envészté- 
sr.mhűl a jár. lók. Róili 
A eávdi -n 14.

EEGMO D ERNeIjB
szépségápolás — pár'si 
módszerrel. — ..Tertia“ 
Kozmetikai intézetben, 
P;nr neen 72. T. e 1380

NŐI
k..lapok julánvosan ké­
szülnek, alakítást vállal 
Terir.é. Pacsirta 41 8/a
tessék" "nyomozni i
Igaz 0 Hogy legolcsób­
ban szép kalapot csak 
..Annv“-nál kap C«npó 
ncca 47. szám. filc ka­
lap mfi 6 pengő alaki- 
tá= 3 pjngő. Knplein 
mir. den divat színben 
4 pengő Misarnódok fi- 
eveimébe 56 F

HÉBER
könyvkötő. Piac ucca 
7fi szám. Kiinyvkötésok 
reklámtáblák, Imszorii- 
fzálogok nvnmá«a 2005

GÉPLAKATOS 
munkát jutányosán- ké­
szítek. tanuló felvétetik 
Aránv János ucca 37. 
Fhrcnreich 1340

NÉMET FR XNC1A 
angol és általában min­
den nvelvoktatásl, kor­
repetálót, e’ökészltést 

vizsgákra, olcsón é< 
eredményesen, könnvfi 
módszerre! vállalnak 
kiiá'ó szakerők Fe’- 
vt’ágnsftást nvujt dr. 
Köves«! József a , Doh- 
-ezen“ szerkesztőségé- 

>it., eslr 6—7 óra kö­
zött. n

TISZÁNTÚLI 
műkő- és betonáru te­
lep, rendőrségi palota 
mögött, vállal minden 
fajta műkő- és bet orv- 
munkák tervezését, ol­
csó árban. 25-a

"iskola”
hegedűk, vonók, tokok, 
hurok, mindenféle hang 
szeráru és alkatrészek 
legolcsóbban beszerez 
hetők Szemli ő Sándor 
hangszeráru raktárá­
ban, Batthyány ucca 22 

24 a
OLCSÓ CIPŐÜZEM”

íiját készftményü cipő­
ket, legolcsóbb kivitel­
ben. legolcsóbb;:r. besze­
rezhet, Fű vész kert ucca 
14, szám. volt Harniat- 

v üzlet helyiségben. 4-a
böiuTatlnTt u r A k

berzselv fotelek legol­
csóbban Sz.abó József 
kárpitos, Varga utca 1. 
szám 7/a

a'madár is
csak azt dalol ja az ágon 
,.Csikó.«“ sósborszesz a 
legjobb háziszer a vi á - 
gon. Kapható minden
fne7P"ií . Ü8 n

TANULÓK 
figyelmébe Tavalyi 
tankönyveit Kőcseré 

1 m, csekély ráfizetés 
se! ezévben haszná- 
landókra. Jóállapofn 
i"'ko!akö;iv veket fel­
áron adok. Október 
tizenötig, felelősség­
gel. — Anfferber 
antiousv-ium, Csapó 
ueea 11 36 f

KERÉKPÁROK 
részletre, heti törlesz­
tésre '< olcsó készpénz­
árban kapható. Bodnár 
nái. Csapó ucca 68. sz. 
__ _______________ 35. b

KOCSIKAT
legszebb k'vitelbcn ké­
szít, javít, ócska kocsit 
vesz. elad. Szentpéteri 
l ocsigvártó. Bethlen u. 
48 szám 16-a

AKI JÓT "
és Ízléseset akar enni. 
az keresse fel a Szegd: 
k hűt. Széchenyi u. 
12. s-ám. Kihordásra is 
30 fillértől 1.20 pengő­
ig, A bonon «eket elfogad. 
_________________ 17-a

GIMNÁZIUMI 
i tanár telje« ellátásra. — 
esetleg tanítással vállal 
középiskolai tanulók a*. 
T'naár u 23. xx

POLOSKÁJÁT 
sváb-bogarat’ egeret, 
patkányt 21 órán he 
’ül * rlrlbatja szaba 
delmnzoft irtószer 
eV nagyon olcsón 
.iát érdekében győ­

ződjön meg. Knobeln 
Stern fcsté’-í.izlcti.-n 
Piac neen 10 fRiká-
" a! özemben) to n

DENA I URALT 
szesz, kart ellen kívüli 
palackozva és hordók­
ban kapható Po'lák 
Zssigmondnál, Debre­

cen.______________ 18 F
DEBRéCZENSKY 

kárpitosnál. Halköz 8. 
zesz hemcserek. divfi- 
ívok ma'ramk bőr és 
>erz.«e!.v fotelek álian- 
lóan raktáron. M -gren- 
lelést. jnv(tá«t jutányos 
áron eszközöl. Telefon 
szám 1700, 3-a

CSILLÁROKAT 
gyárt, legolcsóbb árban 
elad, átalakilást és uj 
színezést vállal, Föld­
vári, Széchenyi ucca 55 
szám. 32 - a

ABLAKOK
minden nagyságban 
készen kaphatók. Blatt- 
nci Kálmán ablakgvúr- 
fási telepén, volt Szív 
utca 14 sz. 1257

EBÉD, VACSORA 
bentétkezésre havi 36 
pengőlől, 54 pengőig 
kapható, úri asszony­
nál, ki maga főz. Jóízű, 
bő adag. Házhoz is kül­
döm, Kút ucca 62. sz. 
Ajtó uccánál. 1 -a

SOFFÖR
vizsgára szakszerűen, — 
mühelvgvakorlatlal csak 
Kiss gépműhely 18 év 
óta fennálló soffőrisko- 
Iája készít elő. Erzsébet 
ucca 20. Telefon 9—01.

33 F
SZARAZ

bükk, tölgy, gyertyán- 
tűzifa, szalon porosz- 
szén, kályhakoksz leg­
olcsóbb Griinfeldnél, — 
Csapó ucca 16. Telefon 
982. szám 21-a

A „KAROLA" 
hölgvfodrász szalonban 
(Werbőczy ucca 2.) ki­
váló férfi hölgyfodrász, 
dolgozik. Elsőrendű ki­
szolgálás, Olcsó árak. 
Hajvágás 80, ondolálás 
1 20, fejmosás 80, mnni 
kiír 50 fillér. Bérlet ■ 
váltásnál nagy enged­
mény. 817

1928 szeptember 17.

ELVESZETT 
14-én reggel Szoboszlól • 
utón 1 drb fekete mars 
ka PJ zsákban. Megta­
láló illő jutalomban ré­
szesül Mester u. 36. sz.

1439

BICIKLIT
jó karban levőt meglé­
teire keresek. Sarkadv, 
kefésüzlet, Széchenyi-u, 
1. szám. 1771

PINGPONG 
asztalt, verseny méretül 
megvételre keresek. — 
Simonvi ut 6. 1770

PINGPONG 
ütőket keresek. Simonvi
ut 6 1784

FÜRDŐRE
nyaralni, vagy üdülni 
ha megy, ne felejtse el 
ruhatárát eelálni és rn 
háit Bálint Margit női 
divat szalonjában (1! :• 
nvadi utca 18.) készt!- 
leni. A 7 idénv legújabb 
divatja után készítek 
minden alkalomra se­
lyem és szövet köpeny! 
IC pengőtől. Jumper, 
selyem és szövet ruhák 
8 pengőtől. Az árakról 
neggvöződni szfvesked- 
enek.
ÜZLET ATHEl.YF.ZÉS.

Üzletemet Péterfia uccá- 
ról Csapó ucca 41. sz­
álú helvezlem át. ahol 
6 havi részletre keszí- 
tel- női és férfi ruhákat. 
1012-ben a Debreceni Ke 
reskedelmi és Iparkama­
ra ezüst éremmel liinte­
leli k". Tegdes János 
női és férfi szabó 26-n

JÓ
házi koszi bentélkczés 
re és kihordásra rendé«, 
liszln belven jutányosán 
kapható. Varga nie:: 28 
utcai lakás. 1132

PIANINOK
eladók és bérbe kapha­
tók. .Schmidt zongora- 
raktárában. 1433

PIA NI NOT
vagy zongorát azonnal 
bérelek- Cim a libidó­
ban._____________ 1732

ELSŐRENDŰ * 
francia munkaerői, ki 
mui:ka vezetését vállal­
ja, esetleg társnak októ­
beri belépésre keresek. 
Cim a kiadóban. 1726 

TEJÉT"
•’>0 literi naponként, át­
veszek legmagasabb ár­
ban. Leiter. Árpád-tér
5.____________  1738

4—5 LÁMPÁS 
rádiót teljes felszerelés­
sel megvélelre keres a 
Debreeeni Iparoskor. — 
Ajánlatok e hét szerdája 
ie adandók be 1625

Ihlntés-T
mészárosüzlethez pénzes 
társai keresek. Ingatlan 
biztosítékom van Cím 
a k'adóhan. 1617

10OOPÉNGO 
kölcsönt keresek 6 hó­
napra, jótállás melleit. 
Cl ni a kiadóban. 1613

TEJET.
nnponla 25 liiert, átve­
szek. Sárközv fiiszerke- 
reskedő. — Tanuló fel­
vételik. 1677

KÉRÉSEK
cgv ügyes paplanvarró?. 
Péterfia utca 29 szám.

1648

Kereslet

RÉGI
bélyegeket, régi leve­
leket, könyveket vés2 
matins áron Mester u. 
12. sz. 607

Lakás kereslet
KÉTSZOBÁS 

lakást konyhával — 
Szepességi—Hatvan u.
körryékén október 1-re 
keresek. Péterfia 20. sz.

1440

DUPLA
kézizálog fedezetre fel­
veszek <51 száz pengő kői 
csőn! három hónapra 
20% kamatot előre fize 
tok. Ajánlatot a kiadóba 
kérem ..Dupla fedezet“
jeligére._______ 15 5 7

TRAFIK
jogot átvennék. Cilii n 
kiadóba, 1524

SZÁRAZ
gubneso! napi áron ál­
landóan veszek- Veréb 
bőrgyár, Debrecen. Ho- 
m okkert 1499

jókarban”
lévő viztartányt keresek 
Értekezhetni üzletveze 
tőség kapusánál, 1609

BÉRELNÉK
hátaslovat naponta egy­
két órai reggeli lovago­
láshoz. Ajánlatokat te- 
lefonire

KERESEK
a város belterületén ■! 
szobás földszintes, kér 
tes lakást. Lukács, 
Arany János-utca 54.
II. ein 6. ajtó. 1125

Kiadó lakás

KIADÓ
folyó hó 15., illetve ok­
tóber hó 1-re Hadházi­
ul 35 szám alatt 1 r.agv 
szoba, konyha, kamara, 
villany bevezetve, jószág 
tartás megengedve. Ér­
deklődni ugyanott xx

MODERN
keltő, vagy egyszobái 
lakás, esetleg konyha- 
használattal kiadó, — 
egyetemi hallgatónak 
is kiválóan alkalmas. 
Lehel ucca 11. sz. Ist­
ván gőzmalom mellett. 
_______  1333

KIADÓ
egvszoba, ko. vhás mel­
lékhelyiségekkel ellátóit 
lakás, azonnal, esetleg 
bútorral. Domokos La­
jos ucca 6. (Vénkerl).

Sf.
KÉT

szoba, előszoba. konvha
kiadó. Kishegvcisi - ii 1 38

1470
EGY

szoba, konyha, spe.iz ki-
adó.. gyermel-tlelennek
Jóka" utca 14. 1782

vagy ..Vrlovas“ jeligére 
a kiadéihivatalha. 1486

végén. Acél ucca 6. sz. 
alatt. 1773

VESZEK
kézalól hármas ruha ■ 
«zekrényl. székeket, sző 
n veget, linóleumot, faj- 
t ékpipát, .szobakályhát, 
nagy tölcséres rádó

’ hangszórót. Rövehhe!

KIADÓ
urcai modern lak á 
november 1-re. Szap­

panos neon 3. 1772
KIADÓ

egyszoba, konyha, ka

I utca 56,
Csapó-

1456

2 SZÓRÁS
lakás egy üzlethelyiség 
g.I együtt november 1 - 
re kiadó. Használt ajtók 
eladók. Kiss Ernő, cuk 
rósz. Batthyányi utca 26 
szám. 1786

AZONNAL
k’adó. Csere állomás 
melleit, min leg v 45 ni. 
hold tanvás birtok, Je­
lentkezhetnek hétfőn 
reggeltől. Hunyadi ulca 
6 szá ni. 1790

három"”
szoba konvha. mellék 
helyiségekből álló űrün­
ké.«. «estakerli villamos 
megállóhoz közel. Kom- 
lőssy ul 66 szám nini!, 
o'et’eg kerttel, kiadó 
1: tekékéin" ugyanol‘ 

non
kiadó" "

két szoba, konyha és 
eg udvarra nyilló szo­
ba Tócóskrrl, Szondi-u. 
2.3 szám. I 793

2 SZOBÁT”
k< nylin «peiz. kiadó 
Téleki 78. szám. 1682 

EGYSZOBÁS" 
modern lakás, serié' 
tartással, konyhákért • 
tel kiadó. Széchenyi u

man, Darabos neen 50
szám - 171]

s
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TANULÓK
V s árért kapnak
lakást, vagy teljes ellá 
last Györffv József néncl 
Item József-utoa 6. sz. 
udvari kerszt-épfilet. — 
'Bem József-utca a Pé­
téi fiai részben van. a 
Kétmulom-utea folyta­
tása l) _ 1456

HADHÁZI UT 21. 
-zámu háznál egy lakás 
Palay utca 2-ik szám, 
mely áll 2 szoba, élő­
szóba. konyha, éléskam­
ra. p"noe, istálló, fásszin 
és mosó konyhából szép 
(ember 15-tól kiadó, —• 
esetleg az egész ház is 
eladó. Bővebbet ugyan­
ott Széman MÁV. ir.tézó 
urnái, vagy a Dienes in­
gatlan irodában. Füvész 
kert utca 1(1. 30/a

3 SZOBÁS
un derrj lakás kiadó ok­
tóber 1-re Böszörményi 
ut 20. 1595

KIADÓ
eg\ udvarra nyitó szoba 
Nyíl utca 130. 1733

UCGA1 
kút szoba, elszoba. kony- 
hás lakás nov. 1 éré ki­
adó. Kazinczi u. 3, sz.

1743
EGY

udvarra nyíló szoba ok­
tóber 1-re kiadó. Husi u. 
8. szám. 1744

EGY
szoba, konyha, kamara 
egy házaspárnak októ­
ber egyre kiadó. Buj­
dosó u. 40. 1753

EGY
szoba, konyha, speiz fás 
kamara oki. 1-re kiadó. 
Csonka u, 7. sz- 1755

KIADÓ
Kerekes Géza u. 20- sz. 
i'latl nov. 1-tól 3 szobás 
lakás kerttel. Értekezhet 
ni Deák Ferenc u. 5. sz. 

_______ 1081
EGY

szoba, konyha október 
1-re kiadó. Ugyanott uc 
eai bútorozott szoba — 
azonnal kiadó. Pacsirta 
utca 40 _______ 1094

MODERN 
utcai szoba, konyha,
speiz október 1-re pár
embernek kiadó. Eötvös 
plea 104. 103.1

azonnalra
kiadó egy szoba, knnv- 
tiás lakás- Csonka u. 9.

_______ 1031
KIADÓ"

szoba, konyha elsejére. 
Kölesei 15______ 1018

~kTvdó
r ktőher 1-re Kerekes 
Géza utca 33. számú két 
szoba, konyha mellék- 
h'elv bégekkel. 310 
földdel. Értekezni lehet 
I'présként ulea 5 a. sz.

1020

KIADÓ
kétszobás, háromszo 

hás, egyszobás lakás. 
Malvin ucca 4. Ertekez 
ni lehet Bihari ut 5. sz. 
Kossuth uccal végállo­
más. 1710

EGY
szoba, konyha, kamara, 
előszoba október 1-re k - 
adó. Vilmos kaszárnya 
mögött. Lugosi utca 29. 
szám, 1594

HÁROM 
szobás zárt verandás la­
kás október 1-től má­
jus 1-ig kiadó. Kom- 
lóssy-ut 42. szám. 1590

KIADÓ 
egy szoba konyha októ­
ber 1-re- Dobó-u. 18.

1590
KELLEMES 

lakás gyermektelennek, 
szoba, konyha. Szn- 
bolcska-u. 4. sz. 1001

EGY
vagy két egymásba nyi­
tó utcai szoba bútoroz­
va vagy anélkül októ­
ber 1-től kiadó Thalt 
Kálmán-u. 3. sz. 1607

KÉT
szoba, konyha október 
1 re kiadó Jókai u. 22 

1039
EGY

é- két szoba, konyhás 
Ír.kasok kiadók kiilönud- 
varral. Értekezni Lédái­
ul l-il. sz________ 1659

KIADÓ 
csinosan bútorozott ne­
mi szoba, esetleg ellá­
tásért Kandia 15. 1647

kmTdó'
azonnal egv szoba, 
konvha. láskamara kü­
lönálló udvarral. Halvan 
íj ten * kőit. (ivepii sor
25______ 1G40

KIADÓ 
2 szoba föléren. Cim a 
kiadóban. _ l**43

EGY
-zohn. konvhás lakás k'

, tó \v;| ,i 20 tOM
kiadó

gv Utcai piueeszoba fél- 
konyhával. Homok ulea 
7 Mám ,r’r>7

SÁRANDI
s/lős kertben szoba. — 
konvha kiadó egy hold 
sző’ővel. Állomáshoz 5 
pere Mcrinftsi ° kiadó- 
te 1139

KIADÓ
azonnalra, vagy no­
vember elsejére : Po- 
roszlay út 4. szóm alatt 
3 szoba, mellékhelyisé­
gek és 1206 négyszögöl 
kert, szőlő.

Tócóskcrt, Faiskola 
ucca 17. szám alatt egv 
kát. hold lucernás és 
gyümölcsös

Tócőskert, Margit u.
12. szám alatt 300 négy 
szögöl konyhakert.

Csigekert, Hovédtenic 
tő ucca 3. szám alatt, 2 
szoba, konyha, kamara 
mellékhelyiségek és 

684 négyszögöl kert és 
gyümölcsös. Ertekez- 

hét ni Kálvin tér 11. sz. 
ügyvédi iroda. 172.3

EGRSZOBA,
I előszoba, konyha, speiz.
I kiadó. Jókai ucca 42. 

szám. 1713
KIADÓ 

.szép kétszoba, konyha, 
speiz. azonnal beköltöz 
hetö. Tisztviselőtelep, 
III. ucca 14 szám, 1211

KIADÓ 
I egy szoba, konyha, speiz 
I Vargakert. Közép ucca

12. __ 1672
KÉT

szoba, konyha, kamara 
kiadó 1 érc! Wesselényi- 
ucca 103 1687

SZOBA,
konyha, speiz október 
1-re kiadó. Lugosi tier a 
27. Tüzérlaktanya mö­
gött _ 1088

KI AIM")
kél utcai szoba, irodá­
nak is alkalmas. Teleki 
utca 98. __ 1578

KIADÓ
egv szoba, konyha. — 
speiz. jószágtnrtással, — 
azonnal. Nagy Pál utca 
11 1583

KIADÓ
október 1-re szoba — 
konyhás lakás baromfi- 
tartással. kerthasználat- 

1. Kétmnlom-u. 3.
1552

EGY
s/oba, konyha. speiz. 
met lé k11 el v iseggel k i -
■adó. Dugonits Titusz- 
utca 4. 1436

EGY
szoba, konvha, fáska­
mara, külön bolt helyi­
ség kiadó október 1-re. 
Böszörményi ut 11. a.

1415

| Bútorozott szoba |

KÖZPONTBAN 
bútorozott szoba szolid 
nőnek kiadó. Cim a ki­
adóiban.

BÚTOROZOTT 
szoba konyhahasználat­
tal kiadó, esetleg kvárté- 
lyosnak. Wesselényi uc-
ca_107. 1661

PIAC
harminc első emeleten 
e’egánsan bútorozott kü 
lönbejáratu szoba feltét 
len úri embernek kiadó. 
Csengeri. 1624

EGY
szoba konyhahasználat­
tal, bútorral vagy bútor 
nélkül intelligens házas­
párnak vagy magános 
hivatalnoknőnek kiadó. 
Cim a kiadóban- 1675

EGY
szoba, konyha minden 
órán kiadó. Kinzsi-u.
6(b______________ 1511

EGY"
szoba, konyha kiadó. 
Katz-lelep, Jánosi-u. 4.

EGY
szoba kiadó. 'I 
Arzél-u. 4,3. sz.

KÉT
szoba, konyha, 
október hó 1-r 
Honvéd-u. 49.

tegyen szives eljönni.

KIADÓ
Libakert,

kizárólag egy
bérnek. ____

KIADÓ 
szép nagy szob;

par

^ KIADÓ
egv szoba, konyhás u 
cai lakás gyermekiek 
házaspárnak. — Tisz 
csöndes udvar. Közel 
p r.ehoz. — Maröli 
György-u. 21. Megí 
kinthető a déli órákba

EGY
szoba
1-re
27.

KIADÓ
pgv szoba, konyl 
fAskamara októl 
pcyre. IstvSn-űt 5.

PINCELAKÁS 
azonnalra kiadó, ugyan- 
off nagv iist üstházzal 
eladó Biró. Külsővásár- 
tér 18 a I.18I

MODERN
szoba, konyha, kamara 
kiadó október 1-re. — 
D=ófa 27. 1577

hoz két perc.
EGY 

uccai szoba, konyl

október 1-re kiadó.
Teleki ttcca 44.

RtLÖNBEJ ÁB 
csinosan bútorozott 
szolia tiszt urnák, egye­
temistáknak villamos
megállónál kiadó, llai- 
ivi'-iilcn 27. 1S72

""" KIADÓ
két szoba, konvha ka­
mara kis családnak. — 
Nycmtató-ulca 9 1444

---------------------------
KÖZPONTBAN bu

különbejáratu nagy, szá na 
ráz, tiszta szoba, egy sz£ 
nagy 2 ággyal uracsa- Ha 
Iádnál okt. 1 -töl kiadó.
Cim : Városház, trafik,
Piac u. 00 b

KÜLÖNBEJÁRATU Eh
szépen bútorozott szoba ló. 
egyetemi hallgató részé- Vi) 
re ellátással kiadó. —
Szent Anna 29. 143t

LÉPCSŐHÁZI sz<
bejárattal szoba kiadó. űr 
Alföldi takarékp. II. em. ad 
1. szám. 1774

SZERÉNY jé
igényű fiatalember bu- 
torozott szobát kaphat. ^7
Teleki utca 19. szám,— , 
harmadik a.itó. xx

KÉTÁGYAS
bútorozott szoba azon- 1 ? 
nnl kiadó- Szent Anna- 
utca 4L szám. 1800

CSINOSÁN h
bútorozott kétágyas kü- hí 
lönbejáratu utcai szoba, rl 

! fürdőszobával kiadó. — ,T 
Hatvan utca 35. II. —

1792
3 UTCAI b

bútorozott szoba azon- t
Hál 'kiadó. Kazinczv-u. R
7. szám. 1777 s

BÚTOROZOTT
t szoba kiadó. V gkedvü s 

M utca 31. 1768 h
KÜLÖNBEJÁRATU r

.. bútorozott szoba 1—2 
személy részére kiadó.

.3 Piac li. 73. 1708 [
TELJESEN 4

különálló csinosan Hulo 
n rozott szoba kiadó. Ma-
a gos utca 9. 1746 1
a KÜLÖNBEJÁRATU ]
V bit torozott utcai szoba

G- kiffl/i Fnrorn 11 (i §7. ^
n. 1749
'Ú EGY

kvártélyost esetleg koszt 
er tat felveszek. T.orár.tffv- 
u. ulea 21. 1752
»5 KÜLÖNBEJÁRATU

butorozolt szoba kiadó, j 
a, Lehel ucca 37. x
er KIADÓ

szép bútorozott szoba 
:1S csendes úri lakónak. —
55 Péterfia 48, utcai eme­

leten értekezni. 1634
híl KÜLÖNBEJÁRATU
1 bútorozott szoba u jón -
— r.an festve, villannyal.
Ki3 kát ággyal kiadó. Kul 

ucca 14. 1674

1495

EGYEDÜLÁLLÓ 
helybeli iparvállalat öl 
környékbeli megyében 
jól bevezetve, forgalom 
nak nagyrésze készpénz 
,,Részvény Társaság“
a 1 a [u m ál adó, esel leg bér 
beadó. Szükséges tőke 
az Átvételhez és a továh 
bi vezetéshez cca 40.000 
pengő, — Érdeklődés 
,,Készpénz vállalat“ jel­
ige alatt a k’adóbnn. —- 

’’ ______ U24
RAKTÁRNAK 

2 niigv helyiség nov, 1- 
éré k'adó. Tímár utca- 
38 szám. 175S

TEJCSARNOK 
f orgiáim as helyen, csaló 
di okokból átadó. Cim a 
kiadóban. 1789

1609
. EGY

K ÜLÖNBEJÁR ATU

KIADÓ
Pásiti u. 2. sz. alatt szép 
üzlethelyiség. Értekezni 
Hortobágy malomban. 
Telefon 172. sz. 1481

EGY
jómenetelfi itahnéré*. 
betegség miatt azonnal 
átadó. Cím a kiadóban.

1681

1572
KÉT

1570
EGYETEMI

1541
különbejár atu

1535
BÚTOROZOTT

GÓRÉ 
17 méteres kiadó, Széc­
henyi út 20. sz. 1730

ÜZLETHELYISÉG 
bármilyen célra kiadó, 
Rakovszki ucca 12. sz.

1745
ITALMÉRÉSNEK

üzlethelyiség kiadó, — 
forgalmas országút 

mentén, Sámsoni út 9 
1552

INTELLIGENS

KIADÓ

UTCAI 
szoba félkonyhával bú­
torozva vagv anélkül — 
azonnal kiadó. Kut utca 
4.3 _____ 1660

BÚTOROZOTT
szoba konvha haszr.á- 
laft.al kiadéi. Domb nsz- 
ki-utra 28. Árnád-tér

1600

1491

Üzlet,
műhely, raktár

BOLTHELYISÉG

2-a

ÜZLETHELYISÉG

néi, Püspöki palota. — 
1392

ÉGY
elsőrendű étterem, szál 
Inda, nagy kerthelyiség 
gél, hatalmas leltárral, 
más vállalat miatt el­
adó. Cím a kiadóban.

3Ün
KI ADÓ

tükörgyártó műhely gé­
pekkel. lírtekezni Csn- 
oó utca 19. 1462

KIADÓ
üzlet forgalmas Helyen, 
Móric ucca 8. sz. 1580

ITALMÉRÉSNEK 
megfelelő uj helyiség, 
nagyforgalmu helyen, 
október 1. hosszabb 
időre kiadó. Cfm a ki­
adóban. 1542

ÜZLETHELYISÉG 
azonnal kiadó, Vígked­
vű Mihály ucca .35 1532

ÜZLET 
kiadó, fűszer, tejcsar­
nok, hentes, cipésznek. 
Teleki ucca 34. 1585

VILÁGOS 
nagy pinceszoba, rak­
tárnak, vagy lakásnak 
kiadó. Batthyányi ucc i 
7 szám. 1689

FŐTÉREN
levő divatáru üzlethez 
10—12 ezer pengővel 
társat keresek. Aján­
latot a „Független Új­
ság“ kiadójába kérem 
„Progress“ jeligére.

161 t
ÁRPÁD-TÉREN 

hentes és mészáros űz 
let, berendezéssel, vág- 
anélkül, vagy írás üz­
letnek kiadó, egy ki­
szólni egy nőnek kiadó 
Értekezni lehet Veres 
ucca 9 sz 1602

ÉGY
hentes üzlet, esetleg 
más célra is kiadó, —- 
Külsővásár-tér 1 1658

GARAGE
egy kocsira kiadó, Te
löki ucca 100. sz. 1717
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KIADÓ
üzletei, barmi:' Aé r»
egv múhelv v udvar
ba«i. Arpáb r -V, 131*

KIADÓ
azonnal r-3\ n\■ ■ <" in. 
hc.asra 6 m -roh— n-z- 
líiius mühv'v ív-!, I - un' 
nIca 78.__  __ 1 496

TÜZIEVlTFlp 
,aká>«al íorjuhnr;- he 
ívért mils ' :V; l’k-.z:«» 
miatt kp' é- tők = v ei át 
vehető •.im 1 ki I I"1.111’

1

[~Eladó ing óság .j

M ESTER HEfi E Dü 
egész és háromnegyedes 
részletfizetésié eladd. — 
Szent Anna 29.. kereszt - 
énülft._________  1KV>

ELADÓ
egv. asztal spór é- e?v 
svermek ásy Simonvl- 
nt íO 1645

ELADÓ
2 kocsi ló prima hajló- 
Kocsival. Sze.nl Annu-u
' l szárit.___    2-1.-

ELADÓ'’
féder es falviga. könnyű 
kocsi 'és fürdőkád. Sznt. 
tnn.-i utca fi: 29-a

OLCSÓN
Hadó egv fél háló bú 
tor. Kerekes telep. Szá­
vai G villa tier a 11 17K?
’ iYITéktóutíTres“'
■' valis, uj tölgyfa kád. 
60 pengőért eladó. Rá 
kóczi ucca 20. 178<

JÓK ABBAN
'évé- S:nc»r i urrógép eb 
r4 Mr gtek nthe'tó dé! 
e'i'nnn' >ri‘ Domb utca 
20. Iiáln! az udvarban, 

i 7(51
SZÍ vr .K

harca . lelje- kötet. ot-
«• >'•*' n 14 (]<’>. Kálv'm-1 r
5 1670

VAR Rőt ,I'P.
r. ö 1 til'e ha ./nfi Y (5<*

Béreséi ív i u 54.
i/r'itit ir.su

f: ! Y'riffenrád. jó karban
T 1 tartott. Megtekinlheiö .

j f’éceli 'Kv;i 10 szem. j
1) 12 -2 óráig. K !
tó IV -4 MÁZSA
ff liioa afirone- riadó. —
% Tiszántúli Hírlap. Jó-
m r-"f kir, hervvg it 1 •

ELADÓ
két darab hatalmas 
■Hófa törzs. Szondi u 
S szám. 1770

' két Agy
es két szekrény, féreg­
mentes, eladó, Vígked­
vű Mihálv ucca fi!, sz. 
* aitó. 1 795

TENGERI
tavalyi, vaggontélelben 
eladó, Bundi ucca 11 
Bakóczv. 17911

i-:r adó
Mén. cséplőgarnifurn — 
ümnképes. --• intánvo- 
fiion eladó. Belénve«!. 
ff 'itv.ip neeri 17 1707

RÁDIÓ
1 lámpás, hang szóróval 

■ : dó Vendég II ál. — 
V: sárn-ip egész nap — 

1715
NYEREG.

jó állapotban, kantárra! 
el* til It ebidó. Csapó ni - 
r-n 1 -nie'e! 1718

ELADÓ
cgv 4 IIP Nicholson 
eséplőszekrénv. Eötvös 
nti-a S7 [721

k- - szobabútor eladó. 
F Ivi'is nten 70 1725

AUTÓ
alkalmi vétel, hevesei 
hasnzált. igen jókarbar. 
tevő 5 szeméi vés és 
egv 500 cm. .Tames mi>- 
! z-r kerékpár olcsón el 
adó. Miklós uvea 29 sz.

1735
VL.|-( K-p!,-

18 soros, tol lesen ti.i. — 
325 nencii. Megbízásból 
c-’adő. Mester uterv 27 

1 72,11
takarék”

tűzhelyek, tornyos és 
asztal, két sütővel, víz­
melegítővel . különböző 
méretek ben. esempések 
is alkajm.es nagyobb 
béztarfásboz vagy Ki­
sebb vemléglőlien. A lkai 
rr: áron eladók. Égv- 

Iebbük i- 1 rophatók. 
FenvVa - •■• *-• '707

' FEHÉR! FALÓ. 
-darabonként is, olcsón 
eladó. Vasárnap délután 
:■=. Rátót utca ifi. Bá­
li n ’ 1741

GŐZMAGANJARŐ 
»-of. H !<?*zkorös 1000 
T>en£ő<;rt e-1nrl6 ('.teve-

I * Y'^tok. T.rzs/'- 
Hí<* 1?. 20. 1 754

ELADÓ
két jókarban levő ruha- 
szekrény. Pacsirta 15.

1 747
ELADÓ

egy rendbeli kovács- 
szerszám. Csillag urea 
Ar, __ 1010

TYUKKFTREC 
másfélméter bosszú, — 
erős. tiszta iutánvosan 
eladó. Budai Ézsiiiás n. 
9 J632

SZÓBA.
konyha hu toromat el­
adom. Faragó utca 22 
Szőbósiná, 1 751

I Eladó ház I

ELADÓ
háló . ebédlő hőrgarnifti 
ra. nagy tükör, antik 
kom őt. plüss d’vány. — 
hérzésér. több bútorok. 
Széehenví ucca 8. Szent 
pélri 40-n

ELADÓ 
Csillag ucca 70. számú, 
csinos kétszoba. elő- és 
fürdőszoba, konyha, - 
speizból álló, azonnal 
beköltözhető lakással 
Értekezni Kossuth urea 
11 szám. Nagv Kata, 
hölgvfodrásznál. 1489

ELADÓ
szép családi ház Csapó 
kei: e'eién Klapka 'itta 
42. 1041

ELADÓ
a Déli-sor 35- sz. ház. 
gazdálkodónak alkalma- 
nagv telekkel. 1050

ELADÓ_
Bethlen u. 57. sz. nagy­
lelkű ház. 1051
NAGY JÓZSEF-TELEP. 
Nagy József utca 37. sz. 
ház vagyonfelosztás mi­
att eladó- Ugyanott az 
uccui lakás kiadó. 1002

GÖRBE
uvea 7. ház eladó 
két szoba, konyha ár­
adható. — Értekezni 
ugyatioif. 14SS

ALKALMI
vétele házak. földek 
resz elés leírását olvas­
hat ja a 30 év óta I civil- 
álló Nagy Lajos Ingat­
lanforgalmi Iroda utcai 
hirdelöläblähi. melyek 
Csapó-utca 30. >?.. alatti 
iroda falain vaunak ki­
függesztve I

Ezek a házak nagy- 
liirde.lésiink lezárta — 
után érkeztek be .'

1. Meglepően olcsó 
'élei ! 0 ezer pengőért 
.megkaphatják ma a 
Mester-utca folytatását 
képező Köntöskor! b en, 
Bezerédy-ntva 34- sz. 
házat I 701 négy szögöl
gyű m ö ivsüs. kony ha -
kert. Príma fekete föld. 
Pa intet ős épület 2 szo­
llá- lakással, mellékbe 
Iviségekkel. Nyárikon v. 
ha -iitökemer.cével. be­
épített sparherddel 
Nagy baromi'udvar, — 
'értés és baromfióllal. 
Kitűnő vizű kút.

2 Villaszerű család*- 
hál. teljesen u.j épület, 
az erdő szélében levő 
Hadházi-utcán 20. -z.
Pi cze’t virágkertészet • 
mellett. Alápincézett 3 
szobás urilakás, minden 
mellékhel yiséggel í f ii r- 
dc-szobávaR. A Mad 
házi-utca a Pétcrfiábóf 
nviliik lie a Közkórház 
mellett.

3. Ma megkaphatja 
3200 pengőért a Csapó­
ik értben. K'sfaTudy-utca 
32. sz. házat. Szerény, 
cserepes épület. Egy 
szobás lakás mellékhe­
lyiségekkel. Elkülönített 
baromfiudvar, sertés és 
baromfióllal- Konyhá­
kért gyümölcsös.

Ezek vételi jogügylete 
is a Nagv Lajos irodá­
ban Köthető meg. ott 
teendő le a foglaló is !

1456

eladd
ház. adómentes 25 évig 
két 'akással 1500 pengő 
Kurncz-u. 112. 1530

ELADÓ

Varga-utca 43. szánni 
ház. értekezni lehet Eöt­
vös-u-tca 40 _ 1540

CSAPÓKÉRT 
K isfaludi-utea 28 vá 
mu ház eladó. 1505

VAGONGYÁR 
közelében a Né.meí-u. 
végén. Kuezlk telken, 
Borii- Sár.dorné tulaj­
donát képező két egy 
szoba- uj lakóház 300 
öl telekkel. Adómentes. 
Jutányosán eladó. Máté 
ingatlan iroda Piac-u. 
30. 1561

ELADÓ
ház Homok-u. 105. lel­
je- felszereléssel egész- 
bér átadó. 1011

KIADÓ
vagy eladó Szabolcs-u. 
39, sz. családi ház 500 

1 öl földdel vagy anél­
kül. Köntöskert. 1012

ELADÓ
ház és házhelyek is, — 
Bihari lelep. Biró ulca
9.    1008

SZÉCHENYI LTON " 
modern hatsz ob ás uj 
építkezésű lakóház azon­
nali beköltözésre eladó, 
négyezer pengővel meg-

A VERES CICA 5. 
számú ház utál, érdeklő­
dők tudomására hozza a 
ház eladása felett ven- 
doikezö Nagy Lajos In­
gatlanforgalmi Iroda 
hogy a Budapesten lakó 
tulajdonos ur értesítése 
megérkezett, a megaján­
lott 23 ezer pengő- vé­
telárat elfogadja. Akik 
tehát a 23 ezer pengőt 
hr ígérték, jelentkezzenek 
az irodában a foglaló le­
tétele végett. Aki legelbb 
leleszi u foglalót, — azé 
lesz a ház. A kulcsok az. 
irodában vannak letéve 
C-apó ulcn .50. 1098

ELADÓ
uj ház. adómentes. 380 
ö-öl- Kevés pénzzel át- 
vehető. Sámsoni-uf 3.

__ _________ U34
KÉNYEI,ME'S 

család' ház 3 szoba, 
konyha, előszoba, speiz, 
pinre. serlésól. baromfi 
ól, 300 Cl szűilű s vete­
ményes más véle! miatt 
eladó \"énkertben. Nagy­
templomhoz 10 perc. 
Érdeklődni Benvátsná), 
Faragó. 1616

PÉNZKÖLCSÖN
I ügyek bei: készséggel ...
[ Hviljt folvlágositások :f 

Nagy Lajos 1‘gv.iök- 
sége Csapó uiea 50

1456

vehető, több' rajta ma-
radhat. Dezső. Kossuth
16. 1664

ELADÓ
a Vendég ucca 67. szá-
ni ii egyszerű ki családi
ház. 1630

JÁNOSI F. 59. 
számú ház eladó. Hú­
rom szoba, konyha, ka­
mara. fáskamara, szi­
vattyús kút ió vízzel. — 
sertéséi, baromfi udvar­
ral. 1627

ELADÓ 
Eötvös utca 17. számú 
ház. gazdálkodónak al
kalmas. __ ___ 1623

LUKÉRT.
Jerikó utca 33. sz. 2 szó 
bús ház 534 ö! szőlővel 
eladó. Értekezni Maró- 
thv Gvörgv utca 3. sz- 

1635
ELADÓ 

ház Tócóskerf, Néme­
ti tea 19. szám. 1637

F.T.aDÓ 
IVendég-utca 1Ö--18, sz.
I számú nagy lelek ii hát.

szoba, konyha, ka 
I mara. 12 jószágra i-- 

tá.116. góré és egyéb 
I mellékhelyiségekkel — 
azonnal átadó. 1518

ELADÓ 
Kálmán-utca 21. számú 

! liáz sürgősen 1567

KE'VÉSPÉNZü 
eu berek ! Figyelem 1 2 
ezer pengő a Csapókért 
legelején. — a villamos 
megállóhoz egy hajítás- 
•r.yira, a Klapküt ulca 39. 
szánni szerény kis ház. 
Egy -zoba. konyha, nvá­
ri konyha, sertésól, fás- 
kamara. Ennek az el­
adása felett is — termé­
szetesen — a Nagy La­
jos Iroda rendelkezik ' 
_________________ 1097

MAGOS UCCÁN- 
nagylolikii ház tizenhét- 
ezer pengőért eladó. — 
Máté ingatlaniroda, Piac 
30 1702

EI.ADD
Hatvan utcai kert. Diófa 
utca 14. számú szőlő 
háromszobás, fiirdö-zo 
ba. alápincézett kőépü 
I ette!. 1657

ííadö”
Péezeli ulea 7. száma 
30 évig adómentes 4 szó 
bá>. fürdőszobás ház — 
parkírozott udvarral — 
igen olcsón. Megfekint- 
h< tő egész nan 1 693

CSILLAG FCC A 22.”
-'ámu ház -ürgő-en el­
adó. 1895

ÉGY
szép modern r-niádi ház 
beköllözF'ető 1 iká-okkal 
sürgősen eladó. Varga- 
kert. Déli-sor 21 szám.

I ft 7/t
. VENDÉG UCCA 

20. -zámu csinos ház — 
h á i o m szoba s bek ölt ozá­
séi lizezer pengőért el­
adó. Máié ingatlaniroda. 
Piac 30. 1701

ELADÓ 
beköltözhető ház, jó 
jövedelemmel. Dara­
bos ucca 50 1769

r” Eladó föld

BOZZAI TELEPEN. 
Szép ucca 22. számú 
cs'no- családi ház négy­
ezer pengőért eladó. — 
Máté ingatlaniroda. Piac 
80. _  JI703-

ELADÓ
Csapó u. 36. számit ház. 
Köi.tösgát-sor 17. szánni 
1137 kataszfrális hold 
fekete föld Mária Teré­
zia korabeli irósz.ekrénv. 
Értekezni Csapó u- 36. 
szám. keresztépiilet. — 
_____   1J09

FARAGÓ UCCA *5. 
száma bérház. hat lakás- 
sai tizen hétezer pengő­
ért eladó, Máté ingatlan 
iroda. Piac 30. 1704

ELADÓ 
emeletes villa hatszoba 
fürdőszobás, komforto­
mé lakással.
Bérbeadó kerti házak .
Egyik 5 szobás, másik 
3 szobás, üveges veran 
dával, mellékhelyiség­
gel. nagy gyümölcsös­
sel villany, jó vizű kút 
a város belterületén, 
azonnal elfoglalhatok. 
Télen, nyáron lakhatók 
Értekezni lehet Steiner 
ingatlan irodában, Piac 
ucca 19. II. emelet. Te­
lefon 6-24.

ELADÓ HÁZ
gazdálkodóknak, vagv 
hentesnek alkalmas. 

Tímár ucca 26. Érteke,*, 
tiefni lehet ugyanott.

1 759

ELADÓ
LUkert, Lehel ucca 51 
zámu szőlő, azonnal 

beköltözhető 2 szobás 
lakással, villany .. ilágt- 
fással, jővizű kút, Red 
verő fizetési feltételek 
Felvilágosítást nyújt 
Berger, Piac ucca 72 
szám. 15 a

AZ ONDÓDON 
Veréb dűlőben 3 hold 
nyi föld eladó. Értekez 
ni lehel Agárdi ucca 
20. szám.

ELADÓ
380 négyszögöl szőlő, 
terméssel, házhelynek 
a Mester uccai sorom­
pónál. Kiss ueea 24. sz 

1731
SZŐLŐ

négyszobás lakással, — 
Sestakerl, Andrássy út 
39. szám alall eladó 

17-18
ELADÓ

Tégláskert, Létai ucca 
11. szánni ház két hold 
földdel, esetleg ház­
helyet is adunk belőle 

1622
ELADÓ

Bánkon 16 hold föld. 
fele búzatermő, leb' 
kaszáló és gazdasági 
épületekkel együtt. Ei - 
tekezni lehel Kölesei u. 
14. szám. 1692

ELADÓ
Póroszlay út 48. szám 
alatt kélnyilas rzőlő. 
Értekezni lehet 'íeleki 
ucca 51. sz. 1 720

ELADÓ 
házhelyek 285 és 87! 
négyszögöle-. Homok- 
kertben. Szoboszlay 

Pepp István ucca 15. sz 
alatt. 1584

ELADÓ 
ondódi föld, kedvező fi 
zetési feltételekkel, 
Rako\szkv utca 13. .sz. 
alatt. 1604

HOMOK UCCA 81 
szánni. szép frontu 
sarok ház eladó. Lakó 
nincs. Azonnal beköl­
tözhető. 1701

ELADÓ"”
Cgyszoba, konyliás ház, 
mvlléképülelckkcl, lu­
cernással Azonnal be-
költözhető, 
8 szám.

Csónak u.
1763

HÁROM 
hold ondódi föld eladó. 
Széchenyi út 14 1603

ELADÓ
Sámsoni Kulcsár-kert 
ben 2 nyilas szőlő ter­
méssel, Péterfia urea 
35. szám. 1528

KET~
hézhelv 600 kvsdrát el 
adó. Acél ucra 43. sz 
alatt. 1540

ELADÓ
három házhely, Ka­
nális ucca 13. Tégla.- 
kert. és egvszobn ki­
adó 1541

“ÉLADÓ'
Méhes uccáu 425 -icgr 
szögöl löld. Értekezni 
Faiskola ucca 19. zám 
Tóeöskert. 150)

"eladó- '
a Tégla-kert ben. Létai 
utca 70. szám 4 magva 
Hold föld. 113

«KW- t 1
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ELADÓ
.a*;' bérbe kiadó 11 és 
lel kai hold, 1'anesik.i 
65. számú tanyás bfr- 
lók, Értekezni Icliel Lé 
lai úti, Gcrébi telep. —
I úliner ucca 40. Szabó 
'Sándornál 1675

"TamospErcsT
íoesút mellett a 112. 

•zámu 3 hold szőlő és 
\ ümölcsös. Teljes la- 
i-s;i| eladó. Értekezni 

így unott. 167,1
NYOLC K ATASZTR 
1,1 föld búzatermő el- 

• ö. Fannrsikn 22. Ko­
vács. 1314

ELADÓ
!>■ ddogkcrt, Uorsovai 

icea 9. számú 3500 
nf-gyszögül gyümölcsös, 

■ ■■Iszobás lakással és is 
Iá Hóval. 1593

■mmWkiG é fi

KIADÓ
I Vulkán Téglagyár — 
mellet1 19 és té! köblös 
öld. értekezhetni Ba;- 

::;-izuivároson. Debreev. 
"'■utca 7. sz. alatl. 14(11 

"m.xZKöUlSÖN- 
iivsvkhen készséggel —- 

vujl felvilágosításokat 
a Nagy Lajos ügynök- 
-égé Csapó-utca 56.

____________ 1 45ö
X AÓVSZER0 

dohig lenne felparcel­
lázni e/.l az 50 holdas 
birtokot, melyet ma hol­
danként 650 pengőért 
meg lehel kapni a „Deb- 
I eveit—[Iajdusámson — 
Nvirbáiór" vasútvona­
lon. közvetlen község 
•d dt v> közvetlen a vas­
ul! állomás mellett. BeT- 
-Ős-X- 1 Rővebhct nz el- 
r Ifi • i.. lett rendelkező
Vaev 1 aj-.. Irodánál. 
(!' !PÓ-ule) 56 I 150

Eladó állatok

HUSZONÖT 
hold föld Kismacson 
bérbe kiadó. Nyúl ucca 
20. szám. 1666

TIZENNYOLC 
hold föld, az Acsádi 
út mentén, tanyával ki­
adó. Értekezni lehel 1 
Pacsirta ucca 12. sz. 
alatt. 1706

HASZONBÉRBE 
adó 40 hold fanesikai s 
32 hold eucai tanyás 
birtok. Értekezni lehel 
dr. Ticz János ügyvéd­
nél, Piac. ucca 32. 1705

HARMINC HOLD 
föld haszonbérbe kiadó 
Hadházon, Gábor Mik­
lós. Kossuth ucca 19 
szám. 1300

VALÓDI
Ti.-klö harci k it .ári ma- 
dai ak eladók. Dobozi vá 
.i-'.i-i bérliáz. ('■) !. HL. 
ti ajtó 14 40

" ELADÓ-"
így féléves Ilim róka. 
Meglekinlhelö vasár­
nap, 2 ■ 5- in áig, Lo-
ránlfi ticva 26. sz. 1635 

•——

• reg és egv liatal ne­
met vizsla kutya eladó 
M.-iv. Kolónia. V. épü­
let. 7 ajtó 1728

.... "TlÉHTfx.7"
ilcsón eladií. Daralios 

iá ra 41 szám. 1722
FIATAL

i.agv■növésű tenyész­
kan é. liak-kecske el 
adó, egv udvari heh i 
-ég raklárnak kiadó. 
Kar ucca 21 szám. 1615 * 7

FAJOM AMROK 
Máltai. magvarhegye«, 
rámái stb. tenyésztés 
! i .óin!"lé.e m'nM igém
-,l, sót- eladók. NyiMi
7 C.

! Birtok bérlet j

H \SZ( )XBÉRBE 
kiadó a Haláji 198 sz 
36 kát hold tanyás bir- 

■k É.-»Verív Nap ulen 
«< , m 1*83

KIADÓ
haszonbérbe Mile Pál- 
féle. nagycsere! 146 
srámu, 30 kai hold lá­
ny ásl n'rtok. Értekezni 
Székely Istvánnal. Uj- 
városi ucca 2838. Hai- 
dnliöszörménv. 1283

KERESEK
30—50 hold fekete föl­
det felesbe Péterfia n. 
35. szám, 4 aitó 1529 * 1 2 3 * 5 6

l
A 39 év óta fennálló 

NAGY LAJOS INGAT
LANFORGALMf 

IRODA
megvételre ajánlja a kö­
vetkező

ISSE'BB N AGYOBB 
HÁZAKAT:

1. Rákóczi-utca 20. 
BcköltöztielŐ nagy in­
ra! 11káss;d. Olajba fes­
tett front, fslálló is van. 
Ára 40 ezer per.gő.

2. Kossuth- é= Csapó- 
uliök szivében egv ur’- 
lirir két reiidheli 5 szo­
bás utcai parkettel és 
kél udvari 2 szobás la- 
ki-«síi! — 50 ezer pengő.

3. E'indó ház Csapó- 
utca legforgaimusabb 
he'yén. járt oldalon — 
55 ezer pengő.

i Meszenn-utca 20. 
Sarok ház nagy udvar­
ral. 3 utca sarka A 
földszintes részben van 
egv rendl>eli 2 szoba«, 
kél rendé, 'i egv szobás 
lakás mellék bel v iségek- 
ke! és egv szatócsüzlet. 
A magas földszinti rész­
ijei. van egy rendbeli 3 
szobás lakás mellékhe­
lyiségekkel, továbbá 
házmester! lakás, nnpv 
beios pince és egv ki­
sebb zöldséges p'ncc. 
Villany, víz. csatorna 
l>evezetive. Ara — 21 
ezer pengő !

5. Óriási jövedelmet 
hajtó teljesen uj épitke 
zésii üzletiház. Évi lak­
bérjövedelem 15 ezer 
pengő, tehát naponként 
10 [lengő. Szepességi-u 
3. (Hatvan-utca végén ! 
Ata ennek az üzleti-ház 
rak — 60 ezer pengő.

6. Itt van egy kimon­
dottan csaiiádiház, csak 
egy nagyon szép 4 szó 
b:h lakás van bemie. 
rengeteg naellékhclvi

ségge!. Minden alápin­
cézve hatalmas pincék- 
kkel. Fürdőszoba telje­
sen berendezve, belső 
angol-klozettel. Nagy is­
tálló 6 darab jószágra. 
.Sertésó!, baromf'61, — 
luisfiistölő. mosóház sü­
tök emer.ee stb. Kigvó- 
ulca 19. számú ház ez, 
sarok ház, a Berek- 
utca sarka. Rögtön el­
foglalható az egész Ára 
28 ezer pengő 1

7. Pacsiptia-utca 17. 
Nagy udvara sarok ház. 
Monostor-utca sarka.— 
Alkalmi vétel!

8. Veres-utca 19. sz.
Nagy udvar ! 5 rend­
itől i lakás. Konyhakert. 
gyümölcsös. Fürdőszo­
ba és külső nyárifürdő. 
Ára 22 ezer pengő 1

9. Építkezésre alkal­
mas nagy udvaru ház, 
Garai-ulca 21. Régi el­
hanyagolt épület. Van 
benne 2 szobás utcai és 
négv rendbeli r v szo­
bás udvari lakás, mel­
lékhelyiségekkel. Nagy 
istálló és magtár. Ára 
1! .250 pengő 1

10. Rakovszki-u. 43- 
Pel hő-örökösök háza, 3 
rendbeli lakással, me- 
Ivek közül kettő szabad 
lakás — 8 ezer pengő­
ért megkapható. Alku 
n'ncs 1 Kis udvar.

11. Nagyon kevés 
pi vízzel megvehető, — 
banknál tőrleszthető az 
Újkort. Lehel-utca 19. 
«z. ház. 070 □ öl gyü­
mölcsös és lermőszőllőr 
vei. Egv teljesen fedett 
szőllőluges vezet a dom­
bon épült 2 szobás, pa­
latetős lakáshoz. Van 
borház és vincellérla- 
kás Rögtön beköltöz­
hető Ára 10 ezer peru- 
gő Mint üres telek, fel­
parcellázva i< többet ér!

12. Ház vevők 1 Cso­
da 1 Homokkert legele­
jén a nagvhidnát. az 
Oláh Károly-uteából be­
nyíló Tiirr István-utcá- 
bnn a Tiirr István-utca 
8 sz. ház. Gyula Mi­
hály uré. azonnal be­
költözhető 3 rendbeli 
egy szobás lakással, 
m el I ék bel y i s égek k el 0 
ezer 800 pengő !

13 Böszörménvi-ut 
19. sz. Rögtön átvehető 
szatócsüzlettel. beköl­
tözhető 2 szobás lakás­
sa1 minden árért meg­
kapható- Az eladás vég­
telenül sürgős. Var, még 
2 bérlakás konyhakert 
•"vümölcsfák ka I. Éppen 
e ház előtt áll meg a 
villamos ! Ne sznlajtsák 
el k .am ezt a házat, 
ilyen alkalom ritkán ki- 
nálkozik !

14. Bájos kis család - 
ház 4200 pengőért ! Vil 
inos-laktanyához —1 pár 
perc. Sámsoni köves ul 
baloldalán. Szeder-utca 
8 sz. (Bauer-Belházv ■ 
féle r, tgv hát háta me- 
gi *1 t) 30 évig adómen­
tes. Stuknturo«. padló« 
eg\' szoba, konyha — 
speiz. nyárikonyha Vil­
lanyvilágítás. Jó vizű 
kut. Fiilegória. Baromfi 
udvar ólakkal FAsku- 
maru, konyhákért, gvii 
mőlcsfák. Rögtön he 
k öltöz lief ő.

15. Sertésvásártér — 
mellett. Galamb-utca t. 
szép családiház, 4 szo­
bás n rílak ássa!, mellék- 
helyiségekkel. Villany- 
világítás Istálló, gazda­
sági épületek. Konyhá­
kért. gyümölcsös, há­
rom udvar. Érdemes 
megtekinteni 1

16. Nézzék meg ké­
rem ezt is ! 7500 pen­
gőért odaadjuk a Ho­
mok-utca 11 számú há­
zat. Régi épület négy 
lakással. Istállóval. Cse 
réptetős ház.

17. Közbejött okok 
miatt 5 ezer pengőért 
Odaadjuk a Vargnkert- 
ben, K Tóth-ulca 8/R. 
számú kis családiházat. 
Sfr.katuros, padló« szo­
ba, konyha, speiz. pin­
ce nvárikmivhn. ser­
tésól. haromfiót, fáska- 
murii Konyhákért, gyü­
mölcsfákkal. Viíianvvi- 
lág’tás.

18. Nevetséges olcsó- 
fő 2600 pengőért meg­
kaphatják a vágóhídi 
villamos megállóhoz 6 
percnyire levő Dévai- 
ulca 20. sz. házat. Cse­
repes épület, 2 szobás 
lakással, mellékhelyisé­
gekkel. Konyhakert. — 
gyümölcsös. Rene Já­
nos tulajdona.

19. Vagongyárnál — 
Malvin-ufca 33. sz. ház. 
rendezett felliinoen szép 
udvarral. beköltözhető 
három szép lakással. 
Konyhakert. gyümöl­
csös.

20. Ugyancsak a Mal­
vin utcában 40. szám 
alatt van a Janócsi Mi­
hály pályaőr pailatelős 
háza. a tulajdonosa vi­
déken lakik, jutányos 
árért megkapható !

21. A Malvin-u. me|
, jel ti Kossuth Lajos-ut­
cában a 28. sz házat is 
nagyon olcsóért meg­
kaphatják. Van henne 
kél rendbeli lakás, mel- 
lékhely’ségekkel.

22. A Kossuth L’ajos- 
utca 30/32. sz. óriási 
nagy lelkű ház is igen 
kedvező vétói- Uj épü­
lettel. konyhákért. —
sző!!-; és gyümölcsös­
sel.

23. Var, a vagongyár 
felé egv másik alkalmi 
vételii ház is Kemény­
utca 0 IFanesovics-ut- 
ef,hói benyíló utca) Két 
rendbeli lakás, mellék 
helyiségekkel. Stukáin 
ros. pndlős szobák. Is­
tálló is van. Van szöllö 
f- gyümölcsös. Nevetsé­
ge« olcsó ár f

24. Nagvállomás kő 
/ V-bcn. a Barcsay-tv- 
ír, melietli Gerób'-tele­
pen. Madách-utca 11. 
sz. ház Uviszanyitzkv 
szöl'ölelep melletti. Há 
rom rendbeli szabad 
rendelkezés alatt álló 1 i 
írással. 600 négyszögöl 
c-'megeszöl'ö és gvii 
mölcsössek Pidoinár !

25. Nagyon olcsóéit 
mi-gk ’pha'ó. i'ö-jlfin be 
kőllözhelő 2 szollá« esu- 
bidiház. mellékhelvisé 
gvkkel. minden kf-r.ve

. lemmel -i ' ágóhid

ná!, Ocskay utca 10/B. 
Egyik hentsmester tu­
la jd ortá

26 Úgy adja. ahogy 
veszik. Kiss József ci­
pész a Csapókért mel­
letti Gercbi-teflepen, Fü- 
löp-uica 21. sz, házát, 
300 négyszögöl gyümöl­
csössel. Egy szoba, — 
-konyhás lakás.

A töbi eladó házak és 
földbirtokok részletes 
leirása k' van függeszt­
ve és olvasható az. iroda 
falán kifüggesztett hir­
dető-táblák on '

Ezen házuk vételi 
jogügylete egyedül és 
kizárólag csak az azok 
eladása felett rendel­
kező Nagy Lajos Iro­
dánál köthetők meg — 
Csapó-utca 56. sz. — 
Otr kell letenni a fog­
lalót is! 1390

PARENTHESY 
V-gatlanokat értékesítő 
Irodájánál ugv a belvá­
rosban, mint külsősége­
ken jövedelmező bérhá­
zak, emeletes és föld­
szintes uriházak igen ol­
csón kaphatók. Házhe­
lyek a város bármely ré 
szén. szántóföld, tanyás- 

I birtok a város alatt s 
I az ország minden részé- 
; ben örökáron eladó. — 
vagy bérbeadó birtokok. 
Keresünk belvárosban 
készpénzért házaikat, föl - 
birtokokat és bérleteket. 
Ügyleteinket gyorsan és 
pontosan bonyolítjuk. — 
Szíveskedjenek irodánk, 
ban felkeresni. Debre­
cen. Szent Anna utca 64 
Telefon 6—29. 29fa

DIENER JÓZSEF.
y. községi főjegyző. 

Országos Földbirtok- 
rendező Bíróság által 
engedélyezett ingatlan­
áé biztosítási irodája : 
Fii vészkert utca 16. sz.

Telefon: 14-98.
Eladó hdzáK t

Simonyi úton 1600 
négyszögöles park és 
kert, szép villával.

Szegfű ucca 10. (Li­
bákért) 987 négyszög­
öl telek és ház.
Komlóssy-út legele­
jén tiatszobás úri la­
kás nnerv kerttel.

Jókai ucca 12. •számú 
ház. háromszobás be­
költözhető és több la­
kással.

Budai Ézsaiás ucca 
15. szám alatt igen jó 
családiház. négyszobás 
lakással, istállóval, hiz­
lalóval. nagy gazdasági 
udvarral, szép kerttel. 
Esetleg belvárosi ház­
zal Is elcserélhető.

100.000 pengőért : — 
Központban emeletes. « 
üzletes ház.

64.000 pengőért Négv 
kemencés nagy pékség 
és füszerűzlet, több la 
kással. Nvi lucrn 73 — 
79 számok alatt.

55.0RR pengőért: Po 
r .«/lav úton hatszobás 

I -Illa. 1200 négvszögö'i-« 
j értIel vincellérlakássd 
I 50 000 neneőért : H I

van ucca legfoig^lma 
sabb helyén, üzlete
ház.

50.000 pengőért Mé- 
busz-téren nag\ család' 
ház.

42.000 . pengőéit — 
Szent Anna ucca 54. sz. 
Háromszobás bekőltöz- 
)ető uccai lakással, — 
ezenkivü Ikét lakással « 
nűhellyel,

36.000 pengőért: — 
iRiikóei uccai piac kö 
zeléhen parkeftes, tel 
jesen alápincézett — 
nriház, két fiirdőszo 
bús lakással.

36.000 pengőért. Vig- 
kedvü Mihálv neea 16 
Négyszobás és kétszo­
bás átadó lakással, pin 
cével, istállóval, 300 
négyszögöl telekkel

36 000 pengőért: Vén- 
kertben. Domokos T.n- 
jos ucca 26. — Fél 
emeletes, öt lakásos 
adómentes uj ház. 67F 
négyszögöl kerttel.

85.000 pengőért: — 
Széehenyi-út 5. Tágae 
négyszobás, fürdőszo­
bás villa, szép park­
kal.

32.800 pengőért: Vil­
lanyos megáálő mellett 
Böszörményi út 71. sz. 
ház, nagy udvarral, s 
nagy istállóval, 1402 
négyszögöl telekkel.

32.000 pengőért: Bö- 
szörményl-út 22. Há­
romszobás, új, adómén 
tes, alápincézett lakó­
ház, külön kétszobás 
lakóházzal és 1065 
négyszögöl kerttel.

30.000 pengőért: — 
Libákért ucca 12/t>. — 
Fenyves parkban — 
négyszobás villa, nagv 
kerttel.

25.000 pengőért: — 
Erőss Lajos ucca 3. sz.. 
(Szécbenyi-kert) Négy- 
szobás, fürdőszobás 
szép urilakás.

25.000 pengőért Nagy 
állomáshoz 10 percre, 
hatszobás. te'jesen alá 
pincéreit nriház.

24.000 pengőért: An 
drássy út 3. számú 1240 
négyszögöles szőlő, pa­
latető?. verandái szér 
lakóházzal.

24 000 pengőért: Er 
ISsoron négvszobá« 
modem, teljesen a i 
pmcézeit nriház.

24 000 pengőért : 
Csapó ulca 81. Nagv 
>ér jövedelemre’’, !öhh 

üzletle'.
22.000 pengőért : Ho­

mok ucca 7. Négylakú- 
sós alápincézett jó ház

20,000 pengőért: 
Kertész ucca 5 Há­
rom- és egyszobás lo- 
kássnl és műhelyek 
k'H

20 000 pengőért :
Széehénvj út S0 szám i 
többi ikásos há?. n:?'- 
‘elekkel.

20.000 pengőért: — 
Széchenyi útfal «zeni 
ben, István út 41 — 
Négy szollá? új villa
k ü 1 fi n á 11A bázmestC"- 
1 a 1; á s s n 1

jf

w;- '

i



»8 teíi'&resAG lVZ# szepteniDer 17

DIKNKS JÓZSEF
v. közséui íőjogyz.ő, 
O i's /g i: = F ödlhírtok- 
rendező Bíróság ólt ni 
«needél vezet t iniznf- 

fnrí’ninii ívod;í vt 
Fő várkört neon 1 fi 
-7 fRniát ház ) Trió 

fon 14 TI. szám.
Eladó hó:ok ■

21) 000 pengőért: Le 
' t»V ticcn 4 \égvS70- 
ifi« uccai Is« Lét egy ■ 

szollá« lakással.
20.000 pengőért :: —
sonka v.crn 0. szám. fi 

akásos jó ház, 240 pen 
’ő havi bérjövedelem­
nek

20.000 pengőért: Wcs 
setényi uccn 03 Négy 
lakást tartalmazó 32 
méteres épület.

19 500 pengőért : Te­
mető ucca 24. Palatetős 
adómentes, szép, uj üz- 
leles háiZ, kél darab két­
szobás lakással, pincé 
vei, kitűnő melléképüle­
tekkel.

18.000 pengőért : —
r. son ka uccán alápincé­
zett ház, két heköltöz- 
aető lakással.

18.000 pengőért : Lé 
tai-út 1. f Rá rom da­
rab kétszobás. egy 
egyszobás, folyó évben
elsőrendű anyagokból 
épült szép ház. Köves- 
ííton. villany bevezet­
ve. Kétfelé osztvn i
eladó.

16.000 pengőért : —
Gyöngyvirág ucca 19 
Rá romszobás beköltöz­
hető lakással, külön 
még négy egyszobás 
lakással, villannyal, 
vízvezetékkel.

16.000 nen íróért t 
Tasnádí neon 3. 2643 
négyszögöles kerttel.

16.000 pengőért : L< 
bel n. 21 Rá rom szó 
hás. adómentes ház. 
<00 négyszögöles kert 
lel, kevés né tízzel meg­
vehető.

15.000 pengőért : Rí- 
sovszkv uccán ötlaká­
sos, jókarban tevő ház.

15 000 pengőért : Vi­
rág ucca 42. Szép sarok 
ház. háromrendbeli la­
kással, kétszobás át­
adó.

1 1.000 pengőért ■ Gi- 
lánvi ucca 19 Három- 
szobás lakás, kél konv- 
hával é= melléképületek 
kel. 60 négysz telekkel 

14 000 pengőért : Rá 
• 6 Gyula ucca 1 Há 
rrmszohá«. alápincézet! 
lakással. 500 négyszög- 
öl gyümölcsös és szőlő­
vel.

14 000 pengőért: Nyu 
goti ucca 40. Négv la­
kással. nagv bérjöve­
delemmel

14.000 pengőért: Sze­
rem! py ucca 18. Kél 
darab kéiszobás. lá- 
pineézett adómentes, 
üzleti célra igenknl- 
nns sarokbáz.

13.000 pengőért : Vat 
gakt-i I hun, Könyvei 
Tóth Kálmán neon 12
Három átadó lakás 
sál.

12.500 pengőért : — 
diófa ucca 15. számi) 
i:iz. kétszobás jó lakás 
ni, 080 négyszögöl kert

lel.
12.5*0 pengőért : Sze­

gényházsor 34. Jó ház 
2525 négyszögöl szód — 
g v ti mötcs össeL

12 000 pengőért : Lön 
töskert, Töhötöm ucca 
6 Kétszobás, előszobás, 
alápincézett szép villa, 
nagv kerttel.

12.000 pengőért: — 
Onossay ucca 23. Üzlet, 
műhely, lakás, kocsi­
szín és istállóval.

12 000 pengőért : Gróf 
Tisza István ucca ICL 
— Háromsznhás alá­
pincézett ári lakás, -« 
Hagy kerttel.

10.000 pengőért : —
Lehel ucca 19. Pala- 
tetős lakóház. Kedve 
ző fizetési feltételek­
kel .

11 000 pengőért: Tor 
dai Gábor ucca 7. Vil­
lanyos közelében. Há 
omszohás lakással, s 

nyári konvhával, istálló 
yal.

10.000 pengőért : Nyit 
ucca 15. Három lakás­
sal, istállóval, kocsiszín 
net, 12 éves, igen jó 
épületekkel.

10.000 pengőért : Dé­
vai ucca 11-a) Kétszo­
bás, előszobás, jó laká­
sai, 420 négyszögöl 
kerttel.

10.000 pengőért : — 
Fanfsovifs ucca 34 
Háromrzobás, szép 1) 
kássat, különálló épii 
el ben, adómentes lakás 

sál, üzlelliplviséggel. is 
tállóval. 500 négyszögöl 
telekkel, gyűmölcsüssel.

9.000 pengőért : Ist­
ván út 31b). uj adómén 
les ház. 3öl >>.'-ex-szögöt 
telekkel.

8.800 pengőért : Kere­
kes Géza ucca 23. Két­
szobás, magas, jó ház., 
nagv telekkel.

8.500 pengőért : Szí- 
bő Kálmán ucca 4/ Két 
lakással, üzlet lel, 300 
négyszögöl telekkel.

8500 pengőért : Hil­
da i Ézsaiás neea 6 a 
Igen jó ház. szép gyű 
r:> "h-sössel.

8.400 pengőért: Klap­
ka ucca 38 (Csnpó- 
kert). Négy lakással. < 
pincével, istállóval, biz 
lalóval.

8 000 pengőért : Nagy 
Pál orca 3 Két lakás« 6 
í> ári konvha, oince. is- 
állóval, slb.

8 000 pengőért : Dé­
vai ucca 21. Kétszobás 
lakással, nyári konyha 
vnl, 400 négyszögöl (•». 
lekkel.

s00( pengőéi t: Acél 
ucca 2. Emeletes, villa 
-/.erű, kertes hál.

8000 pengőért : Nyi- 
mstelep. Teke neea 24 
Ilámmszohús jó lakás

8 000 pengőért : Létai 
úl 1. ti. üzletes ház, há 
rom darab egvszoba, s 
kony hás lakással,

7.500 pengőért Né : 
met ucca 33. Kétrend­
beli jő lakással, palával 
fedve, villany bevezetve 
kettő« udvar, gvümöl- 
.sös

7,300 pengőért: Dé­
vai ucca 1. alatt 1321 
négyszögöl bekerített 
szőlőskert. lakóházzal 
és melléképületekkel.

7.200 pengőért : Sza­
bó leska ucca 4. Igen 
szép, jó ház, kétszobás 
előszobás, üvegezett 
verandás lakással, — 
pincével, kerttel.

7 000 pengőért : Lá­
nyai ucca 10. Négy d v 
rab egyszobás, kony hás I
l-,ká««nt

idómenles uj ház, kél 
«/nhás és egvszohás 
nkással.

4 20') pengőért Tol­
di uccu 27. Adómentes 
a; húz., terméskő ala­
pi i. eselépletővel.

4 000 pengőért : Ho- 
minkért, Ki«« Arc., ut­
ca 21 Azonnal bek61 
főzhető, kertes ház.

3.600 pengőért : Oláh 
Károly ucca 50. (Ho­
mokkerti. Két jó lakás­
sal, nvári konyhával.

3500 pengőért : Ke 
mén,y acea 5. Szép ma 
gas épület.

3.200 pengőért : Rázsó 
Gyula ucca 4. szánni 
ház, 24 havi ré«zletre.

2.800 pengőért • Boz- 
zai telep, Uj ucca 19 
kétszobás jó ház.

3,000 pengőért : Ge 
rébi telepen, Andrási 
ucca 6. alatt új ház, 
300 négyszögöl gyümöl­
csössel és csemege sző- 
övel

TELJESENGYEM
kap egy 200 oldalas 

szépen bekötött regényt minden 
alkalommal, amikor

apróhirdetését
kiadóhivatalunkban 

József kir. herceg ucca 1 szám.
Arany Bika épület

FELADJA.

6.500 pengőért : Vul­
kántelep 6. számú. 500 
négyszögöl lelek. 3 d i 
rab egyszobás, konyha,
< kamarás lakással.

7000 pengőért : Sze 
der ucca 14. Kétszo­
bás adómentes ház.

6.000 pengőért : l.s - 
ván út 34. Kétszobás 
lakóház.

5 300 pengőért : K 
resztosi ucca 28. Egv 
szobás, konyhás, kain , 
rás lakással, hizlalóval, 
nagy telekkel.

4800 pengőért : Ke 
vesztési ucca 20. Két- 
i.iká t's jó épület, is­
tállóval. szóróval.

5.200 pengőért : Ma’ 
vin uccn 42 Szoba nv 
,n nvári konvha. ka­
marából álló ház.

4 500 pengőért : !),-• 
v ií ucca 30. Egvszoba, 
s konvha, kamara, fo­
lyosó« há 7 200 négy­
szögöl telekkel, kedve­
ző fizetési feltételek­
kel.

4 300 pengőért Pin-
■ ’ •>< V >1,1-,

3,700 pengőért : Fue- 
késtélep 56. Szabó Jó­
zsef-féle új húz 280 
négyszögöl telekkel.

3.600 pengőért: Toldi 
ucca 23. Jó ház, 251 
négyszögöl gyümölcsös 
sei.

2.400 pengőért : Csa­
logány ucca 5 Kétszo­
bás ház. Havi 100 nen- 
gős részletre.

1.600 pengőért: Kn- 
véts ucca 15. Vágóhíd- 
nál. egyszobás lakás, 
134 négyszögöl telek • 

Vidéki házak :
22.000 pengőért : Pest 

szentlőrincen, Üllői út 
107. szám alatt négv- 
szobás lakás. 35 méh­
es alápincézett üzem 

nek alkalmas téglaépü­
letlel Debreceni ingat­
lannal is elcserélhető.

18.000 pengőért : — 
Hajdúszoboszlón, für­
dő közelében három- 
szobás lakóház — 568 
négyszögöl kerttel, 
eladó, esetleg nova m 
her hó 1 -tői bérbeadó.

0 OO'I pengőért : Ab) 
ió/sán. állomás mell-’M 

Kiskert ucca 15

számú, háromszobás 
lakói-űz, gazdasági épii 
letekkel, 700 négyszö­
göl gyümölcsös és In 
cernás kelttel.

4.0CC pengőért : Vá- 
mospércsen. község köz 
pontján, egy lakóház, 
nagy udvarral és külön 
805 négyszögöles jó 
szőlő, szép gyümölcsös­
sel

3 200 pengőért : Alsó- 
józsón, uj iskola mellet 
vasúthoz 10 percnyire, 
kétszobás, cserepes ház, 
1240 négyszögöl gyű 
mölcsös és szőlővel.

Házhelyek: 
Erdősori és Poroszlai 

úti villatelek, négyszög 
ölenként 18 pengőért.

5200 pengőért: Csa 
lókerti állomás mel- 
ett Kinizsi ucca 71. 
zárna 600 négyszög- 
iles házhely, egy — 
zagy két. darabban> 

Libakertben k/ fe­
lek 5000 és 7000 nen 
gős áron.

Újvárosi úton 363 
négyszögöl 10 pengőjé­
vel.

2 400 pengőért : Dió­
fa ucca 19. alatt. (Hat­
van uccai kert) 300 
négyszögöles lelkek.

Rigó uccán 300 négv 
<zögö!es telkek. 2 — 5 
pengőig, 24 havi rész­
letre.

1.800 pengőért : Rá 
zsó Gyula ucca 4. sz. 
alatt. 300 négyszög '■ I 
bekerített, szőlővel be­
ülted telek.

I 500 pengőért Tég 
'«kert. Létai ucca 26 

szám alatt 300 négv 
szögöt.

Vágóhíd’ «illáin,, 
mellett. — négyszög- 
-Venként 4 pengő 50 f 
24 hív; részletre.

1 200 pengőért : Vá- 
moipércsi tí * mentén 
331 négyszögöles ház 
helyek, nemes gyümöl­
csössé!, «ző'őtei. 21 hí 
yi kamatmentes ré-z- 
etre.

Hnjdnszoboszlón a 
vógyfürdő mellett 

418 négyszögöles te 
lek.

szőlek .-
20.000 pengőért : A 

Mocskaiban, állomás 
mellett. 1380 négyszög­
öl szőlő, kétszobás la­
kással.

20,000 pengőért 
Bocskaiban négy hol 
das szőlő alápincézett 
úri lakással.

10 000 pengőért : M u 
Unkán 3 000 négy­
szögöl szőlő felszerelés
Sf»|,

10.000 pengőért : 
Bocskaiban 1600 négv 
szögöt jó szőlő, épület­
iéi. '-incévcl, felszerelés 
sei.

700(1 pengőért: Bo<-<
Kay kerti állomás mel- 
t..tt aOOO néirvszöool

6.2(H) pengőért -. Gyü­
mölcsös : Boldogk rt. 

Borsovav ucc" 16 és 
19, számú 1611 négy­
szögöl lucernás, 12V 
<1 ír >l> gyümölcsfával.

3.400 pengőért : Ki­
rály Ferenc ucca 19 
szám alatt, 600 négy­
szögöl csemege és bor­
szőlő, hőlerntéssel. gvü 
mölcsössel

3000 pengőért: B »■
t in -,gv k it.i«z'ráli-
holdas szőlő és gyü­
mölcsös két pajtával.

Sárándi állomásná 
495 négyszögöl szőlő 
és gyümölcsös, tenné 
sei 1,200 pengő,

Földek :
210.000 pengőért : — 

Szalmárcsckébcn 350 
magyar holdas tisza- 
oarti. legjobb minősége
JÍrtok

40.000 pengőért: Pe­
nész! eken. Kovács Mi 
lály-féle 50 holdas 
hírtok, külön szőlőkkel 
lucernássá I. kenderföl- 

36.000 pengőért : — 
Ujlélni liafárhan. vá 
mospércsi állomás ki: 
zelétx-n 47 h i'-l.i- ;
tok úrilakással. T" 
hold szőlővel.

9 600 pengőért: Vá 
mospércsi kövesül 
mellett 8 holdas kis 
birtok

4 500 pengőért ■ Md 
legelő 89. szám aluli _> 
hold

3 500 pengőért : 1 4 
tál úton. erdő mci'e.t 
4 kát. ho’H

Földbérlet :
Kisszepescn 109 hold 

250 mázsa búzáért.
Létai úton. Kondoros 

partján 41 hold.
Ihlet :

Csapó uccai forg >!■ 
más piacon uccai é« ud­
vari üzlethelyiségek ki­
adók.

Király ucca 5 alatt 
1 étterem berendezéssel 

eladó.
Kollégium mellett ví 

lúgos pincék.
Lakások :

Komlóssv úton hat 
szobás.

Széchenyi út végén 
négyszobás

Erdősoron. Teleki és 
Csapó ucrán három 
szobás.

Hadházi úton. Vig 
kedvű. Károly Ferenc 
József. Acél uccán és 
Vénkertben kétszobás 

PnrceUd'darn 
ingatlanokat és azol 
éi tőkésítését elvállalom 

Keresek :
eladó házakat, ház 
helyeket, kiadó lakáso­
kat, eladó földeket év 
földbérleteket.

Fentebbi ingatlanok 
kizárólagos értékesítésé 
ve) Dienes József OFR 
ingatlan forgalmi iroda 
ja van megbízva, (Fii 
vészkert ucca 16.1 sz
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